TEXHONOIrnA B COYETAHUU
C NPO®ECCUOHANIU3MOM

SVIOXH
CUTTING TOOLS :




®
@ Sm Teknoloji profesyonellikle birlesti.
Technology combined with professionalism. ®

CUTTING TOOLS

T.SYSTEM-IAA-HAPYKHOU-OEPABOTKY—gP-SYSTEM-IAA-HAPYKHOWU.OBPAE OTKM-—a—C-SYSTEM [N HAPYKHOW OEPABOTKY M SYSTEM /11 HAPY)XHOW OBPABOTKM

S SYSTEM N HAPY)XHOW OBPABOTKM LIEHTPOBOYHbIE, JEPXXABKM T SYSTEM A BHYTPEHHEV OBPABOTKM | P SYSTEM [11 BHYTPEHHEI OBPABOTKM

24 37 38 45

M SYSTEM U1 BHYTPEHHEN OSPASOTKA | 5 SYSTEM AR BHYTPEHHE/ OGPABOTKU | - HAPYXHOE TOMEHIE 1 OBPABOTKA BHYTPEHHEE TOMEHIE Y OPABOTHA

49 53 64 75

KOHLIEBBIE ®PE3bI C BbICOKOW
PE3bBOHAPE3AHVE KOHLIEBbIE ®PE3bI OPE3A KOHLIEBAA ®ACOHHAA CKOPOCTBIO MOJAUM

79 82 98 99

105 118 120 121

KYKYPY3HbIE ®PE3bI PACTOYHbIE FONOBKMN TOPLIEBbIE ®PE3bI CBEPNEHVE

122 123 124 157

0 2017-2018 URUN KATALOGU
2017-2018 PRODUCT CATALOG



TEXHONOIrnA B COYETAHUA
C NPO®ECCUOHATTUSMOM




th’ CUTTING TOOLS

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

04

CUCTEMA OBO3HAYEHUN | HAPY)XHAA OBPABOTKA

Cnocob kpenneHus
TDJNR2525M15

¢DopMa NNacTUHbI
THJNR 2525 M15

T M IPE | CH | sHW

i S

maBHbIN yron B nnaHe
TDINR 2525 M 15

]

ledlodledl FEl el | J@I <8

TINAAL

el I vEIrELlIsE]l ™8 [Tval v

© © & =

| cl | oml | e | x

— JAN

|t ITrRAE] s® 1 ™8

=

| vid 1 wil

3aaHuWi Yyron NnacTuHbl
TDJ NR 25 25 M15

= B D

led 1 cl oWl el

\I\ 25" 0 J&/n“

Ilrl I v 1 P

HanpaBnenue pe3aHus BbicoTa aepxaBku

TDJNR2525M15

TDJNR2§25M15

7 LLnpuHa pepxaBku
TDJNR2528M 15

T IT @

| RE | o | vl

O6bwas anuHa
TDJNR2525M15

Pa3mep nnactuHbl
TDJNR2525M 18

- 100
-110

-180
- 200

- 40

-50
-60
-70
-80
-90

-125
- 140
- 150
- 160
-170

- 250
- 300
- 350
-400
- 450

—
QMMmMOO | @|>
sSi<|c|d|ln|m|O

VZIZEr|X|«|XI

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




T SYSTEM NSl HAPY)XHOW OEPABOTKM

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

o
()] - A A -
MPYDKIAM 3”";%?0‘7' QHOEHAR | onopHLIMBAHT | waViEA KoY
TDJNRI/L h=H| b | L | f ﬁ \\\
N
| & @
1616 H11 16 | 16 | 100 | 20
TSBV BAX
2020 K11 2 2 125| 2
020 0 0 5| 25 DNM.1104.. TSK2 M5X23 DN11
2525 M11 25 | 25 | 150 | 32
2020 K1504 20 | 20 | 125| 25
2525 M1504 25 | 25 | 150 | 32 DNM.1504.. TSAV TSP
Max10 | 65x12 | A3
3232 P1504 32 | 32 1170| 40 ’
TSKA TSBV BAX
2020 K15 20 | 20 | 125 25 M6x30 DN15
2525 M15 25 | 25 | 150 | 32 DNM.1506
3232 P15 32 | 32 | 170 | 40 ' -
4040 S15 40 | 40 | 250 | 50
E N
1
- ©
© e}
255
. 1 e - A A -
MPYKIAM SIKAMHON | OOPHAR | oomHbtenHT | waa oy
TDNNN h=H| b | L | f 7
—ﬂ/
1616 H11 16 | 16 |100| 8
TSBV BAX
2020 K11 20 | 20 | 125| 10 DNM.1104.. TSK2 M5X23 DN11
2525 M11 25 | 25 | 150 |12.5
2020 K1504 20 | 20 | 125 10
2525 M1504 25 | 25 |150|12.5 DNM.1504.. TSAV TSP
M4X10 6.5X12 AA3
3232 P1504 32 | 32 |170| 16 TSBY BAX '
2020 K15 20 | 20 [ 125/ 10 TSK1 M6x30 DN15
2525 M15 25 | 25 | 150 |12.5 DNM.1506
3232 P15 32 | 32 |170| 16 ’ v
4040 S15 40 | 40 | 250 | 20

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

05



www.smoxh.com.ru

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

T SYSTEM NS HAPY)XKHON OEPABOTKMU

T
Q0
L
Kon PA:;'MIE)P"' NAACTUHA KOMMNNEKTALMS
MPYKIAM SRUHON | OMIOPHAT | onoPHBIABUHT |  WAvEA oy
TDHNR/L h=H| b | L | f =y
—
2525 M1504 25 | 25 |150| 32
DNM.1504
3232 P1504 32 | 32 |170| 40
TSBV BAX TSAV TSP
2020 K15 20 | 20 | 125 25 TSK1 M6x30 DN15 M4X10 6.5X12 AA3
2525 M15 25 | 25150 | 32 DNM.1506
3232 P15 32 | 32 (170 40
C T
— (4O Q
O\‘; L
()] ] e 2 A A () A -
MPVKUAM SIOKINHON | OIOPHAR | onopHuiBAHT | WAEA oy
TCLNR/L h=H b | L | f éﬂ
=
2020 K12 20 | 20 |125| 25
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32 TSBV BAX TSAV TSP
R = T o T | s TSKT 1 mexsao | oN12 Maxto | esx12 | MM
4040 S12 40 | 40 | 250 | 50
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32
TSBV BAX TSAV
3232 P16 32 | 32170 | 40 CNM.1606.. TSK3 MBX30x7 CN16 M6X16X9
4040 S16 40 | 40 | 250 | 50 - AA4
3232 P19 32 | 32 |170| 40 TSBV BAX TSAV
4040 S19 40 | 40 | 250| 50 CNM.1909.. TSK4 M8X30 CN19 M6X16X11

0 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



T SYSTEM NSl HAPYXXHOW OEPABOTKM

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

O] A A () A -
MPVDKUM SIKANHON | OMOPHAR | OnOPHBIBHT | WAVEA Koy
TCBNRI/L h=H b | L | f ﬁ
(S
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M12 25 | 25 | 150 (22.5 CNM.1204.. TSK1 M6X30 CN12 M4X10 6.5X12 AA3
TSBV BAX TSAV
2525 M16 25 | 25 1150 (22.5 CNM.1606.. TSK3 MBX30x7 CN16 MBX16X9 - AA4
c T
Q
. . 2 - A A A -
MIPVDKIAM 3A”é‘l"4“,fl'¥°'7' QUOEHAR | OrOPHLIABUHT |  wAViBA Koy
TCMNN h=H| b | L | f ﬁg @ @
1616 H12 16 | 16 |100| 8
2020 K12 20 | 20 |125| 10 CNM.1204.. TSKA TSBV BAX TSAV TSP AA3
2525 M12 25 | 25 1150 | 12.5 M6x30 CN12 M4X10 6.5X12
3232 P12 32 | 32 |170 | 16
2525 M16 25 | 25 1150 (12.5
TSBV BAX TSAV
3232 P16 32 | 32 |170| 16 CNM.1606.. TSK3 M6X30x7 CN16 M6EX16X9
4040 P16 40 | 40 [ 250 | 20 - AA4
3232 P19 32 | 32 |170 | 16 TSBV BAX TSAV
e 20 |40 (250 20| CNM-1909. TSK4 1 mex3o | cN19 | mex1exi1

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

07



CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

T SYSTEM NS HAPY)XKHON OEPABOTKMU

()] ] A A () A o
MPVXIAM SIRALHON | SIRETAA | onoPHuIBAHT | waviEA Koy
TCZNN h=H| b | L | f ﬁ
=)
2020 K12 20 | 20 |125| 10
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M12 25 | 25 | 150 |12.5 CNM.1204.. TSK1 M6x30 CN12 Max10 6.5x12 AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 16
2525 M16 25 | 25 | 150 |12.5
TSBV BAX TSAV
3232 P16 32 | 32 |170| 16 CNM.1606.. TSK3 MBx30x7 CN16 M6x16x9
4040 S16 40 | 40 | 250 | 20 - AA4
3232 P19 32 | 32 |170| 16 TSBV BAX TSAV
4040 S19 40 | 40 | 250 | 20 CNM.1909.. TSK4 M8X30 CN19 M6x16x11
C T
©
- o
©
S L
()] ] - 2 A A <
MIPVDVM SKAMHON | OMOPHAR | OMOPHBIABYHT |  WAVEA Koy
TWLNRI/L h=H b | L | f ﬁ @ @ &
— \_/
1616 HO6 16 | 16 | 100 | 20
TSBV
2020 K06 20 | 20 [125| 25 WNM.0604.. TSK2 - -
M5x23
2525 M06 25 | 25 | 150 | 32
TSP AA3
2020 K08 20 | 20 |125| 25 6.5x12
2525 M08 25 | 25 {150 | 32 TSBV BAX TSAV
3232 P08 32 | 32 170 40 | (WNMOBO4. | TSK1 T g0 | wNos | m4xto
4040 S08 40 | 40 | 250 | 50

0 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.com.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

T SYSTEM NSl HAPY)XKHON OEPABOTKU

I
Q
L
A D1
o)1 A A 0) A -
MPVDKVM SIKAMHON | OTIOPHAR | onoPHBIBAHT | WAVEA Koy
TSSNR/L h=H/ b | L | f ﬁg
i
2020 K12 20 | 20 |125| 25
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32 SNM.1204.. TSK1 M6x30 SN12 M4x10 6.5¢12 AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 40
2525 M15 25 | 25 | 150 | 32
TSBV BAX TSAV
3232 P15 32 | 32 | 170 | 40 SNM.1504.. TSK3 MBX30x7 SN15 M6x16x9 - AA4
4040 S15 40 | 40 | 250 | 50
< T
o
L
O]J] - =2 A A () A <
MPVDKVM SIKAMHON | OrOPHAR | onopHbiauHT | wavsa Koy
TSDNN h=H| b | L | f ﬁ
i
2020 K12 20 | 20 [125| 10
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M12 25 | 25150 |125| SNMA204. | TSKT | g0 | sN12 | maxto | esxiz | AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 16
2525 M15 25 | 25 150|125
TSBV BAX TSAV
3232 P15 32 |32 |170| 16 SNM.1504.. TSK3 M6x30x7 SN15 M6x16x9 - AA4
4040 S15 40 | 40 | 250 | 20

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 09
www.smoxh.ru



L

SMOXH

CUTTING TOOLS

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

1

T SYSTEM NS HAPY)XKHON OEPABOTKMU

e

-

f

©
‘Jg

()]} A A -
MPVKIAM SWKINHON | OIOPHAR | onoPHbIBAHT | - WATEA Koy
TTINRIL h=H| b | L | f ﬁ g A@
|
2020 K16 20 | 20 |125| 25
TSBV BAX TSAV
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 TNM.1604.. TSK2 M5x25 N6 M4x10x6
3232 P16 32 | 32 (170 | 40 TSP
6.5x12 AA3
2525 M22 25 | 25150 32 X
TSBV BAX TSAV
3232 P22 32 | 32 |170| 40 TNM.2204.. TSK1 M6x30 TN22 M4x10
4040 S22 40 | 40 | 250 50
C T
— © - ©)
B
o)1 = i i A
MPUOKIAM SWKANHON | OTIOPEAR | onoPHBIBHT | WA iy
TTENN h=H| b | L | f ﬁ §§5 ‘@
3
2020 K16 20 | 20 | 125 10
TSBV BAX TSAV
2525 M16 25 | 25 | 150 |12.5 TNM.1604.. TSK2 M5x25 N6 M4x10x6
3232 P16 32 | 32 |170| 16 TSP
esx2 | AN
2525 M22 25 | 25 | 150 |12.5 X
TSBV BAX TSAV
3232 P22 32 | 32 |170| 16 TNM.2204.. TSK1 M6x30 TN22 M4x10
4040 S22 40 | 40 | 250 | 20

KATAINOT NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

T SYSTEM NS HAPY)XHON OEPABOTKMU

&
L
O[] : = A A 0 A A
MPVDKVM SIKAMHON | OTOPHAR | onopHBIBHT |  Wava Koy
TVJINRIL h=H b | L | f ﬁ y 7
2020 K16 20 | 20 |125| 25
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 VNM.1604 TSKS TSBY BAX TSAV TSP AA3
3232 P16 32 | 32 1170 | 40 ’ a M6x30 VN16 M4x10x6 6.5x12
4040 S16 40 | 40 | 250 | 50
< T
o - .
3
L
ko PA:(”I\":'“E)P"' MNACTMHA KOMMNEKTALMS
MPVDKIAM SKAMHON | OMOPHAR | OnOPHBIBUHT | - WAVEA Koy
TVVNN h=H b | L | f ﬁ g

2020 K16 20 | 20 | 125| 10

2525 M16 25 | 25 | 150 [12.5 VNM.1604 TSKS TSBY BAX TSAV TSP AA3

3232 P16 32 | 32 1170/ 16 ' v M6x30 VN16 M4x10x6 6.5x12

4040 S16 40 | 40 | 250 | 20

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 1
www.smoxh.ru



CUTTING TOOLS

www.smoxh.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

T SYSTEM NS HAPY)XKHON OEPABOTKMU

Q
L
B D1
O]J] A A <
MPVDKMM SWKAMHON | OTIOPHAR | onoPHBIBAHT | WA fioy
TSKNRI/L h=H| b | L | f ﬁ
—
2020 K12 20 | 20 | 125| 25
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32 SNM.1204.. TSK1 M6x30 SN12 Max10 6.5x12 AA3
3232 P12 32 | 32 | 170 | 40
2525 M15 25 | 25 | 150 | 32 TSBV BAX TSAV
3232 P15 52 |52 |170] a0 | o o100% TS| mexaox7 | sNis Mex16 ) s
< T
Qo
L
5 i
O/ - = 7
MPUKIAM SWKANHON | OIOPHAR | onopbinBukT | waisa Koy
TVHNRIL h=H| b | L | f ﬁ% y
2020 K16 20 | 20 (125 | 25
TSBV BAX TSAV TSP
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32
VNM.1604.. TSKS 1 mexao | wN1e | maxtoxe | esxiz | AN

3232 P16 32 | 32 |170| 40

1 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




P SYSTEM NS HAPY)XKHON OEPABOTKMU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

T
B
— Q ©
© @
5,
o)l A -
PBIYAT BUHT PBIYATA S BTVIKA iy
PDINRL  |h=H| b | L | f S
QS
& A=7
2020 K15 20 | 20 [125] 25
2525 M15 25 | 25 [150| 32
DNM. 1506.. SPL1 SLV1 BAX SLAY1 AA3
3232 P15 32 | 32 [170| 40 M8x20 DN15
4040 S15 40 | 40 250 50
|| T
o . O
B
39
. . A A -
PBIYAT BUHT PbIYATA Shielaske BTYIKA K4
PWLNR/L h=H b | L | f ©
& | (o
S Sl
2020 K08 20 | 20 |125| 25
2525 M08 25 | 25 | 150 | 32 SLVA BAX
WNM.0804.. SPL1 SLAY1 AA3
3232 P08 32 | 32 | 170 40 M8x20 WNO8
4040 S08 40 | 40 |250 | 50

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 1 3



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

P SYSTEM NSl HAPY>XHON OEPABOTKU

o fe
-
|/ 1
O : = A A 0 A -
PBIYAT BUHT PBIYATA S BTVIKA iy
PCLNR/L h=H| b | L | f \s\% @
& [
2020 K12 20 | 20 |125| 25
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 1150 | 32 | CNM.1204.. SPL1 MBx20 oNT2 SLAY1 AA3
3232 P12 32 |32 |170| 40
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32
CNM.1606.. SPL2 SLVi BAX SLAY2 AA5
3232 P16 32 |32 [170] 40 M8x22 CN16
3232 P19 32 | 32 |170| 40 SLV1 BAX
2040516 o Tao om0 5 CNM.1906.. SPL3 M10x25 oNTO SLAY3 AAB
T
Ie)
L
oA b
Of A A 0 A -
PBIYAT BUHT PBIYATA S BTVIKA iy
PCMNN h=H b | L | f ©
SanE
\&\ —o
2020 K12 20 | 20 |125| 10
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 [150 [12.5| CNM.1204.. SPL1 MBx20 oNT2 SLAY1 AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 16
2525 M16 25 | 25 | 150 [12.5
CNM.1606.. SPL2 SLV1 C?AX SLAY2 AAS5
3232 P16 32 | 32 |170| 16 M8x22 N16
3232 P19 32 | 32 |170| 16 SLV1 BAX
2040516 ﬁ o Ta0 (o501 20 CNM.1906.. SPL3 M10x25 oNTO SLAY3 AAB

1 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

P SYSTEM NSl HAPY)XKHON OEPABOTKU

o O 7
I L
O : = A A 0 A -
PLIYAT BUHT PhIYATA S BTYIIKA Koy
PSSNR/L h=H| b | L | f ©
&
S —
2020 K12 20 | 20 | 125/ 25
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32 SNM.1204.. SPL1 MBx20 SN2 SLAY1 AA3
3232 P12 32 | 32 |170] 40
SV BAX
3232 P15 32 | 32|170| 40 | SNM.1506.. SPL2 MBx22 SN15 SLAY?2 AA5
3232 P19 32 | 32 170 40 SLVA BAX
SNM.1906 SPL3 SLAY?2 AAG
4040 S19 40 | 40 | 250 | 50 M10x25 SN15
.
O
L
DA P
. . A A . A -
PHIYAT BUHT PLIYATA S BTYIIKA Koy
PSDNN h=H|b | L | f “‘Q ﬂ
\&\& I
2020 K12 20 | 20 |125| 10
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 1150 |12.5|  SNM.1204.. SPL1 MBx20 SN2 SLAY1 AA3
3232 P12 32 | 32170 16
2525 M15 25 | 25 | 150 |12.5 SLVA BAX
SNM.1506.. SPL2 SLAY?2 AA5
3232 P15 32 | 32[170| 16 M8x22 SN15
3232 P19 32 | 32170 16 Sl BAX
SNM.1906.. SPL3 SLAY3 AAG
4040 S19 40 | 40 | 250 | 20 M10x25 SN19

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 5
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

P SYSTEM NS HAPY)XHON OEPABOTKU

1

PA:(*h":'E)Pb' MNACTUHA KOMMMAEKTALMSA
PLIYAT BUHT PIYATA noEHa BTYIKA Ko
PSKNR/L h=H| b | L | f “‘Q ﬁ
& —
2020 K12 20 |20 |125| 25
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 [150| 32 | SNM.1204.. SPL1 M8x20 o SLAY1 AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 40
2525 M15 25 |25 [150| 32
SNM.1506.. SPL2 SLv1 SBAX SLAY?2 AA5
3232 P15 32 [ 32 |170| 40 M8x22 N15
3232 P19 32 | 32 |170| 40 SLVA1 BAX
SNM.1906.. SPL3 SLAY3 AAG
4040 S19 ﬁ 40 | 40 | 250 50 M10x25 SN19
I-o— o) ‘@
.‘/DI L
o)l : A A ]
PLIVAT BUHT PHIMATA Ll BTYIKA Koy
PCBNR/L h=H b | L | f & @
& 2
2020 K12 @ 20 | 20 |125[17.5
2525 M12 25 | 25 [150 [22.5| CcNM.1204 SPL1 SLV1 BAX SLAY1 AA3
: e0% M8x20 CN12
3232 P12 32 |32 [170|27.5
2525 M16 25 | 25 1150 | 22 SLVA BAX
CNM.1606.. SPL2 SLAY2 AA5
3232 P16 32 | 32 [170]| 27 M8x22 CN15
3232 P19 32 |32 [170| 27 SLVA BAX
CNM.1906.. SPL3 SLAY3 AAB
4040 S19 40 | 40 | 250 37 M10x25 CN19

KATAINOT NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru




P SYSTEM NS HAPY)XHON OEPABOTKMU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

=

@ = @
OL A -
PHIYAT BUHT PBIYATA Sl BTVIKA Kioy
PDNNN h=H b | L | f D
&
&S sV
2020 K15 20 | 20 [125| 10
2525 M15 25 | 25 | 150 [12.5
DNM. 1508.. SPL1 S"V210 BA1X SLAY1 AA3
3232 P15 32 | 32 |170| 16 M8x DN15
4040 S15 ﬁ 40 | 40 | 250 20
u_ O
OL A -
PLIYAT BUHT PLIUATA R BTYIKA Koy
PSBNR/L h=H b | L | f ©
&
S —
2020 K12 @ 20 | 20 |125| 17
SLV1 BAX
2525 M12 25 | 25 [ 150 | 22 SNM.1204.. SPL1 MBx20 o SLAY1 AA3
3232 P12 32 | 32 |170| 27
2525 M15 25 | 25 (150 | 22 SLV1 BAX
SNM.1506.. SPL2 SLAY2 AA5
3232 P15 32 | 32 [170| 27 M8x22 SN15
3232 P19 32 | 32 |170| 27 SLVA BAX
SNM.1906.. SPL3 SLAY3 AAB
4040 S19 40 | 40 | 250/ 35 M10x25 SN19

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 1 7



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

C SYSTEM ans HAPY)XXHON OBPABOTKM



®
TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM. SMOXH
www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

C SYSTEM AN1A HAPYXXHOW OEPABOTKM

< T
©
- Q
©
o\(g L
Q)i : = A A () A -
neviu | SRKVMHOA | OMoPHAR | OTIORHBIA | ckopa Koy
CDJNR/L h=Hl b | L | f M) (
@ M) §
2525 M15 25 | 25 1150 | 32
DN.N 1507.. skt | oBY | S| COAY | csst | aas
3232 P15 32 | 32 | 170 | 40 X X
e T
©
5> L
9l : = A A () A -
woon_| mon | g | g | oo | o
CSSNR/L h=Hl b | L | f @ \‘\\\\\\\
| & | &
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32
SN.N 1207.. Cski | oBY | DA | AV | css1 | mas
3232 P12 32 | 32 | 170 | 40 A 2

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 9
www.smoxh.ru



®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

C SYSTEM A1 HAPYXXHOW OBEPABOTKM

f

)

-h %3® (QZ

A () A <
CSDNN h=H b | L @ )i
w\\\\
| &
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32
SNUN 1207.. CSK1 02’83% SBA1XZ CS’% csst | Aa3
3232 P12 32 | 32 [170 ] 40 Méx N Max
< T
\ (0)
el
“— ©)
S L 1
O] : = A A () A -
MPVKMM 3“‘;%;‘0” S| °"'B°V'|°,:‘T‘°"7' CKOBA ]
CTJNR/L h=H/ b | L | f @ M
>
s AR N
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32
TN.N 1607.. CSK1 ﬁng\é TBQXG ﬁf’% csst | AA3
3232 P16 32 | 32 | 170 40 X X
< T
[P
ey
Q
L
O] : = A A 0 A -
oo | venor | g | ogawd | o
CKJINRIL h=H| b | L | f @ & <>
2020 K16 20 | 20 |125| 25
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 X 1604 CSKIR CSBV-1 BAX CSAV .
3232 P16 32 | 32 1170/ 40 v CSKIL M6x30 KN16-R/L M3x10
4040 S16 40 | 40 | 250 50

2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

M SYSTEM AN HAPY)XKHOU OEPABOTKM



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

M SYSTEM AN HAPY)XXHON OEPABOTKU

c T
[r‘.\
0
L
oA oL
O[ A A ® A -
TPVDKIAM 3A"ém;‘°'7' ouor. WTHOT WAVIBA Koy
MTJNRIL h=H| b | L | f = y ﬁ &
— \_/
2020 K16 20 | 20 |125| 25
BAX BPMH1
2525 M16 25 | 25 [150 | 32 TNM.1604.. NG 37045
3232 P16 32 | 32 [170 40 MSKA ,\;gs% 6'I,'5$|132 A3
2525 M22 25 | 25 | 150 32 X X
BAX BPM2
3232 P22 32 [ 32 [170] 40 TNM.2204.. NS x5
4040 S22 40 | 40 250 50
< T
- e .
S
L
O[] : = A A 0 A -
TIPVDKIAM 3A"l§m¥°“ (oxer: A WTHOT LWAVIBA Koy
MTENN h=H| b | L | f % g .c ﬁ &
| \/
2020 K16 20 | 20 | 125/ 10
BAX BPMH1
2525 M16 25 | 25 | 150 [12.5|  TNM.1604.. ™G 3.70x5
3232 P16 32 | 32 [170| 16 MSK.1 ,\;253\6 6T5§(I:2 AAS
2525 M22 25 | 25 [150[125 -
BAX BPM2
3232 P22 32 |32 [170] 16 | TNM.2204.. TNDD x5
4040 S22 40 | 40 | 250 | 20

2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

M SYSTEM AN HAPY)XHON OGEPABOTKM

P
IS T
o
\/‘.
o
L
oA DL
Q)1 A A N A -
MIPVDKIAM 3“”;%;‘0“ (oo WTHAGT WAVEA Krtioy
MWLNRIL  |h=H| b | L | f &) y @ ﬁ &
| —— \-/
1616 HO6 16 | 16 | 100 | 20
MSBV BPM1
2020 K06 20 | 20 |125| 25 WNM.0604.. MSK-4 M5x25 - 3.70%5 -
2525 M06 25 | 25 | 150 | 32 AA3
2020 K08 20 | 20 |125| 25
MSBV BAX BPM3 TSP
2525 M08 25 | 25 1150 | 32 WNM.0804.. MSK-3 M6x30 WNOS8 5x6 6.5x12
3232 P08 32 | 32 | 170 | 40
c T
fo\
L G
el a o)
o>
L
O[] : = A A 0 A -
MIPVDKIAM 3A”ém¥°“ oo WTHAGT WAVEA Krioy
MWDNN h=H| b | L | f &) y @ ﬁ &
| — \-/
1616 HO6 16 | 16 | 100| 8
MSBV BPM1
2020 K06 20 | 20 [125| 10 WNM.0604.. MSK-4 M5x25 - 3.70%5 -
2525 M06 25 | 25 | 150 |12.5 AA3
2020 K08 20 | 20 |125| 10
MSBV BAX BPM3 TSP
2525 M08 25 | 25 | 150 [12.5 WNM.0804.. MSK-3 M6x30 WNOS 5x6 6.5x12
3232 P08 32 | 32 1170 | 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 23
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

S SYSTEM NS HAPY)XKHOU OEPABOTKM



S SYSTEM AN HAPY)XHON OBEPABOTKU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

N T
0
kon PA?M&)PH MANACTUHA KOMMMAEKTALMS
SA"ém?OM oyokLL ) OOPHbI BUHT OTBEPTKA
SDJCRI/L h| b|L|f @7 @
—= S
0808 EO7 08 | 08| 70 | 10
1010 EO7 10 | 10| 70 | 12
DCM. 0702.. SSV - - T08
1212 FO7 12 |12 | 80 | 16 M2.5x7
1616 HO7 16 | 16 [ 100 | 20
1212 F11 12 |12 | 80 | 16
1616 H11 16 | 16 [ 100 | 20 ssv . sav
2020 K11 20 | 20 [125| 25 | DCM. 11T3.. M3 5x14 D11 M5.05 A3.5x11 T15
2525 M11 25 | 25 | 150 | 32
3232 P11 32 | 32 [170] 40
C T
g} B
O[] : = A A 0 A -
3A”é‘l’,‘|'\H"¥°‘7' QroEhAR OMOPHIV BUHT OTBEPTKA
SDNCN h=H b | L | f @7 @
— &\\&
0808 EO7 08 | 08 | 70 | 04
1010 EO7 10 | 10| 70 | 05 ssv
DCM. 0702.. - - T08
1212 FO7 12 | 12 | 80 | 06 M2.5x7
1616 HO7 16 | 16 | 100 | 08
1212 F11 12 |12 | 80 | 06
1616 H11 16 | 16 | 100 08 ssv B sav
2020 K11 20 | 20 [125| 10| DCM. 117T3.. M3 Bx14 D11 M5.05 A3 511 T15
2525 M11 25 | 25 [ 150 12,5
3232 P11 32 | 32 [170] 16

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 2 5



www.smoxh.com.
CUTTING TOOLS Smoxn.com.ru

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OEPABOTKU

0
L
o)1 ] = A A 0 A -
3”'&‘;‘]"4?0'7' onoztil OMOPHB I BUHT OTBEPTKA
SDHCR/L h=H b | L | f
@7 @
— S
0808 EO7 08 |08 | 70| 10
1010 EO7 10 | 10 | 70 | 12
DCM. 0702.. SSV ; ; T08
1212 FO7 12 |12 | 80 | 16 M2.5x7
1616 HO7 16 | 16 | 100 | 20
1616 H11 16 | 16 | 100 | 20
2020 K11 20 | 20 |125| 25 SSV BAX SBV
2525 M11 25 | 25 |150 | 32 | DCM-1T3. M3.5x14 DC11 M5.05 A3.5x11 5
3232 P11 32 | 32 | 170/ 40
{ .
— O
e
I L
OL : = A A 0 A =
SA”E(!T‘/I'\I-’:?OM ook OMOPHBIV BUHT OTBEPTKA
SSSCRI/L h=H b | L | f
& &
— S
SsV
1212 FO9 12 | 12 | 80 | 16 M3 5511 - -
1616H09 16 | 16 /100 | 20 | gcM. 09T
2020K09 20 | 20 |125| 25 Ssv BAX SBV
M3.5x11 SC09 M5.05 A3.5x11 115
2525 M09 25 | 25 | 150 | 32
1616 H12 16 | 16 | 100 20
SsV BAX SBV
2020 K12 20 [ 20 |125| 25 | SCM. 1204.. W16 SC1 M6.075 Adx
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32

2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBEPABOTKMU

QO
L
A D1
O A A ® A -
3A"ém;‘°‘7‘ ey aty o OMOPHBIA BUHT OTBEPTKA
SSDCN h=H| b | L | f & Q %
N &&\
SSV
1212 FO9 12 | 12 | 80 6 M3.5x11 - -
lﬁlﬁﬁﬁi oo l0] S | sey o
M3.5x14 SC09 M5.05 A3.5x11 T15
2525 M09 25 | 25 | 150 (12.5
1616 H12 16 | 16 | 100 | 8
Ssv BAX SBV
2020 K12 20 | 20 |125| 10 SCM.1204.. Max16 sc12 M6.075 Adx11
2525 M12 25 | 25 [ 150 |12.5
]
C T
— O
o L
O[] ] = A A 0O A -
3A"ém¥°” Jropkan OMOPHbIA BUHT OTBEPTKA
SCLCR/L h=H b | L | f @
0808 EO6 8 8 | 70 | 10
SSV
1010 EO6 10 | 10 | 70 | 12 CCM.0602.. M2.5x7 TO8
1212 F06 12 | 12 | 80 | 16 - -
SSV
1212 F09 12 | 12| 80 | 16 M3.5x11
1616 HO9 16 | 16 | 100 | 20 CCM.09T3..
sSsv BAX SBV
2020 K09 20 | 20 [125] 25 M3.5x14 CCo9 M5.05 A3.5x11 T15
2525 M09 25 | 25 | 150 | 32
2020 K12 20 | 20 |125| 25 COM.1204 SSvV BAX SBV
5525 M12 25 | 25 | 150 | 32 YR M4x16 cCc12 M6.075 Adx11

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 27
www.smoxh.ru



www.smoxh.com.
CUTTING TOOLS Smoxn.com.ru

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBPABOTKU

C T
QO
L
O[ : = A A 0 A <
3”';3“,:?0'7' fonoRkl OMOPHBIV BUHT OTBEPTKA
SCMCN h=H|b | L | f @ @
(U &\&
0808 E06 08 | 08| 70 | 04 ssv
CCM. 0602.. TO8
1010 E06 10 |10 | 70 | 05 M2.5x7 ) )
Ssv
1212 FO9 12 |12 | 80 | 06 M3 551
1616 HO9 16 | 16 [ 100 | 08 CCM. 09T3..
2020 K09 20 | 20 [125] 10 Ssv BAX SBV
M3.5x14 CCo09 M5.05 A3.5x11 T15
2525 M09 25 | 25 | 150 |12.5
2020 K12 20 |20 |125| 10 COMA204 ssv BAX SBV
2525 M12 25 | 25 | 150 |12.5 ’ v M4x16 CC12 M6.075 Adx11
T
| T
o e}
&/ ]
O[] : = A A 0 A <
3”';3“':?0'7‘ om0kl OMOPHIV BUHT OTBEPTKA
SCACRIL h=H b | L | f @ @
0808 E06 08 |08 | 70 | 10 ssV
CCM. 0602.. T08
1010 E06 10 |10 | 70 | 12 M2.5x7 . .
SSV
1212 F09 12 | 12|80 | 16 M3 BX41
o20K0o w2z SN | sy ox
M3.5x14 CCo9 M5.05 A3.5x11 T15
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32
2020 K12 20 | 20 [125]| 25 COMA204 ssV BAX SBV
2525 M12 25 | 25 | 150 | 32 ' " M4X16 CC12 M6.075 Adx11

2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBEPABOTKU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.com.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

| I
o Qa
®
&/
O[] = A 0 A -
Wéﬂm'op' gk OMOPHbIVA BUHT OTBEPTKA
| &\\&
1212 F11 12 | 12 | 80 | 16
1616 H11 1 1 1 2
616 6 116 1100] 20 | oy 4103, SSV ; . T08
2020 K11 20 | 20 |125| 25 M2.5x7
2525 M11 25 | 25 | 150 | 32
1616 H16 16 | 16 | 100 | 20
2020 K16 20 | 20 | 125 25
VBM. 1604.. Ssv BAX SBv T15
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 M3.5x14 VB16 M5.05 A3.5x11
3232 P16 32 | 32 | 170 | 40
—
< T
s 4
«W?;
9)l A 0 A -
3”‘;3“,1.':0'7‘ Bre kG| OMOPHbI BUHT OTBEPTKA
SVVBN h=H b | L | f @7 @
| &\\&
1616 H11 16 | 16 | 100 | 08
SSsv
2020 K11 20 | 20 |125| 10 VBM. 1103.. M2.5x7 - - TO8
2525 M11 25 | 25 | 150 (12.5
1616 H16 16 | 16 | 100 | 08
2020 K16 20 |20 [125] 10 ssv BAX sBY
2525 M16 25 | 25 1150 |12.5 VEM. 1604.. M3.5x14 VB16 M5.05 A3.5x11 T15
3232 P16 32 | 32 |170| 16

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 2 9



b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBPABOTKU

—
| T
—H
o Yol )
©
IS
O : = A ® A -
SA”ém?O” S OMOPHBIV BUHT OTBEPTKA
SVJCRI/L h=H| b | L | f Py @
1616 H11 16 | 16 | 100 | 20
VC.T 1103.. SSV - - TO8
2020 K11 20 | 20 |125| 25 M2.5x7
2020 K16 20 | 20 | 125 25 s s
\% BAX BV
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 VC.T 1604.. M3.5x14 VC16 M5.05 A3.5x11 T15
3232 P16 32 | 32 1170 | 40
C -
o— I
©
o
OL = A 0 A 2
3A”é‘l"4'\,fl'¥°"' fonoatil OMOPHBIV BUHT OTBEPTKA
SVHCR/L h=H| b | L | f Py @
1616 H11 1 1 1 2
616 6 6 | 100 0 VC.T 1103.. SSV B _ Tos
2020 K11 20 | 20 |125| 25 M2.5x7
2020 K16 20 | 20 |125| 25
SSV BAX SBV
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 VC.T 1604.. M3.5x14 VC16 M5.05 A3 5x11 T15
3232 P16 32 | 32 |170| 40

3

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




S SYSTEM NS HAPY)XKHON OBPABOTKU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

N -
o T
6
\Q{S
Of A o AlIUS
Wémﬁom Shiogs| OMOPHbIA BUHT OTBEPTKA
SVHBR/L h=H b | L | f @7 @
1616 H11 16 | 16 | 100 | 20
SSV
2020 K11 20 | 20 |125| 25 VBM. 1103.. M2.5x7 - - TO8
2525 M11 25 | 25 | 150 | 32
1616 H16 16 | 16 | 100 | 20
2020 K16 20 | 20 |125| 25
VBM. 1604.. Ssv BAX SBV T15
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 M3.5x14 VB16 M5.05 A3.5x11
3232 P16 32 | 32 |170| 40
=
C T
- o
®
S
oJi A o AlIUS
3A>mﬁ¢0ﬂ Shiog| OMOPHbIA BUHT OTBEPTKA
SVZBR/L h=H/ b | L | f
—— &
S
1616 H11 16 | 16 | 100 | 20
SSV
2020 K11 20 | 20 |125| 25 VBM. 1103.. M2.5x7 - - T08
2525 M11 25 | 25 1150 | 32
1616 H16 16 | 16 | 100 | 20
2020 K16 20 | 20 [125| 25 ssv BAX SBY
2525 M16 25 | 25 1150 | 32 VEM. 1604.. M3.5x14 VB16 M5.05 A3.5x11 T15
3232 P16 32 | 32 |170| 40

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

31



www.smoxh.|
CUTTING TOOLS Smoxn.ru

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBPABOTKU

— 0
E
L
O[] : = A A O A -
3A)'ém¥om S OMOPHb I BUHT OTBEPTKA
STJCR/L h=H| b | L | f .: @
— &\&
0808 E09 08 | 08| 70| 10 sSsv
TCM.0902.. TO7
1010 E09 10 | 10| 70 | 12 M2.2x6
1212F11 12 | 12| 80 | 16 i i
TCM.1102.. SSV T08
1616H11 16 | 16 [ 100 20 M2.5x7
1616 H16 16 | 16 [ 100 20
2020 K16 20 | 20 125/ 25
TCM.16T3.. S8V BAX SBv T15
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 M3.5x14 TC16 M5.05 A3.5x11
3232 P16 32 | 32 |170| 40
—
N T
o Ke]
q'{’
L
O[] ] = A A O A -
SO ) OMIOPHbI BUHT OTBEPTKA
STGCRI/L h=H| b | L | f @. @
—— &\\&
0808 E09 08 | 08|70 | 10
TCM.0902.. SSV T07
1010 E09 10 [10] 70 | 12 M2.2x6
1212F 11 12 [ 12| 80 | 16 i i
TCM.1102.. SSV TO8
1616H11 16 | 16 [ 100 20 M2.5x7
1616 H16 16 | 16 [100] 20
2020 K16 20 | 20 |125] 25 ssv BAX SBY
2525 M16 25 | 25 | 150 | 32 TCM.16T3.. M3.5x14 TC16 M5.05 A3.5x11 5
3232 P16 32 | 32 | 170 40

3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

S SYSTEM NS HAPY)XHON OBPABOTKMU

_C_ T
Ke]
L
O ] = A A 0 A =
3A"él"/‘m°"‘ (| OMOPHbIit BUHT OTBEPTKA
STFCR/L h=H b | L | f
&
—/———7 &\
E 70 | 1
LI 08 | 08| 70 | 10 | rop0002. SSV T07
1010 E09 10 | 10 | 70 | 12 M2.2x6
1212F 11 12 |12 | 80 | 16 i i
TCM.1102.. S8V TO8
1616H11 16 | 16 | 100 | 20 M2.5x7
1616 H16 16 | 16 | 100 | 20
2020 K16 20 | 20 |125| 25 Ssv BAX SBV
2525 M16 25 | 25 [ 150 | 32 TCM.16T3.. M3.5x14 TC16 M5.05 A3.5x11 15
3232 P16 32 | 32 [170| 40
51 T
@ Q
L
O : = A A 0 A A
SIKIMHON fonoai) OMOPHIVI BYHT OTBEPTKA
SRDCN h=H b | L | f & ﬁ
1616 HO6 16 | 16 | 100| 8
Ssv
2020 K06 20 | 20 |125| 10 RC.T 0602.. M2 5x7
2525 M06 25 | 25 [ 150|125
1616 HO8 16 | 16 | 100 | 08 TO8
2020 K08 20 | 20 [125| 10 ssv
RC.T 0803..
2525 M08 25 | 25 [ 150|125 M3x9
3232 P08 32 | 32 [170| 16
1616 H10 16 | 16 | 100 | 08
2020 K10 20 | 20 [125| 10
RC.T 1003..
2525 M10 25 | 25 | 150 [12.5 . .
sSsv
3232 P10 32 | 32 [170| 16 M3 B T15
2020 K12 20 | 20 [125| 10
2525 M12 25 | 25 [150 [12.5| RC.T 1204..
3232 P12 32 | 32 [170| 16
2525 M16 25 | 25 | 150 [12.5 ssV
RC.T 1605..
3232 P16 32 | 32 (170 16 M5x12
2525 M20 25 | 25 | 150 [12.5 T20
SsV
3232 P20 32 | 32 [170| 16 RC.T 2006.. MEx16
4040 S20 40 | 40 | 250 20

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 33
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBPABOTKU

PA?I\')I"I\E)P"' MNACTUHA KOMMNEKTALMSA
SA”ém?o Sulezi) OMOPHIV BUHT OTBEPTKA
SRGCRI/L h=H b | L | f & ) ) f
1616 HO6 16 | 16 [100| 8
SsvV
2020 K06 20 | 20 [125| 10| RC.T0602.. M2 57
2525 M06 25 | 25 [ 150 [12.5
1616 HO8 16 | 16 [ 100 20 T08
2020 K08 20 | 20 [125| 25 ssv
RC.T 0803..
2525 M08 25 | 25 [150] 32 M3x9
3232 P08 32 [ 32 [170] 40
1616 H10 16 | 16 [ 100 20
2020 K10 20 | 20 [125| 25
RC.T 1003.. . .
2525 M10 25 | 25 150 | 32
Ssv
3232 P10 32 | 32 [170] 40 M3 Bt T15
2020 K12 20 | 20 [125] 25
2525 M12 25 | 25 [150| 32 | RC.T1204..
3232 P12 32 | 32 170 40
2525 M16 25 | 25 150 | 32 ssv
RC.T 1605..
3232 P16 32 | 32 1170 | 40 M5X12 20
2525 M20 25 | 25 [ 150 [125 ssv
RC.T 2006..
3232 P20 32 | 32170 | 16 M6X16
e T
Ke)
L
kon PA?“':I"“E)P"' MNACTMHA KOMMNEKTALMS
SIHRVNHOM onosti ) OMOPHIV BUHT OTBEPTKA
SRHCR/L h=H b | L | f & _ _ %
2020 K10 20 | 20 | 120 | 20 Ssv
2525 K10 25 | 25 | 125| 25 RC.10T3.. M3.5x11 s
2020 K12 20 | 20 [120] 20 RC.A204 SSV ) )
2525 K12 25 | 25 | 125 | 25 et M3.5x14
2020 K16 20 | 20 | 120 | 20 SsV
2525 K16 25 | 25 |125| 25 |  C-1606- M5x12 20

3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ woxH

www.smoxh.com.
smoxh.com.ru CUTTING TOOLS

S SYSTEM NS HAPY)XHON OEPABOTKU

T
C T
— O
o5 L
DA P4
O A A ® A .
3A"ém;‘°” Bretyl OMOPHBI BUHT OTBEPTKA
SCLCR/IL-KO |h=H| b | L | f & %
1010 K06 10 | 10 | 125 10
1212 G06 12 | 12 | 90 | 12
SSv
1212 K06 12 | 12 |125| 12 CCM. 0602.. M2 5x7 - - T08
1616 FO6 16 | 16 | 75 | 16
1616 KO6 16 | 16 | 125| 16
1212 G09 12 [ 12| 90 | 12
1212 K09 12 | 12 |125] 12 sy
1616 FO9 16 |16 | 75 | 16 CCM. 09T3.. M3 Bx1 - - T15
1616 K09 16 | 16 |125| 16
2020 K09 20 | 20 [125| 20
T
O
O : = A A 0 A -
3”53’&;'0“ (ool A OMOPHBI BUHT OTBEPTKA
SDJCR/L-K.O h=H b | L | f & ﬁ
1010 K07 10 | 10 | 125 10
1212 GO7 12 | 12 | 90 | 12
1212 KO7 12 | 12 | 125 | 12 SSvV
DCM. 0702.. - - T08
1616 FO7 16 | 16 | 75 | 16 M2.5x7
1616 KO7 16 | 16 | 125 | 16
2020 K07 20 | 20 [125]| 20
1212 G11 12 |12 | 90 | 12
1212 K11 12 [ 12 |125| 12 sy
1616 F11 16 [ 16 | 75 | 16 DCM. 11T3.. M3 Bx1 - - T15
1616 K11 16 | 16 | 125 | 16
2020 K11 20 | 20 (125 | 20

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 35
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS Smoxn.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

S SYSTEM ANA HAPY)XHON OBPABOTKU

9
L
OL : = A A ° A -
3%3“}1?0'7' Sl OMOPHbIN BUHT OTBEPTKA

SVJBR/IL-K.O |h=H| b | L | f & %
1010 K11 10 | 10 | 125 | 10
1212 G11 12 | 12 | 90 | 12
1212 K11 12 | 12 | 125 | 12

VBM. 1103.. SSV T08

1616 F11 16 | 16 | 75 | 16 M2.5x7
1616 K11 16 | 16 | 125 | 16
2020 K11 20 | 20 |125| 20

3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

LLEHTPOBOYHbIE AEPXABKHW

PA3MEPbI
kon 3
(Mm)
CNC PUNTA h H L f
CENTERING TOOLS
20x20 2.5x6 CNC PUNTA 20 20 125 10
25x25 2.5x6.30 CNC PUNTA 25 25 150 12.5
25x25 2.5x6 CNC PUNTA 25 25 150 12.5
20x20 3.15x8 CNC PUNTA 20 20 125 10
25x25 3.15x8 CNC PUNTA 25 25 150 12.5
20x20 4x10 CNC PUNTA 20 20 125 10
25x25 4x10 CNC PUNTA 25 25 150 12.5
T c
D —
L
DA P
O]

CNC TIRTIR h H L f
25x25 CNC TIRTIR KATERI 25 25 150 12.5
20x20 CNC TIRTIR KATERI 20 20 125 10

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 37
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

T SYSTEM /11 BHYTPEHHEN OEPABOTKM



TexHonorus B coveTaHuu ¢ npO¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

CUCTEMA OBO3HAYEHU | BHYTPEHHAS OEPABOTKA

WUcnonHeHue AepPXXaBK1
§25STDUNR-15

[nameTp pepxaBKu
S2§STDUNR-15

2

A =CTanbHas gepxaBka ¢ 0TBkepcTveM ans nposoga COX

S =CTalbHada AepXaBka

/4

T

Obwasna agnuHa
S258TDUNR-15

Cnoco6 kpenneHus

Iength(L) (mm) I length(L) (mm) I
H 100 S 250
K 125 T 300
M 150 u 350
N 160 " 400 L
R 200

S25STDUNR-15

T IM P
i >
Ust ve delikten sikmali sistem Pimii ve delikten sikmali sistem ~ Ley vy el si
Top and hole clamping Pin and hole clamping Lever yst cl mping
lc 1s

®opma nnacTuHbl

lnaBHbIil yron B nnaHe
S25STDUNR- 15

S25STBUNR-15

acu e ﬂi@

| Al | xm

% ﬂ; @:G‘ﬂg

| Pl | oaml

& > @ &

IC\ ol | 58N | <

A

IL\IR\IS\IT\

%<>

| vill 1 will

3aH1M yron NNacTuHbI
S25STDUMNIR-15

Lﬂ/h

20°
| B |l c | ol | &
\[\25\ \[&/11
I F3 I 8B | P

8

Hanpaenenue pe3aHus
S25STDUNR- 15

N 7
| & I rR

9

Pa3mep nnactuHbl
S25STDUNR-18

&> EA48

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

39



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

T SYSTEM NSl BHYTPEHHEN OEPABOTKM

S _ .
.
| o A
HE | -
L
D Min
kon PA3I\':|"5P'°' MNACTUHA KOMMAEKTALMS
Mok | SAKUMHOZ | OTIOFHAR | onopHuiteniT)  waite iy
TWLNRIL d| h|L|f|D éﬁ y @ &
255 TWLNR/L- 25 | 23 250 17 | 232
S 06 5 | 23 1250 321 \wNmoso4. | Tske | TSBV - -
S32T TWLNR/L-06 32 | 30 |300| 22 |=40 M5x23
S25S TWLNR/L-08 25 | 23 |250| 17 | 232 TSP A3
S32T TWLNR/L-08 52 | 30 300 22 [=a0] o ekt TSBY BAX Tsay | 65x12
S40U TWLNR/L-08 40 | 37 |350] 27 | 250 e M6x30 | WNO08 | M4x10
S50V TWLNR/L-08 50 | 47 |400| 35 | 263
— 0|
h
D Min
kon PA3I\':I"5P'°' MNACTUHA KOMMNEKTALMS
Mok | SAKUMHOZ | OTIOFHAR | onopHbii BT Wwavtea Kioy
D
TDUNRI/L d|h|L|f . éﬁg
min
@
S25S TDUNR/L-11 25 | 23 |250| 17 | >32 TSBV BAX
S32T TDUNR/L-11 32 | 30 |300| 22 |z40| PNM-1104. | TSK2 | 508 DN11
S25S TDUNR/L-15 25 | 23 |250| 17 | 232 TSAV TSP A3
S32T TDUNR/L-15 32 | 30 [300] 22 | 240 TSBV BAX M4x10 | 6.5x12
DNM.1506.. | TSK1
S40U TDUNR/L-15 40 | 37 |350] 27 | 250 M6x30 DN15
S50V TDUNR/L-15 50 | 47 |400| 35 | 263

4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

T SYSTEM NSl BHYTPEHHEN OEPABOTKM

— - - o
MVES(G)\\ I
] h
D Min
Of ] = A A 0 A <
mpway | SPKVMHOL | QTOPERA  |onOPHBIBMHT]  WwAEA iy
D
TDQNR/L d|h|L|f . éﬁ
min
@
25S TDQNR/L-11 25 | 23 |250| 17 | 232
S25S TDQ 5 | 23 250 2| C\mit0s. | Tsko TSBV BAX
S32T TDQNR/L-11 32 | 30 |300| 22 | 240 M5x23 DN11
S25S TDQNR/L-15 25 | 23 |150| 17 | =232 TSAV TSP AA3
S32T TDQNR/L-15 32 | 30 [300] 22 | =40 TSBV BAX M4x10 | 6.5x12
DNM.1506.. | TSK1
S40U TDQNR/L-15 40 | 37 |350| 27 | 250 M6x30 DN15
S50V TDQNR/L-15 50 | 47 |400| 35 | 263
— ©
h
D Min
A DL
oJi A A 0 A A
Mok | SAKUMHOA | OTIOFHAR  oropui BT | Wwavte Kioy
D
TD-NR/L d|h|L|f . ﬁ
min
@
TSBV BAX
S25S TD-NR/L-11 25 | 23 |250| 17 |=232| DNM.1104.. | Tsk2 MEx23 ONT1
S32T TD-NR/L-15 32 | 30 |300]| 26 | 244 . TSP AA3
S40U TD-NR/L-15 40 | 37 |350| 29 | >52| DNM.1506 TSK1 TSBYV BAX Max10 | 6.5x12
= 1900 M6x30 DN15
S50V TD-NR/L-15 50 | 47 |400| 35 | 267

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 41
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

CUTTING TOOLS

T SYSTEM [Nl BHYTPEHHEN OGEPABOTKU

. . A A . A -
5 MPVKUM 3A”ém¥°'7' QUOEHAR | OMOPHBIABUHT — WAVIEA Krlioy
TCLNR/L d h|L|f . ﬁ @
min @)
O | & (&

S20R TCLNR/L-12 20 | 18 |170| 13 | =225 - - -
S25S TCLNR/L-12 25 | 23 |250| 17 | =232
S32T TCLNR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240 | CNM.1204.. TSKA1 &25;6 BAX TSAV TSP
S40U TCLNR/L-12 40 | 37 |350| 27 | =50 CN12 M4x10 6.5x12 A3
S50V TCLNR/L-12 50 | 47 |400| 35 | =263
S32T TCLNR/L-16 32 | 30 |300| 22 | =240

TSBV BAX TSAV
S40U TCLNR/L-16 40 | 37 |350| 27 | =50 | CNM.1606.. TSK3 MBX30x7 CN16 M6x16x9
S50V TCLNR/L-16 50 | 47 |400| 35 | 263 -

TSBV BAX TSAV
S50V TCLNR/L-19 50 | 47 |400| 35 | 263 | CNM..1906.. TSK4 M8x30 CN19 M6x16 AA4

- o
h
D Min
kon PA3I\':I"5P"" MNACTUHA KOMMNEKTALMS
5 MPYKUM 3A”ém¥°'7' QUOEHAR  |onopHbiBUHT|  WwaviEA Krlioy
TSKNR/L d h|L|f min éﬁ
—

S25S TSKNR/L-12 25 | 23 |250| 17 | =232
S32T TSKNR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240 TSBV BAX TSAV TSP
S40U TSKNR/L-12 40 | 37 350 27 | =50 | SNM.1204. | TSKT | yis30 | sn12 | maxto | esxtz | AAS
S50V TSKNR/L-12 50 | 47 |400| 35 | 263
S32T TSKNR/L-15 32 | 30 |300| 22 | =240

TSBV BAX TSAV
S40U TSKNR/L-15 40 | 37 |350| 27 | =50 SNM.1508 TSK3 M6x30x7 SN15 M6x16 - AA4
S50V TSKNR/L-15 50 | 47 |400| 35 | 263

4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

T SYSTEM NSl BHYTPEHHEN OEPABOTKM

i
A\ - - ©
A S
q?/ ==
h
L
D Min
o)1 ; = A A 0 A A
Mok | SARAMHOZ | ONOFHAR lonopHuitenHT|  wate Kioy
TTUNRIL d h|L f|D ﬁ&gﬁ .:
min
|
25S TTUNR/L-1 2 23 |2 17 | 232
el 6 S 3 | 250 3 TNM.1604.. TSK2 TSBY BAX
S32T TTUNR/L-16 32 | 30 |300| 22 |40 M5x23 TN16
S32T TTUNR/L-22 32 | 30 |300| 22 | =240 TSAV TSP AA3
TSBV BAX M4x10 6.5x12
- >
S40U TTUNR/L-22 40 | 37 |350| 27 | =50 | TNM.2204.. TSK1 M6x30 TN22
S50V TTUNR/L-22 50 | 47 |400| 35 | =263
- o
h
D Min
o)1 ] = A A O ALINS
Mok | SAKUMHOZ | OTOFHAR | onopHutnT|  waite iy
TT-NR/L d h|L f|D ﬁg .:
min
|
S25S TT-NR/L-16 25 | 23 [250| 17 | =32
TNM.1604.. TSK2 TSBY BAX
S32T TT-NR/L-16 32 | 30 |300| 22 | =240 M5x23 TN16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 43
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

T SYSTEM NSl BHYTPEHHEWA OBPABOTKM

% b min

()] ] A A () A -

Mewkam | SVKHNHON | GTOFERA  |OMOPHBIABIHT|  WAVBA Koy

D
TVUNRI/L d|(h|L|f min ﬁ g ‘@7/

S25S TVUNR/L-16 25 | 23 |250| 17 | =32

TSBV BAX TSAV TSP

S32T TVUNR/L-16 32 | 30 |300| 22 | 240 | VNM.1604.. TSK5 M6x30 VN16 M4x10 6.5x12 AA3
S40U TVUNR/L-16 40 | 37 |350| 27 | 250
— ©
h
D Min
Of : = A A 0 A =
5 T
CKUNRI/L d h|L]|f min @ g @/ &
S25S CKUNR/L-16 25 | 23 [250| 19 | 234
S28S CKUNR/L-16 28 | 26 |290| 19 | 238
CSK1/R CSBV BAX CSAV
S32T CKUNR/L-16 32 | 30 |300] 22 | 240 | KNUX 1604.. P MBx30 KNCRIL1B M350 AA5
S40U CKUNR/L-16 40 | 37 |350| 27 | 250
S50V CKUNR/L-16 50 | 47 |400| 35 | =63

4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

P SYSTEM 11 BHYTPEHHEN OEPABOTKU



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

P SYSTEM NS BHYTPEHHENA OEPABOTKM

Of A A 0 ALINS
PHIYAT BUHT PBIYATA Syl BTVIKA Kioy
D
PDUNR/L d|h|L|f]|* (9
min S
& & sV
S32T PDUNR/L-15 32 | 30 |300| 22 | 240 V1 BAX
S40U PDUNR/L-15 40 |37.5/350| 27 | 250 | DNM.1506.. SPL1 MBX20 DN15 SLAY1 AA3
S50V PDUNR/L-15 50 | 47 |400| 35 | 263
O
O[] : = A A 0 A ]
PHIMAT BUHT PBIYATA Sl BTVIKA Koy
D
PDQNRL | d |h|L|f|D & | B
\&\& ——=
S25T PDQNR/L-15 25 | 23 |250| 17 | =240
o >
S32T PDQNR/L-15 32 | 30 |300| 22 | =240 DNM.1506.. SPLA SLV1 BAX SLAY1 AA3
S40U PDQNR/L-15 40 |37.5/350| 27 | 250 M8x20 DN15
S50V PDQNR/L-15 50 | 47 |400| 35 | =263

4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

P SYSTEM NS BHYTPEHHEWA OBPABOTKM

— ©
h
D Min
o)1 : = . . O A A
PBIYAT BUHT PBIYATA Sl BTVIKA Knioy
D
PCLNR/L ; 9
CLNR/ d|h|L|f min \&" @
&\ ——
S25S PCLNR/L-12 25 | 23 (250 17 | =232
S32T PCLNR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240 | CNM.1204.. SPL1 n?zls_;/;o 3@1)(2 SLAY1 AA3
S40U PCLNR/L-12 40 |37.5/350| 27 | =50
S32T PCLNR/L-16 32 | 30 [300] 22 | =40
S40U PCLNR/L-16 40 |37.5/350| 27 | =50 | CNM.1606.. SPL2 ,\%)\(’212 0'3,\'?1)(6 SLAY2 AA5
S50V PCLNR/L-16 50 | 47 [400]| 35 | =63
S40U PCLNR/L-19 40 [375[350] 27 260 oo SPL3 SLV1 BAX SLAY3 ARG
S50V PCLNR/L-19 50 | 47 [400| 35 | =63 U M10x25 CN19
— ©
h
D Min
o[ ] = A A 0 A <
PbIMAT BUHT PbIYATA Sl BTVIIKA Koy
PWLNRL | d|h|L|f|[PD (9
min @
\& Bl
5255 PWLNR/L-08 25 | 23 [250| 17 | 232
- >
S32T PWLNR/L-08 32 | 30 |300| 22 |40 000 SPLA SLV1 BAX SLAYA AA3
S40U PWLNR/L-08 40 |37.5/350| 27 | =50 M8x20 WNO08
S50V PWLNR/L-08 50 | 47 [400] 35

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 47
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxh.iu

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

P SYSTEM ONs BHYTPEHHENA OBPABOTKM

— O
h
7/ D Min
7 é‘\[
S S—
V/ = —
)
O[] ] = A A 0 A A
PHIYAT BHT PHIYATA Sl BTYKA Koy
D Q
PSKNRI/L d|h|L|f| - @‘ ﬂ
S —
S25S PSKNR/L-12 25 | 23 |250| 17 | =32
S32T PSKNR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240| SNM.1204.. SPLA 5;;’210 ;\’:‘é SLAY1 AA3
S40U PSKNR/L-12 40 [37.5/350( 27 | 250
S32T PSKNR/L-15 32 | 30 |300] 22 | =40
S40U PSKNR/L-15 40 |37.5/350| 27 [ 250 SNM.1506.. SPL2 SLvi BAX SLAY2 AA5
M8x22 SN15
S50V PSKNR/L-15 50 | 47 [400| 35 | 263

4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

M SYSTEM NS BHYTPEHHEN OEPABOTKM



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

M SYSTEM AN BHYTPEHHEW OBPABOTKM

. . . = A A . A -
TIPVDKUM 3A”ém¥°'7' GrE el WTVST LWAVBA Kriioy
MTUNRIL d|/h|L|f|D = & : &
—— \/
MSBV BPM1
S20R MTUNR/L-16 20 | 18 |200| 13 [225| TNM.1604. | MSK2 | \ooY ; oo ;
S25S MTUNR/L-16 25 | 23 |250| 17 | 232
S32T MTUNR/L-16 32 | 30 |300| 22 | 240| TNM.1604.. BAX BPM1
TN16 3.70x5 AA3
S40U MTUNR/L-16 40 | 37 |350| 27 | 250 MSBY TSP
MSK-1
S32T MTUNR/L-22 32 | 30 |300] 22 | =40 M6x30 o o | 812
S40U MTUNR/L-22 40 | 37 |350| 27 | 250| TNM.2204.. Lo .
S50V MTUNR/L-22 50 | 47 |400] 35 | 263
— O
h
D Min
Ol] 2 = A A 0) A -
MEVDRAM 3%3“,1-’?0” vy WwTveT WAVIBA Koy
MTQNRIL d h|L|f|D ez) & : ﬁ &
A
MSBV BPM1
S20R MTQNR/L-16 20 | 18 |200 13 [225| TNM.1604. | MsK2 | Moo¥ ; S ;
S25S MTQNR/L-16 25 | 23 |250| 17 | 232
S32T MTQNR/L-16 32 | 30 |300| 22 | >40| TNM.1604.. BAX BPM1
TN16 3.70x5 AA3
S40U MTQNR/L-16 40 | 37 |350| 27 | 250 MSBY TSP
MSK-1
S32T MTQNR/L-22 32 | 30 |300| 22 | =40 M6x30 6.5x12
S40U MTQNR/L-22 40 | 37 |350| 27 | 250 | TNM.2204.. f,\'j\zxz ngl\gz
S50V MTQNR/L-22 50 | 47 |400| 35 | =63

5 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

M SYSTEM AN BHYTPEHHEW OBPABOTKU

O } - - ©
. | :
L
7
D Mi
//// in
Ol : = A A 0 A -
MPVXVM 3A”éﬂm‘°‘7' fonoRil WTvieT LWAVIBA Koy
MT-NRIL d | h|L|f|D = & c ﬁ &
—— \/
S25S MT-NR-16 25 | 23 |250| 17 | =32
S32T MT-NR-16 32 | 30 |300| 22 | 240| TNM.1604.. 1'.3,\/?1); 5 531},
S40U MT-NR-16 40 | 37 [350| 27 | 250 MSKA MSBV TSP AA3
S32T MT-NR-22 32 | 30 |300| 22 | 240 M6x30 6.5x12
BAX BPM2
S40U MT-NR-22 40 | 37 |350| 27 | 250 | TNM.2204.. TND 6
S50V MT-NR-22 50 | 47 [400| 35 | 263
— O
h
D Min
Of : = A A O A 3
Mewka | SAKIMHON | QoA wrvet LUAVIEA Koy
MWLNRIL d | h|L|f|D = @ @ ﬁ &
| S— K/
S16P MWLNR/L-06 16 | 15 [170| 11 | =21
S20R MWLNR/L-06 20 | 18 |200| 13 | 25| WNM.0B04. | MSK-4 ,'\\A"SS)Z\Q ; 3853’)'(13 -
S25S MWLNR/L-06 25 | 23 250 17 | 232
5255 MWLNR/L-08 25 | 23 250 17 | =32 AA3
S32T MWLNR/L-08 32 | 30 |300| 22 | =40 MSBV BAX BPM3 TSP
S40U MWLNR/L-08 40 | 37 |350| 27 | =50 | WWNM08O4. | MSK3 | yie30 WNO8 5x6 6.5x12
S50V MWLNR/L-08 50 | 47 |400| 35 | 263

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 51
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

S SYSTEM A1 BHYTPEHHEN OEPABOTKM



S SYSTEM NS BHYTPEHHEW OBPABOTKU

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

— ©
h
D Min
A -
o[ A N ALIUAS
5 3”';3’&;'001 Sl OTIOPHBI/ BIHT OTBEPTKA
SDUCR/L d|h|L|f .
o 7| &
— S
S10K SDUCR/L-07 10 | 09 | 125 | 07 | 213
S10X16P SDUCR/L-07 16 | 15 | 150 | 07 | =13 ssv
S12K SDUCR/L-07 12 | 11 |125]| 09 | 216| DCM. 0702.. M2.5x7 08
S12X16P SDUCR/L-07 16 | 15 | 150 | 09 | =16 '
S16P SDUCRIL-07 16 | 15 | 170 | 1 | =21 - -
S16P SDUCR/L-11 16 | 15 | 170 | 1 | =21
S20R SDUCR/L-11 20 | 18 | 200 | 13 | =25 Miss\;ﬂ
S25S SDUCR/L-11 25 | 23 |250| 17 |=32| DCM. 11T3.. : T15
S32T SDUCR/L-11 32 | 30 | 300 | 22 | =40 ssv BAX SBV
S40U SDUCR/L-11 40 | 37 | 350 | 27 | 250 M3.5x14 DC11 M5.05 A3.5x11
— ©
h
D Min
Ol : = A 0 A -
5 SO/ Shielasen OMOPHbIV BUHT OTBEPTKA
SDQCRI/L d | h|L|f| @7 @
— &&
S10K SDQCR/L-07 10 | 09 | 125 07 | =213
S10X16P SDQCR/L-07 16 | 15 | 150 | 07 | 213 ss
S12K SDQCR/L-07 12 | 11 |125| 09 |216| DCM. 0702.. Vi 5‘)’(7 T08
S12X16P SDQCRI/L-07 16 | 15 | 150 | 09 | =16 '
S16P SDQCR/L-07 16 | 15 [170| 11 [=221 . )
S16P SDQCR/L-11 16 | 15 | 170 | 11 | =21
S20R SDQCR/L-11 20 | 18 |200| 13 | 225 Mgsé\;ﬂ
S25S SDQCRI/L-11 25 | 23 |250| 17 |=32| DCM. 11T3.. ' T15
S32T SDQCRIL-11 32 | 30 [300| 22 | =240 Ssv BAX SBV
S40U SDQCR/L-11 40 | 37 | 350 | 27 | =50 M3.5x14 DC11 M5.05 A3.5x11

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 5 3



www.smoxh.ru

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

S SYSTEM N1 BHYTPEHHEN OEPABOTKM

o)1 A A 0 ALLUS
5 3A)gm¥°“ Sl OMIOPHBI/ BUHT OTBEPTKA
SD-CRI/L d|h|L|f i @7 @
] &&
S12K SD-CR/L-07 12 | 11 [125] 09 | 217 Ssv
S12X16P SD-CR/L-07 16 | 15 [150 | 09 |>17| PCM-0702. M2.5x7 08
S16P SD-CR/L-11 16 | 15 | 170 | 11 | =21 ; -
S20R SD-CR/L-11 20 | 18 | 200| 13 | 225 M§SE>\;1 1
S25S SD-CR/L-11 25 | 23 | 250 | 17 |>32| DCM. 11T3.. : T15
S32T SD-CR/L-11 32 | 30 | 300 | 22 |40 Ssv BAX SBV
S40U SD-CR/L-11 40 | 37 | 350 | 27 | 250 M3.5X14 DC11 M5.05 A3.5x11
— ©
h
% D Min
Q)i . = A A 0 A -
5 SA"ém?OV‘ S| OMOPHbI BUHT OTBEPTKA
SDPCRI/L d|h|L/|f .
i ) &
— S
S10K SDPCR/L-07 10 | 09 [125| 07 | 223 Ssv
S12K SDPCR/L-07 12 | 1 [125] 09 |>16| DM 0702. M2.5x7 T08
S16P SDPCR/L-11 16 | 15 [170 | 11 | =21 ] .
S20R SDPCR/L-11 20 | 18 | 200 | 13 | 225 Misé\;1 ]
S25S SDPCR/L-11 25 | 23 | 250 | 17 |232| DCM. 11T3.. : T15
S32T SDPCR/L-11 32 | 30 | 300 | 22 | 240 SsV BAX SBV
S40U SDPCR/L11 40 | 37 | 350 | 27 |50 M3.5x14 DC11 M5.05 A3.5x11

5 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

S SYSTEM ANl BHYTPEHHEW OEPABOTKM

D Min

7=

kon PA:("“':I"IE)P"' MAACTUHA KOMMMEKTALMSA
3A)|éﬂm|0ﬂ Sl OMOPHbI BIHT OTBEPTKA
D
SDXCR/L d|h|L|f — @7 @
— 1 &&
S12K SDXCR/L-07 12 | 11 125 09 |217| DcM. 0702.. Mszss\)’a T08
S16P SDXCR/L-11 16 | 15 | 170 | 11 | =21 . .
S20R SDXCR/L11 20 | 18 |200| 13 | =25 M§S5\;1 1
S25S SDXCR/L-11 25 | 23 |250| 17 | =32| DCM. 11T3.. : T15
S32T SDXCRIL-11 32 | 30 | 300 22 | 240 Ssv BAX SBV
S40U SDXCR/L-11 40 | 37 | 350 | 27 | 250 M3.5x14 DC11 M5.05 A3.5x11
|
©
|
O : = A A 0 A =
SKINHON Sl OMOPHbI BUHT OTBEPTKA
SWLCRIL d h|L|f|P & ﬁ
min - -
| >
S0608H SWLCR-03 08 |05 100] 04 [208] | ssv ] ] T08
S0810K SWLCR-03 10 | 07 [125] 07 |=10 M2.5x7

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 55
www.smoxh.ru



®
@ %xH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

- - ©
o O s — -
ol -
L
% D Min
%’ [
B A DI
OL A A 0) A -
SKINHON el OMOPHbIV BUHT OTBEPTKA
D
SCLCR/L d h|L|f min @ @
— &&
S0608H SCLCR/L-06 06 7 |100| 45| =28
S08H SCLCR/L-06 08 7 |100| 06 | =211
S10K SCLCR/L-06 10 9 |125| 07 | 213 CCM. 0602.. SSv Tos
S10X16P SCLCR/L-06 16 | 15 | 150 | 07 | =213 M2.5x7
S12K SCLCR/L-06 12 11 |1125| 09 | 216 ) )
S12X16P SCLCR/L-06 16 15 1150 | 09 | 213
S12K SCLCR/L-09 12 1 |125| 09 | 216
S16P SCLCR/L-09 16 15 |170| 11 | 221 SSV
S20R SCLCR/L-09 20 | 19 |200| 13 | 225 M3.5x11
S25S SCLCRIL-09 25 | 23 |250| 17 | =32 | COM-09T3.. s
SSv BAX SBV-M5.05
S32T SCLCR/L-09 32 30 | 300 22 | 240 3 5x14 cCo9 A3.5x11
S32T SCLCR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240 CCM.1204 SSv BAX SBV-M6.075
S40U SCLCR/L-12 40 | 37 |350| 27 | 250 ’ ; M4x16 CC12 Adx11
©
“
OL : = A A 0 A =
SKINHON Sl OMOPHbI BYHT OTBEPTKA
D
SCFCRI/L d|h| L |f min @ @
— &\
S08H SCFCR/L-06 08 | 7 | 100 | 06 | 211 ssv
S10K SCFCR/L-06 10 | 9 |125| 07 | 213 CCM. 0602..
M2.5x7 TO8
S12K SCFCR/L-06 12 | 11 | 125| 09 | 216
S12K SCFCR/L-09 12 |11 | 125 | 09 | 216 - -
S16P SCFCR/L-09 16 | 15 [ 170 | 11 | =21 ssv
S20R SCFCRI/L-09 20 |19 | 200 13 | 225 | CCM.09T3.. M3.5x11
S25S SCFCR/L-09 25 | 23 |1 250 | 17 | 232 T15
S25S SCFCR/L-12 25 | 23 | 250 | 17 | 232 ssv BAX SBV-M6.075
S32T SCFCR/L-12 32 | 30 | 300 | 22 | 240 CCM. 1204.. M4x16 cc12 Adx11
S40U SCFCR/L-12 40 | 37 | 350 | 27 | =250

5 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

S SYSTEM NS BHYTPEHHEW OBPABOTKU

O ;
| 16 /
h
% D Min
@
OL A = A 0 A -
SO/ R OMOPHbI! BUHT OTBEPTKA
D
SVUBRI/L d h|L|f . @
min
= &
A\
S16P SVUBR/L-11 16 | 15 | 170 | 11 | =21 VBM. 1103.. Ssv } ) Tos
S20R SVUBR/L-11 20 | 18 [200| 13 | =25 M2.5x7
S25S SVUBR/L-16 25 | 23 | 250 | 17 | =232 ssv BAX SBV-M5.05
S32T SVUBR/L-16 32 | 30 |300| 22 | =240 VBM. 1604.. M3.5x14 VB16 A3.5x11 T15
S40U SVUBR/L-16 40 | 37 | 350 | 27 | =50
- ©
h
D M?n
Pb A . A -
3Méﬂ'£¥°” Sl OMOPHbIVA BUHT OTBEPTKA
D
SV-BR/L d|h|L|f]|> @
min
=7 &
N
H o > -
S25S SV-BR/L-16 25 | 23 | 250 | 17 32 VBM. 1604.. SSv BAX SBV-M5.05 T15
S32T SV-BR/L-16 32 | 30 | 300 | 22 | =240 M3.5x14 VB16 A3.5x11

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru




TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

S SYSTEM AN BHYTPEHHEW OBPABOTKM

L
V .
//////4 D Min
. | : = A A . A -
5 3A”é‘l"4'\,f|'.':°'7' fonoatil OMOPHBI BUHT OTBEPTKA
SVXBRIL d h|L|f|D ©
min pa= &
S16P SVXBR/L-11 16 | 15 [170| 11 |=21| oo Ssv i i T08
S20R SVXBRI/L-11 20 | 18 | 200 | 13 | =225 M2.5x7
S25S SVXBR/L-16 25 | 23 |250| 17 | =32 ssv BAX SBV.M5.05
S32T SVXBR/L-16 32 | 30 [300| 22 |=40| vBM. 1604.. M3 Bx14 VB16 A3 51 T15
S40U SVXBR/L-16 40 | 37 | 350 27 [ =50
©
()] ] : = A A 0) A -
SKAMHOA (oot OIOPHBIN BIHT OTBEPTKA
D
SVQBRIL d|h|L|f]|~ Q
min
=2 &
S16P SVQBR/L-11 16 | 15 [170| 11 |=221| oo Ssv i i To8
S20R SVQBR/L-11 20 | 18 | 200/ 13 |225 M2.5x7
S25S SVQBR/L-16 25 | 23 |250| 17 | =32 ssv BAX SBV.M5.05
S32T SVQBR/L-16 32 | 30 [300| 22 |=40| vBM. 1604.. M3 Bx14 VB16 A3 51 T15
S40U SVQBR/L-16 40 | 37 | 350 27 [ =50

5

KATAINOT NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru




TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

S SYSTEM NS BHYTPEHHEW OBPABOTKU

O
O - = A 0 A -
3‘“‘;%?0“ oot OMOPHBI BUHT OTBEPTKA
D
SVJBRI/L d|h|L|f . @
min
=7 ¢
S25S SVJBR/L-16 25 | 23 250 17 [ 232 sy BAX SBVAMS.05
S32T SVJBRIL-16 32 | 30 |300| 22 |=40| VBM. 1604.. V3 Bx1a VB 3 B T15
S40U SVJBR/L-16 40 | 37 | 350 | 27 |=50
L — .
| 516 /
h
% D Min
e —
i
o)1 : g A o ALIUS
SA)SEM-'I-—‘OM r?nll%er“m OTMOPHbIV BUHT OTBEPTKA
D
SVUCR/L d|h|L|f . @
min
& =2 &
S16P SVUCR/L-11 16 [ 15 [170| 1 [=20] SSV ] ] T08
S20R SVUCR/L-11 20 | 18 | 200 13 [>25 M2.5x7
5255 SVUCRI/L-16 25 | 23 [250| 17 [232 sy BAX SBVAMS.05
S32T SVUCRIL-16 32 | 30 | 300 22 |240| VvCM.1604.. M3 5014 Ver6 A3 B T15
540U SVUCR/L-16 40 | 37 | 350 27 | 250

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru




www.smoxh.ru

®
@ SMoxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

S SYSTEM AN BHYTPEHHEW OEPABOTKU

— - - °
G \07 50 & /
| L h
D Min
O[] : = A A 0 A <
SIRVMHON Sl OMOPHbI/ BAHT OTBEPTKA
D
SVQCR/L d|(h|L | f|= @
min
=7 &
S
o >
S16P SVQCR/L-11 16 | 15 [170 | 11 | =21 VCM.1103.. SSv } R Tos
S20R SVQCR/L-11 20 | 18 | 200 | 13 | =25 M2.5x7
S25S SVQCR/L-16 25 | 23 |250 | 17 | =32 ssv BAX SBVLM5.05
S32T SVQCR/L-16 32 | 30 | 300 | 22 | 240 VCM.1604.. M3.5x14 VC16 A3.5x11 T15
S40U SVQCR/L-16 40 | 37 | 350 | 27 | =50
- ©
h
D Min
UL : = A A 0 A C]
SIHVMHOM Sl OMOPHbI BUHT OTBEPTKA
D
STUCRI/L d h L | f | @
&
—— &\
o >
S10K STUCR/L-09 10 | 09 [125| 07 | =213 TCM.0902.. SSV To7
S12K STUCR/L-09 12 | 11 | 125| 09 | =217 M2.2x6
S10K STUCR/L-11 10 | 09 [ 125 07 |2
S12K STUCR/L-11 12 | 11 | 125| 09 | =17 Ssv
TCM.1102.. - - TO8
S16P STUCR/L-11 16 | 15 | 170 | 11 | =21 M2.5x7
S20R STUCR/L-11 20 | 18 | 200 | 13 | 225
S16P STUCR/L-16 16 | 15 | 170 | 11 | =21 SSV
S20R STUCR/L-16 20 | 18 |200| 13 | 225 M3.5x11
S25S STUCR/L-16 25 | 23 | 250 | 17 | 232 TCM.16T3. ssv BAX SBY T15
S32T STUCR/L-16 32 | 30 | 300 | 22 | =240 M3.5x14 TC16 M5.05 A3.5x11
S40U STUCR/L-16 40 | 37 | 350 | 27 | =50

6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

S SYSTEM NS BHYTPEHHEW OBPABOTKU

o
01 : - A A 0 A -
3A>§m.’:°” Sk OMOPHb I BUHT OTBEPTKA
D
SSSCRIL d h|L|f min @
— &&
S16P SSSCR/L-09 16 | 15 | 170 | 11 | =21 SSv
y M3.5x11 ) .
S20R SSSCR/L-09 20 | 18 | 200 | 13 | =225 SCM. 09T3.. SS\); — — T15
S25S SSSCR/L-09 25 | 23 | 250 | 17 | =232 M3 5x14 SC09 A3.5x1.1
S32T SSSCR/L-12 32 | 30 |300| 22 | 240 SCM. 1204.. SSV BAX SBV-M6.075 T20
S40U SSSCR/L-12 40 | 37 | 350 | 27 | =250 M4x16 SC12 Adx11
- - - o
h
L
7 D Mi
= (7

PA3MEPbI
:(BMM) NMINACTUHA KOMIJIEKTALIUA
3A)'ém¥°'7' Gnadshal OTOPHBIN BUHT OTBEPTKA
D
ST-CRIL d | h|L | f|- .: @
— &&
S12K ST-CR/L-09 12 | 11 |125| 09 [217| TCM.0902.. MSf?\)’(ﬁ To7
S12K ST-CR/L-11 12 | 11 [125] 09 |217 y
S16P ST-CR/L-11 16 | 15 |170| 11 |221| TCMm.1102.. M8285x7 - - TO8
S20R ST-CRIL-11 20 | 18 | 200 | 13 | 225 '
S5V
S16P ST-CR/L-16 16 | 15 |170| 11 | =21 M3 B
S20R ST-CRIL-16 20 | 18 | 200 13 |25
S25S ST-CR/L-16 25 | 23 | 250 | 17 |=32| TCM.16T3.. SsV BAX SBV T15
S32T ST-CRIL-16 32 | 30 | 300 | 22 | 240 M3.5x14 TC16 M5.05 A3.5x11
S40U ST-CR/L-16 40 | 37 | 350 27 | 250

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 61
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

S SYSTEM AN BHYTPEHHEW OEPABOTKU

. . A A . A -
SIRAMHOA Sk OMOPHbI! BUHT OTBEPTKA
D
STFCR/L d|h|L/|f min c @
— &&
S0610F STFCR/L-06 10 | 09 | 125| 04 |208| TCM.06T1 32;/4 T06
S10K STFCRIL-09 10 [ 09 [125] 07 [213] __ " o7
S12K STFCR/L-09 12 | 11 [125] 09 |217 0902
S10K STFCRIL-11 10 | 09 [125| 07 | 213 ssv
S12K STFCRIL-11 12 | 11 [125] 09 | 217 M2.5x7 - -
S16P STFCRIL-11 16 |15 |170| 1 |>21| CM1102. o8
S20R STFCRIL-11 20 | 18 | 200| 13 | =25
S16P STFCR/L-16 16 | 15 [170| 11 |21 Ssv
S20R STFCR/L-16 20 | 18 | 200 13 | =25 M3.5x11
S25S STFCR/L-16 25 | 23 | 250 | 17 |232| TCM.16T3.. T15
S32T STFCR/L-16 32 | 30 | 300 22 | 240 M?i}é . 1‘_3% - OSS,EX5X11
S40U STFCR/L-16 40 | 37 | 350 | 27 | 250 ' TOA
— — o

D Min

-
——7
\z

o)1 A ; N ALIUS
SIRVNHON sk OMOPHbI BUHT OTBEPTKA
D
A-SCLCRI/L d |  h|L|f min @
— &&
A0O8H SCLCR/L-06 08 7 |100| 06 | =211 ssv
A10H SCLCR/L-06 10 9 [125| 07 | 213 | CCM. 0602.. M2.5x7 TO8
A12H SCLCR/L-06 12 | 11 [ 125| 09 | = '
A16M SCLCR/L-09 16 | 15 | 170 | 11 | =21 sS . .
A20P SCLCR/L-09 20 | 19 | 200 | 13 | 225 M3 5}(/11
A25R SCLCR/L-09 25 | 23 | 250 | 17 | 232 | CCM. 09T3.. . T15
SSV BAX SBV-M5.05
A32S SCLCR/L-09 32 | 30 | 300 | 22 | 240 3.5x14 cCco9 A3.5x11
G2 KATATOr nPORYKLM 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

S SYSTEM NS BHYTPEHHEW OBPABOTKU

o
O] 3 2 A A () A -
5 3A)'ém$°ﬂ S OMOPHBI BHT OTBEPTKA
A-SDUCRIL d | h|L|f| @7 @
— S
A10H SDUCR/L-07 10 | 09 | 100 | 07 | =213 ssv
A12H SDUCR/L-07 12 | 11 | 100 | 09 | =16 DCM. 0702.. M2.5x7 TO8
A16M SDUCR/L-07 16 | 15 | 150 | 11 | =21 ’
A16M SDUCR/L-11 16 | 15 | 150 | 11 | =221 - B
A20P SDUCR/L1 20 | 18 | 170 | 13 | =25 M§§¥1 ]
A25R SDUCR/L-11 25 | 23 |200| 17 | =232 DCM. 11T3.. ’ T15
SSv BAX SBV
A32S SDUCR/L-11 32 | 30 | 250 | 22 | 240 M3.5x14 DC11 M5.05 A3 5x11
— ©
h
% D M?n
DA DL
Q)1 A A 0 A -
5 SKINHON Gk OMOPHIVI BYHT OTBEPTKA
A-SDQCRI/L d | h|L|f |~ @7 @
—— &&
A10H SDQCR/L-07 10 | 09 | 100 | 07 | =213 ss
A12H SDQCR/L-07 12 | 11 | 100 | 09 | =216 DCM. 0702.. M2 5\)/(7 TO8
A16M SDQCR/L-07 16 | 15 | 150 | 11 | =21 ’
A16M SDQCR/L-11 16 | 15 | 150 | 11 | =221 Ssv
A20P SDQCR/L-11 20 | 18 | 170 | 13 | =225 M3.5x11
A25R SDQCR/L-11 25 | 23 |200| 17 | =232 DCM. 11T3.. ) T15
SSv BAX SBV
A32S SDQCR/L-11 32 | 30 |300| 22 | =240 M3.5x14 DC11 M5.05 A3 5x11

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 63
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

HAPYXHOE TOYEHUE U OBPABOTKA KAHABOK



TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

HAPYXXHOE TOYEHUE N OBPABOTKA
KAHABOK

h H .
T Max &
s B
L
O[ PR Pb A A 0 A =
SIKIMHON WAVIEA Koy
BDKTRILKRLY-MGM | h |B|L|s| b &5 )
1212 BDKT RIL-K2C t max:15 12 | 12 | 100 [12.3] 15 BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-K2C t max:18 16 | 16 | 125 [16.3] 18
2020 BDKT R/L-K2C t max:18 20 | 20 [125[20.3[ 18 | MemackRLy
2020 BDKT R/L-K2C t max:12 20 | 20 |125|20.3| 12 | FOR KRIVINSERT BKTV M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-K2C t max:18 25 | 25 [150 [25.3| 18
3232 BDKT R/L-K2C t max:18 32 | 32 (170 |32.3| 18
1212 BDKT RIL-K3C t max:18 12 | 12 | 100 [12.3] 18 BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-K3C t max.18 16 | 16 | 125 |16.4| 18
2020 BDKT R/L-K3C t max:20 20 | 20 | 125 [20.4| 20
MGM 3C KRLY
2525 BDKT R/L-K3C t max:22 25 25 | 150 (25.4| 22 UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/IL-K3C t max:25 25 | 25 [ 150 |25.4| 25 | FOR KRLINSERT
2525 BDKT R/L-K3C t max:40 25 | 25 [150 |25.4| 40
3232 BDKT R/IL-K3C t max:22 32 | 32 [170 [32.4] 22
2020 BDKT R/L-K4C t max:20 20 | 20 | 125204 20 ;
2020 BDKT R/IL-K4C t max:25 20 | 20 | 125 [20.4| 25
2525 BDKT R/IL-K4C t max:22 25 | 25 | 150 |25.4| 22 | MGM4c KRLY
2525 BDKT R/L-K4C t max:25 25 | 25 | 150 |25.4| 25 | FOR KRSINSERY
2525 BDKT R/IL-K4C t max:40 25 | 25 150 |25.4| 40 BKTV M6x25 AAS
3232 BDKT RIL-K4C t max:22 32 | 32 [170 [32.4] 22
2020 BDKT R/L-K5C t max:20 20 | 20 [125[205] 20
2525 BDKT R/IL-K5C t max:25 25 | 25 | 150 |25.5| 25 | MGMS5CKRLY
2525 BDKT R/IL-K5C t max:40 25 | 25 | 150 |25.5| 40 | FOR KAVINSERT
3232 BDKT RIL-K5C t max:25 32 | 32 [170 (325 25
2525 BDKT R/L-K6C t max:25 25 | 25 | 150 |25.6| 25 | MGM6C KRLY
3232 BDKT R/L-K6C t max:25 32 | 32 170 [32.6] 25 | FOR KASINSERY
2525 BDKT R/L-K8C t max:25 25 | 25 [ 150 |25.6| 25 | MGMsC KRLY
3232 BDKT R/L-K8C t max:27 32 | 32 170 [32.8] 27 | FOR KASINSERY

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 65
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

HAPYXXHOE TOYEHME N OBPABOTKA

Yy
T A~
T C“@&
S - B
L Max
Ol ] = A A 0 A -
3AKMMHOM .
t BYHT LWAVBA KoY
BDKT R/L KRLY-KGM h|B|L|S| &g )
N\
1212 BDKT R/L-KG2C t max:15 12 | 12 | 100 [12.3] 15 BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-KG2C t max:18 16 | 16 | 100 [16.3| 18 KGM 2C KRLY
UCA UYGUNDUR
2020 BDKT R/L-KG2C t max:18 20 | 20 | 125|20.2| 18 | FORKRLYINSERT
2525 BDKT R/IL-KG2C t max:18 25 | 25 [ 150 |25.2| 18
2020 BDKT R/L-KG3C t max:20 20 | 20 | 125 |20.2| 20 KGM 3C KRLY
: PR KRS B
2525 BDKT R/IL-KG3C t max:22 25 | 25 [ 150 |25.2] 22 BKTV M6x25 AAS
2020 BDKT R/L-KG4C t max:20 20 | 20 | 125]20.2| 20 KGM 4C KRLY
UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-KGA4C t max:22 25 | 25 | 150 |25.2| 22 | FORKRLINSERT
2525 BDKT R/L-KG5C t max:25 25 | 25 [ 150 [25.2| 25 | UCA UVGUNDUR
3 max: : FOR KRLYINSERT
KGM 6C KRLY
2525 BDKT R/L-KG6C t max:25 25 | 25 | 150 |25.2| 25 UCA UYGUNDUR
FOR KRLYINSERT
VN
ho | h
T Max &
S - B
©
L
kon PA:;’mE)Pb' MNACTUHA KOMMMEKTALUMSA
3A>'§l',m.':°'7' WAVBA Koy
BDKT R/L hiBlL!s t
SMTM (GCM) max g )
1212 BDKT R/L-SM-GCM-2C t max:15 12 | 12 | 100 12.2| 15 GOM-2C BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-SM-GCM-2C t max:18 16 | 16 [ 125162 18 |  sww
2020 BDKT R/L-SM-GCM-2C t max:18 20 | 20 | 125(20.2| 18 | Forsmtm BKTV M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-SM-GCM-2C t max:18 | 25 | 25 | 150 |25.2| 18 INSERT )
1212 BDKT R/L-SM-GCM-3C t max:15 12 [ 12 [100[12.2] 15 GCM-3C BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-SM-GCM-3C t max:15 16 | 16 [125[163] 15 |  swmm |
2020 BDKT R/L-SM-GCM-3C t max:20 20 | 20 [125(20.3| 20 | “Forsmtm BKTV M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-SM-GCM-3C t max:22 25 | 25 [ 150 [25.3 22 INSERT

6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



HAPYXXHOE TOYEHUE N OBPABOTKA

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

: i
T Max &
S -
©
L
OL : = A A 0 A -
3”’;%;‘0” LWAVIBA Koy
BDKT R/L ISCR hielL!s t
DGN / GRIP / GIM max &ﬁ )
1212 BDKT R/L-ID2C t max:15 12 | 12 [100|12.3| 15 BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-ID2C t max:18 16 | 16 [100[16.3] 18 |  DoNzcisCR
2020 BDKT R/L-ID2C t max:18 20 | 20 [125|20.3| 18 | FoRISCRINSERT BKTV M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-ID2C t max:18 25 | 25 [ 150 |25.3] 18
1212 BDKT R/L-ID3C t max:15 12 [ 12 {100 [12.3] 15 BKTV M5x20 AA4
1616 BDKT R/L-ID3C t max:18 16 | 16 | 100 [16.4| 18 DGN 3C ISCR
2020 BDKT R/L-ID3C t max:20 20 | 20 | 125 |20.4| 20 | UCAUYGUNDUR
2525 BDKT R/L-ID3C t max:22 25 | 25 | 150 |25.3| 22 | FORISCRINSERT
3232 BDKT R/L-ID3C t max:22 32 | 32 [170 (324 22 -
2020 BDKT R/L-IG4C t max:20 20 20 | 125 (20.3| 20 GRIP 4C ISCR BKTV M6x25 ARS
) UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-IGAC t max:22 25 | 25 [ 150 [25.4| 22 | U08 otn orpac
3232 BDKT R/L-IG4C t max:22 32 | 32 [170|32.6| 22 INSERT
3232 BDKT R/L-IG5C t max:25 32 | 32 [ 170 |32.8| 25 ISCR GRIP 5C
1616 BDKT R/L-IGM3C t max:15 16 | 16 | 100 [16.3] 15 GIM 3C ISCR BKTV M5x20 AA4
) UCA UYGUNDUR
2020 BDKT R/L-IGM3C t max:20 20 | 20 |125]20.3| 20 | SRl iote BKTV M6x25 AAS
2525 BDKT R/L-IGM3C t max:22 25 | 25 | 150 |25.3| 22 INSERT

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 67



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

HAPYXXHOE TOYEHME N OBPABOTKA

: N
T Max %x
= B
©
L
O : - A A N ALINS
SIKVMHON WAVIEA Koy
BDKT R/L HORN S229 h|B|L|S mtax g
N
2020 BDKT R/L-H-S229-2C t max:18 | 20 | 20 | 125 /20.5| 18 $229.02 HORN
UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-H-S229-2C t max:18 | 25 | 25 | 150 |25.5| 18 | FORHORN INSERT
_H- R . $229.03 HORN
s B tmects |0 |20 0 | R
-H- - max: . FOR HORN INSERT BKTV M6x25 } AA5
2020 BDKT R/L-H-S229-4C t max:20 | 20 | 20 | 125 /20.5| 20 u?:izﬁl% ESSSR
2525 BDKT R/L-H-S229-4C t max:22 | 25 | 25 | 150 |25.5| 22 | FORHORN INSERT
2020 BDKT R/L-H-S229-5C t max:20 | 20 | 20 | 125 |20.5| 20 uséizﬁ'g"éﬂ'ﬁgﬂa
2525 BDKT R/L-H-S229-5C t max:25 | 25 | 25 | 150 |25.5| 25 | FORHORN INSERT
: 1w
T Max &
= B
©
L
O[] : = A A O A 3
3AKMHOM . Koy

BVHT

BDKT R/L-K.HORN S224 h|(B|L|S mtax g )
\—

2020 BDKT R/L-HK-S224-2C t max:18 20 | 20 | 12520.3| 18 $224-02 HORN

UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-HK-S224-2C t max:18 25 | 25 | 150 |25.3| 18 | FORHORN INSERT
_HK- - . $224-03 HORN
2020 BDKT R/L-HK-S224-3C t max:20 20 | 20 |125/20.4| 20 UCA UYGUNDUR BKTV M6x25 ) AA5

2525 BDKT R/L-HK-S224-3C t max:22 25 | 25 | 150 |25.4| 22 | FORHORN INSERT

2020 BDKT R/L-HK-S224-4C t max:20 20 | 20 | 125 (20.4| 20 $224-04 HORN
UCA UYGUNDUR

2525 BDKT R/L-HK-S224-4C t max:22 25 | 25 | 150 [25.4| 22 | FORHORN INSERT

6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



HAPYXXHOE TOYEHUE N OBPABOTKA

KAHABOK

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

T Max

@ﬁﬂ

OL A A 0 A -
3AKUMHON o
i LWIAVIBA Koy
BDKT R/L SDV 123 h |  B|L|S mix @
N
1616 BDKT R/IL-SDV123-2C tmax:18 | 16 | 16 [100[16.3] 18 | ..
2020 BDKT R/L-SDV123-2C t max:18 | 20 | 20 | 125 |20.3| 18 UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-SDV123-2C t max:18 | 25 | 25 | 150 |25.3| 18 | "OF SDVKINSERT
1616 BDKT R/L-SDV123-3C t max:18 | 16 | 16 | 100 [16.4| 18 |  4554c spvk
2020 BDKT R/L-SDV123-3C t max:20 | 20 | 20 | 125 |20.4| 20 F%CI:RASLE)\(/?(L::SDIIEJIET BKTV M6x25 _ AA5
2525 BDKT R/L-SDV123-3C t max:22 | 25 | 25 | 150 |25.4| 22
2020 BDKT R/L-SDV123-4C t max:20 | 20 | 20 | 125 |20.4| 20 123-4C SDVK
UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-SDV123-4C t max:22 | 25 | 25 | 150 |25.4| 22 | FOR SDVK INSERT
2020 BDKT R/L-SDV123-5C t max:22 | 20 | 20 | 125 |20.5| 22 Uéisﬁi%ﬁ?d\lgﬁR
2525 BDKT R/L-SDV123-5C t max:25 | 25 | 25 | 150 |25.5| 25 | FOR SDVK INSERT
: N
T Max %x
=
©
L
OL : = A A A -
SAKIMHOM .
i WIAVIBA KMoy
BDKT R/IL TGTC TDC h | B|L|S mtax @ )
1212 BDKT R/L-T-2C t max:15 12 | 12 | 100 |12.3| 15 BDKT M5x20 AA4
; TDC-2C TGTC
1616 BDKT R/L-T-2C t max:18 16 | 16 | 100 |16.3| 18 UCA UYGUNDUR
2020 BDKT R/L-T-2C t max:18 20 | 20 | 125|20.3| 18 | FORTGTC INSERT BDKT M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-T-2C t max:18 25 | 25 | 150 |25.3| 18
1212 BDKT R/L-T-3C t max:15 12 | 12 1100 |12.3| 15 BDKT M5x20 AA4
) TDC-3C TGTC -
1616 BDKT R/L-T-3C t max:18 16 | 16 | 100 |16.4| 18 UCA UYGUNDUR
2020 BDKT R/L-T-3C t max:20 20 | 20 | 125|20.4| 20 | FORTGTC INSERT
2525 BDKT R/L-T-3C t max:22 25 | 25 1150 |25.4| 22
BDKT M6x25 AA5
2020 BDKT R/L-T-4C t max:20 20 | 20 [125/204] 20 | tpcucterc
UCA UYGUNDUR
2525 BDKT R/L-T-4C t max:22 25 | 25 | 150 |25.4| 22 FOR TGTC INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

69



TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

@ SMOXH'

HAPYXXHOE TOYEHME N OBPABOTKA

7

: o=
T Max &
= B
& ©
L
)i : = A A A
3AXKUMHOM M
t BYHT LIAVBA KoY
BDKT R/L ZCC-CT ZT.. h|B|L|S| & )
1616 BDKT R/L-ZCC2-2C tmax:18 | 16 | 16 [100[16.3| 18 | . . . BKTV M5x20 AA4
- = o UCA UYGUNDUR
2020 BDKT R/L-ZCC2-2C tmax:18 | 20 | 20 | 125|203 18 | ucauveuwour | AAS
2525 BDKT R/IL-ZCC2-2C t max:18 | 25 | 25 | 150 |25.3| 18
1616 BDKT R/L-ZCC2-3C tmax:18 | 16 | 16 | 100 [16.5| 18 | L 1rpszcccr BKTV M5x20 AA4
2020 BDKT R/IL-ZCC2-3C t max:20 | 20 | 20 | 125 |20.3| 20 | ucauYGuNDUR )
2525 BDKT RIL-ZCC2-3C t max:22 | 25 | 25 | 150 |25.3| 20 | "ORZCCCTINSERT
2020 BDKT R/IL-ZCC2-4C t max:20 | 20 | 20 | 125[20.5| 20 | zrepa4zcc-ct
UCA UYGUNDUR BKTV M6x25 AA5
2525 BDKT R/L-ZCC2-4C t max:22 25 | 25 | 150 |25.5| 22 | FORzCC-CT INSERT X
2020 BDKT RIL-ZCC2-5C t max:22 | 20 | 20 | 125 |20.5| 22 | ZTHD5ZCC-CT
UCA UYGUNDUR
2525 BDKT RIL-ZCC2-5C t max:25 | 25 | 25 | 150 |25.5| 25 | FOR 2CC-GT INSERT
i N
T Max &
= B
©
L
O : - A A N A
3AKUMHOM “
BUHT LAVBA KoY
BDKT R/IL-LAMINA (GCTX) | h |B | L | S mtax g )
1616 BDKT RIL-GC-LM-2C tmax:18 | 16 | 16 | 125|162 18 | . ..
2020 BDKT RIL-GC-LM-2C t max:18 | 20 | 20 |125|20.2| 18 | UCAUYGUNDUR
2525 BDKT RIL-GC-LM-2C t max:18 | 25 | 25 | 150 |25.2| 18 BKTV M6x25 i AAG
1616 BDKT RIL-GC-LM-3C tmax:18 | 16 | 16 [125[16.3| 18 | corxaiamma
2020 BDKT R/IL-GC-LM-3C t max:20 | 20 | 20 | 125 |20.3| 20 | ucauYGUNDUR
2525 BDKT RIL-GC-LM-3C t max:22 | 25 | 25 | 150 |25.3| 22 | FORLAMINAINSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

CUTTING TOOLS

HAPYXXHOE TOYEHUE N OBPABOTKA
KAHABOK

s tMax @ B
—

0)1 A A U A 71
Wém?‘m WAVIBA OTBEPTKA
BDKT R/L-K.O hlBlL s t

KRLY-MGM max & ﬁ 2
1010 BDKT R/L KGM2C K.O t max:10 10 | 10 120 [10.20| 10 | kem2c KRLY Ssv T15
1212 BDKT R/L KGM2C K.O t max:10 12 | 12 | 120 [12.20] 10 |[VCAYYGUNDUR M3.5x11 -
1616 BDKT R/L KGM2C K.O t max:16 16 | 16 | 120 [16.20| 16 INSERT BKTV M6x25 AA5
Sl:Max 0 B

w11
L

-\

hl | h
l
oJi : = ; N ALIUS
3‘“;%?0“ WAVIBA OTBEPTKA
BDKT R/L-K.O hiBlL! s t
ISCR-DGN max @ ﬁ
N\

1010 BDKT R/L ID3C K.O t max:10 10 | 10 /1201020 10 | .. o SsvV 15
1212 BDKT R/L ID3C K.O t max:10 12 | 12 |120 [12.20] 10 [UCAUYGUNDUR  M3.5x11 -
1616 BDKT R/L ID3C K.O t max:16 16 | 16 | 120 16.20/ 16 BKTV M6x25 AA5

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 71
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

HAPYXXHOE TOYEHME N OBPABOTKA

D Min
D Max
e h
|
\\
S T Max < B
L
O1] : = A A 0 A -
SAXUMHON -
BUHT MRVIER Bl
BDKT A KRLY-MGM h|B|L|[s|t|2D]|eD y )
max | min | max \-/
2525 BDKT A K3C (@24X36) t max:17 25 | 25 | 150|265 17 | 24 | 36
2525 BDKT A K3C (@36x48) t max:17 25 | 25 | 150 |26.5] 17 | 36 | 48
. MGM 3C KRLY
2525 BDKT A K3C (@48x70) t max:17 25 | 25 [150(26.5] 17 | 48 | 70 | MOMSCKRLY
2525 BDKT AK3C (@70x110) t max:17 | 25 | 25 | 150 [26.5] 17 | 70 | 110 | For kR NserT
2525 BDKT A K3C (@100x150) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 100 | 150
2525 BDKT A K3C (@150x200) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 150 | 200
2525 BDKT A K4C (@24x36) t max:22 25 | 25 [150[26.5] 22 | 24 | 36
2525 BDKT A K4C (@36x48) t max:22 25 | 25 | 150|26.5| 22 | 36 | 48
. MGM 4C KRLY BKTV - AA5
2525 BDKT A K4C (@48x70) t max:22 25 |25 [150(26.5] 22 | 48 | 70 | MOMACKRLY | 008
2525 BDKT A KAC (@70x110) t max:22 | 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 70 | 110 | FORKRLY NSERT
2525 BDKT A K4C (@100x150) t max:22 | 25 | 25 | 150 [26.5| 22 | 100 | 150
2525 BDKT A K4C (@150x200) t max:22 | 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 150 | 200
2525 BDKT A K5C (@36x48) t max:25 25 | 25 [150[26.5] 25 | 36 | 48
2525 BDKT A K5C (@48x70) t max:25 25 | 25 |150(26.5] 25 | 48 | 70 | juemsckrLy
2525 BDKT AK5C (@70x110) tmax:25 | 25 | 25 | 150 |26.5| 25 | 70 | 110 | ucauveunpbur
2525 BDKT A K5C (@100x150) t max:25 | 25 | 25 | 150 [26.5| 25 | 100 | 150 | FORKRLYINSERT
2525 BDKT A K5C (@150x200) t max:25 | 25 | 25 | 150 [26.5| 25 | 150 | 200
D Min
D Max
h h
|
S VTMox B
L
OL : - : A 0 A -

3AXUMHON

BUHT LUAVBA KIoy

BDKT A ISCR-GRIP h|B|L|s| t |2D|@eD @ )
max | min | max (
.@

2525 BDKT A 14C (@24X36) tmax:22 | 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 24 | 36
2525 BDKT A 14C (@36x48) t max:22 25 | 25 [150 |26.5| 22 | 36 | 48
2525 BDKT A 14C (@48x70) t max:22 25 | 25 [150 265 22 | 48 | 70 | GRPACISCR | BKTV
2525 BDKT A 14C (@70x110) tmax:22 | 25 | 25 [ 150 |26.5| 22 | 70 | 110 | FoRIscR NserT|  M6x25
2525 BDKT A 14C (@100x150) t max:22 | 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 100 | 150
2525 BDKT A 14C (@150x200) t max:22 | 25 | 25 | 150 26.5] 22 | 150 | 200

7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

CUTTING TOOLS

HAPYXXHOE TOYEHUE N OBPABOTKA
KAHABOK .

D Min
D Max

] h

SVTM(]X Bl

()] ] A A () A -

SAXVMHOU
BUHT

BDKT A ZCC-CT ZT.. h|B|L|s |t |2D|eD X )
max | min | max (
.@

2525 BDKT A ZT 3C (@24X36) tmax:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 24 | 36
2525 BDKT A ZT 3C (@36x48) tmax:17 | 25 | 25 | 150 [26.5] 17 | 36 | 48
2525 BDKT A ZT 3C (@48x70) tmax:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 48 | 70 | ZTFOSZCCCr

2525 BDKT A ZT 3C (@70x110) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 70 | 110 |FORZCC-CTINSERT
2525 BDKT A ZT 3C (@100x150) t max:17| 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 100 | 150

2525 BDKT A ZT 3C (@150x200) t max:17| 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 150 | 200 56KT2\{5 AA5
X

LIAVIBA KoY

2525 BDKT A ZT 4C (@36x48) t max:22 | 25 | 25 | 150 [26.5] 22 | 36 | 48
2525 BDKT A ZT 4C (@48x70) t max:22_ | 25 | 25 | 150 |265| 22 | 48 | 70 | ,repazeccr
2525 BDKT A ZT 4C (@70x110) t max:22 | 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 70 | 110 | UCAUYGUNDUR
2525 BDKT A ZT 4C (@100x150) t max:22| 25 | 25 | 150 |26.5| 22 | 100 | 150 | % 2CCCTINSERT
2525 BDKT A ZT 4C (@150x200) t max:22| 25 | 25 | 150 [26.5| 22 | 150 | 200

T\
hz h
©

=
[T Max|

PASMEPbI MAACTUHA|  KOMMMEKTALIMS

3AKUMHON
BUHT

BDKT LT ZCC-CT ZT.. h|{g|L|s| t |eD|eD g )
max | min | max (
N

2525 BDKT LT ZT 3C (@24X36) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 24 | 36
2525 BDKT LT ZT 3C (@36x48) t max:17 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 36 | 48
2525 BDKT LT ZT 3C (@48x70) t max:17 25 | 25 [150(26.5| 17 | 48 | 70 | ZTFD3ZCCCT

2525 BDKT LT ZT 3C (@70x110) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 70 | 110 [FORzZCC-CTINSERT
2525 BDKT LT ZT 3C (@100x150) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 100 | 150

2525 BDKT LT ZT 3C (2150x200) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 150 | 200 BKTV AA5
M6x25

(Mm)

LUAVIBA KoY

2525 BDKT LT ZT 4C (@36x48) tmax:20 | 25 | 25 | 150 [26.5] 20 | 36 | 48
2525 BDKT LT ZT 4C (@48x70) tmax20 | 25 | 25 | 150 265 20 | 48 | 70 | rrepazcc.cr
2525 BDKT LT ZT 4C (@70x110) tmax:20 | 25 | 25 | 150 |26.5| 20 | 70 | 110 | UCAUYGUNDUR
2525 BDKT LT ZT 4C (@100x150) t max:20 | 25 | 25 | 150 [26.5] 20 | 100 | 150 | OF ZCC-CTINSERT
2525 BDKT LT ZT 4C (@150x200) t max:20 | 25 | 25 | 150 |26.5| 20 | 150 | 200

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 73
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.fu

®
@ %xH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

HAPYXXHOE TOYEHME N OBPABOTKA
KAHABOK

PA3MEPbI
(Mm)

MNACTUHA KOMIMJIEKTALUUA

3AKUMHOM
BUHT

BDKT LT KRLY-MGM h|B|L|[s|t|2D]|eD O .: )
max | min | max K/

2525 BDKT LT K3C (224X36) t max:17 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 24 | 36
2525 BDKT LT K3C (236x48) t max:17 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 36 | 48
. MGM 3C KRLY
2525 BDKT LT K3C (@48x70) t max:17 25 | 25 150(26.5| 17 | 48 | 70 | ,cAuUYGUNDUR
2525 BDKT LT K3C (@70x110) t max:17 25 | 25 | 150 (26.5| 17 | 70 | 110 | FORKRLY INSERT
2525 BDKT LT K3C (@100x150) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 100 | 150

2525 BDKT LT K3C (@150x200) t max:17 | 25 | 25 | 150 |26.5| 17 | 150 | 200 BKTV AA5
M6x25

LAVIBA KoY

2525 BDKT LT K4C (936x48) tmax:20 | 25 | 25 | 150265 20 | 36 | 48
2525 BDKT LT K4C (@48x70) tmax20 | 25 | 25 | 150|265 20 | 48 | 70 | juem4c krLy

2525 BDKT LT K4C (370x110) t max:20 | 25 | 25 | 150 |26.5| 20 | 70 | 110 | UCAUYGUNDUR
2525 BDKT LT K4C (@100x150) t max:20 | 25 | 25 | 150 |26.5| 20 | 100 | 150 | FORKRY INSERT
2525 BDKT LT K4C (@150x200) t max:20 | 25 | 25 | 150 |26.5| 20 | 150 | 200

L N
|
L
O[] : = A A 0 A -
SA”émﬁom OTBEPTKA
BIKT KRLY NFTG08-11-14 D L | & %
NFTG08 KRLY SsvV
BIKT NFO8 A12 L120 120 12 120 13 UCA UYGUNDUR TO8
FOR KRLY INSERT M2.5x7
NFTG08 KRLY
BIKT NF11 A16 L120 125 16 120 25 UCA UYGUNDUR
FOR KRLY INSERT SSsv T15
NFTG14 KRLY M3.5x11
BIKT NF14 A16 L120 130 16 120 30 UCA UYGUNDUR
FOR KRLY INSERT

7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

BHYTPEHHEE TOYEHUE U OBPABOTKA KAHABOK



www.smoxh.ru

@ SNDXH TexHONorus B co4eTaHuu ¢ NPOHeCCMOHaNM3MOM.

CUTTING TOOLS

BHYTPEHHEE TOYEHWE U OBPABOTKA
KAHABOK

| Tma h

PA:(”I\':I"I\E)PB' MNACTUHA KOMMNEKTALMS
S%Eﬂ;‘om LWAVIBA Koy
BIKTRILKRLY-MGM | d [D|L |1 |[h|s| t &ﬁ )
BIKT R/L 16-K2C t max:4 16 | 20 |150| 33 | 15 [11.5] 4 MG 2G KRLY BKTV M4x12 AA4
BIKT R/L 20-K2C t max:4 20 | 26 [170| 33 | 18 145 4 UCA UYGUNDUR
BIKT R/L 25-K2C t max:4 25 | 32 |200| 45 | 23 185 4 FOR KRLY INSERT
BIKT R/L 20-K3C t max:6 20 | 26 | 170| 33 | 18 | 15| 6
BIKT R/L 25-K3C t max:6 25 | 32 | 200 | 45 | 23 |18.5 6 MGM 3C KRLY
UCA UYGUNDUR
BIKT RIL 32-K3C t max:8 32 |40 [250| 49 (30| 22| 8 FOR KRLY INSERT
BIKT R/L 40-K3C t max:8 40 | 48 | 300 | 54 | 37 | 27| 8
BIKT RI/L 20-K4C t max:6 20 | 26 |[170| 33 |18 | 14| 6 BKTY MEx25 S
N X
BIKT R/L 25-K4C t max:6 25 | 32 | 200 | 45 | 23 |18.5 6 G 4C KRLY ]
BIKT R/L 32-K4C t max:6 32 | 40 |250| 49 |30 | 22| 6 UCA UYGUNDUR
FOR KRLY INSERT
BIKT RIL 40-K4C t max:6 40 | 48 |300| 54 | 37 | 27| 6
BIKT R/L 50-K4C t max:15 50 | 65 | 300 | 50 | 47 | 40 | 15
BIKT RIL 25-K5C t max:6 25 | 32 | 200 | 45 | 23 |18.5] 7
BIKT RIL 32-K5C t max:7 32 |40 [250| 49 [30 | 22| 7 MGM 5C KRLY
UCA UYGUNDUR
BIKT R/L 40-K5C t max:7 40 | 48 |300| 54 | 37 | 27| 7 FOR KRLY INSERT
BIKT R/L 50-K5C t max:15 50 | 65 |300| 50 | 47 | 40| 15
UG UYGUNDUR
BIKT R/L 50-K6C t max:15 50 | 65 |300| 50 | 47 | 40| 15 L AAG
MGM 8C KRLY
BIKT R/L 50-K8Ct max:15 50 | 65 [300| 50 | 47 | 40| 15 UCA UYGUNDUR
FOR KRLY INSERT
@ |
— - o
- Tmax | | h
: } L
7 D
74 = I
DA P
. . A A . A -
3AKUMHOM v
BUHT LAMBA KoY
BIKT R/L KRLY-KGM d D|L Il |h| S mtax g
\
BIKT R/L 20-KG-2C t max:4 20 | 26 |170| 33 | 18| 15 | 7 | KGM2CKRLY
UCA UYGUNDUR
BIKT RIL 25-KG-2C t max:7 16 | 26 [200] 42 [ 23 [185] 7 | Forwmuy Nserr
- - . KGM 3C KRLY
BIKT R/L 25-KG-3C t max:7 20 [26 [200| 42 [23 [185] 7 | wemsokrw | ] AR5
BIKT R/L 32-KG-3C t max:8 32 |40 [250| 49 (30| 22 | 8 | ForKkmuY WsERT
BIKT RIL 25-KG-4C t max:8 25 | 32 |200| 42 | 23| 18 | 8 | KGMA4CKRLY
UCA UYGUNDUR
BIKT R/L 32-KG-4C t max:8 32 |40 [250] 49 [ 30| 22 | 8 | Forwkruy NseRT

7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



BHYTPEHHEE TOYEHUE U OBPABOTKA

KAHABOK

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

o

Tma
1

/
O] . = A A 0 A -
3AXK/MHON 1
BYHT LIAVBA KIKOY
BIKT R/L HORN-S229 d | D|L|I |H|S mtax g )
N\
BIKT R/L 25-H3C (5229) t max:7 25 |32 [200[ 43 |23 [189] 7 [ 0 .
BIKT R/L 32-H3C (5229) t max:7 32 | 40 [250 65 | 30 [21.5| 7 | ucAUYGUNDUR'
BIKT R/L 40-H3C (5229) t max:7 40 | 48 | 300 50 | 37 | 265 7
BIKT R/L 25-H4C (5229) t max:7 25 | 31[200[ 40 |23 [189] 7 | oo
BIKT R/L 32-H4C (S229) t max:7 32 | 37 |250| 65 | 30 | 21.5| 7 | ucauvGunbur ,35;2\’5 . AA5
BIKT R/L 40-H4C (S229) t max:7 40 | 40 | 300 50 | 37 |26.5| 7 | FORHORNINSERT
BIKT R/L 25-H5C (S229) t max:7 25 |32 [200| 45 |23 [189| 7 | . . .
BIKT R/L 32-H5C (S229) t max:7 32 | 40 | 250 50 | 30 | 21.5| 7 | UCAUYGUNDUR
BIKT R/L 40-H5C (S229) t max:7 40 | 50 |300| 70 | 37 | 26.5| 7 | FORHORNINSERT
g — | \
- (- - o
- Tma ‘ ‘
|
L
—
|7
A .77
1] . = A A () A -
SA”ém?OM AVIBA ko4
BIKT RLKHORN-S224 |d [D|L |1 |H|s |t & )
BIKT R/L 20-HK2C (S224) t max:6 20 [26 [170[ 32 [ 18] 15 | 6 [ szeeozromN
BIKT R/L 25-HK2C (S224) t max:6 25 | 32 |200| 42 | 23 |18.9| 6 | FORHORN INSERT
BIKT R/L 20-HK3C (S224) t max:6 20 [26 (17033 [ 18| 15 | 6 | oyuosvorn
BIKT R/L 25-HK3C (S224) t max:6 25 | 32 | 200 43 | 23 [18.9| 6 | ucauvGuNDUR
BKTV M6x2 . AA
BIKT R/L 32-HK3C (S224) t max:6 32 | 40 |250| 50 | 30 | 215 6 | FORHORNINSERT 6x25 S
BIKT R/L 20-HK4C (S224) t max:6 20 [26 [170| 34 [ 18] 15 | 6 | <004 vomn
BIKT RIL 25-HK4C (S224) t max:6 25 | 32 | 200 40 | 23 | 18.9| 6 | UCAUYGUNDUR
BIKT R/L 32-HK4C (S224) t max:6 32 | 40 | 250 50 | 30 |21.5| 6 | ORMORNINSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 77
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

CUTTING TOOLS

BHYTPEHHEE TOYEHWE U OBPABOTKA

DA D |
()] ] A A () A -
BIKT RIL SA”ém;'op' WAVBA Kiod
d/p/L|[1|H| st
ZCC-2 max \-/
ZTDB 2 ZCCCT
BIKT R/L 20-ZCC2-2C t max:5 20 | 26 |170| 32 | 18 | 15 5 UCA UYGUNDUR BKTV
FOR ZCC-CT INSERTS M5x12 AA4
BIKT R/L 20-ZCC2-3C t max:5 20 | 26 |170| 32 | 18 | 15 5 ZTFD 3 ZCC-CT
BIKT R/L 25-ZCC2-3C t max:5 25 | 32 |200| 42 | 23| 18 5 UCA UYGUNDUR
FOR ZCC-CT INSERTS
BIKT R/L 32-ZCC2-3C t max:6 32 | 40 |250| 42 | 30 | 22 6
BIKT R/L 25-ZCC2-4C t max:6 25 | 32 |200| 42 | 23| 18 6 ZTGD 4 zCC-CT B
UCA UYGUNDUR BKTV
BIKT R/L 32-ZCC2-4C t max:7 32 | 40 | 250 | 42 | 30 | 22 7 | FOR ZCC-CT INSERTS M6x25 AA5
BIKT R/L 32-ZCC2-5C t max:8 32 | 40 |250| 42 | 30 | 22 8 ZTHD 5 ZCC-CT
BIKT R/L 40-ZCC2-4C t max:8 40 | 48 |300| 53 | 37 | 27 8 UCA UYGUNDUR
FOR ZCC-CT INSERTS
BIKT R/L 40-ZCC2-5C t max:8 40 | 48 | 300 | 53 | 37 | 27 8
§ — | \
— — — ©
“— \
Tma | h ‘
L
G gt
.
O]J] =2 A A () A -
3”’;%'.’}‘0‘7‘ AVIEA Koy
BIKT R/L GRIP / DGN d D/ L|I |H|S mtax & )
GRIP 3C ISCR
BIKT R/L 16-IG-3C t max:6 16 | 26 |170| 32 |18 | 15 | 6 UCA UYGUNDUR BKTV
FOR ISCR INSERT M4x10 AA4
BIKT R/L 20-ID-3C t max:6 20 | 26 |170| 32 | 18 | 15 6 DGN 3C ISCR
BIKT R/L 25-ID-3C t max:8 25 | 32 |200| 42 | 23| 18 8 UCA UYGUNDUR -
BIKT RIL 32-1D-3C t max:8 32 | 40 |250| 42 | 30 | 22 | 8 | G RNERT
: BKTV M6x25 AA5
BIKT R/L 25-IG-4C t max:9 25 | 32 |200| 42 | 23 | 18 9 GRIP 4C ISCR
UCA UYGUNDUR
BIKT R/L 32-IG-4C t max:11 32 | 40 |250| 42 | 30 | 22 11 FOR ISCR INSERT

7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

PESbBOHAPE3AHUE



www.smoxh.ru

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

$
Y— e
| L
Of : = A A 0 A ]
SAHVNHON GPOPHAR | OTIOPHBIABUHT | OTBEPTKA
SER/L
. H=h L f
DIS TAKIMLARI b @
S
— S
SER/L 0808 E11 08 | 08|70 | 11
SERIL 1010 E11 10 |10 | 70 | 11 11 ER/EL SsV T08
SERIL 1212 F11 12 |12 | 80 | 12 ISO M2.5x7
SERIL 1616 H11 16 | 16 | 100 | 16
SERIL 1616 H16 16 | 16 | 100 | 16
SERIL 2020 K16 20 | 20 |125] 20 16 ER/EL ssvV BAX S’I?\(’g
SERIL 2525 M16 25 | 25 | 150 | 25 ISO M3.5X14 ER/L-16 oy
SERIL 3232 P16 32 |32 170 32 T15
SERIL 2525 M22 25 | 25 | 150 | 25 22 ERVEL sy B SBVA
SERIL 3232 P22 32 | 32 [170] 32 50 X6 ERIL.02 M6.75
SER/L 4040 S22 40 | 40 |250| 40 Adx11
.
d
L
— - DL
O A A 0 ALINS
SIRIL SKINHO HOLHAR | omoPHLINBUHT | OTBEPTKA
D
. : : D |D1|L (L1| F .
iC DiS KATERI min é Q\\@
08 TRIL S5V
S16X07M SIR/L-08 16 | 7 |150| 18 | 53 | 7.8 SO N o6 TO7
S10K SIR/IL-11 10 |10 [125] - | 74 | 12
S12K SIR/L-11 12 (12125 - | 84| 16 11 IRIL SsvV T08
S16X10M SIR/L-11 16 | 10 |150| 25 | 7.4 | 12 ISO M2.5x7
S16x13M SIR/IL-11 16 | 13 | 150| 32 | 89 | 15 - -
S16x13M SIR/IL-16 16 | 16 | 150| 32 | 10.2| 16
S16M SIR/L-16 16 | 13 [150] - |11.7] 19 SsV
S20x16P SIR/L-16 20 | 16 [170] 40 [ 11.7 | 19 16 IRIL M3.5x11
S20P SIR/L-16 20 | 20 [170] - [13.7 | 24 SO
S25R SIRIL-16 25 | 25 [200] - |[16.2] 29 sy BAX SBVA
S32S SIR/L-16 32 | 32 [250| - |19.7| 36 M5.05 T15
M3.5x14 IRIL 16
S40T SIR/L-16 40 | 40 [300| - |23.7| 44 A3.5
S20P SIR/L-22 20 |20 [170] - | 14 | 24
S25R SIR/L-22 25 | 25 |200| - | 181 | 29 22 IRIL ssv BAX I\‘j’lg\;’;
S32S SIR/L-22 32 | 32 |250| - |216] 38 ISO M4x11 IR/L-22 At
S40T SIR/L-22 40 | 40 [300] - |256| 46

8 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




PE3bBOHAPE3AHUE

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

T
- o
®
O A A 0 ALINS
3A"ém¥°“ onoR Ay OOPHbI BUHT OTBEPTKA
TER/L
- H=h|B | L | f & ®
DiS TAKIMLARI \N S

TER/L 1616 H16 16 16 | 100 | 16
TER/L 2020 K16 20 20 |125| 20 16 ER/EL Ssv BAX TASVA
TER/L 2525 M16 25 25 | 150 | 25 ISO M3.5x14 TER/L-16
TER/L 3232 P16 32 32 | 170 | 32 T15
TER/L 2525 M22 25 25 1150 | 25 22 ER/EL ssv BAX
TER/L 3232 P22 32 32 |170| 32 ISO M4x16 TER/L-22 TASV2
TER/L 4040 S22 40 40 | 250 | 40

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru 81



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

KOHLIEBbIE ®PE3bl



®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

KOHLIEBbIE ®PE3bl
B [}
. L)y )-
L £ L
L] ]
= - L .
O[ PR Pb A A 0 ALINA
ST90° AP.. plalzlcl ! a i oTBePTIA
1003.. & %
ST90° AP10 D12 W12 L120 Z01 12 | 12| 1 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D12 W16 L120 Z01 12 |16 1 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D14 W16 L120 Z01 14 |16 | 1 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D16 W16 L120 Z02 16 |16 | 2 [120] 30 | 10
ST90° AP10D16 W16 L120Z02-H | 16 | 16 | 2 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D18 W16 L120 Z02 18 |16 | 2 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D20 W20 L120 Z03 20 |20 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D20 W20 L120203-H | 20 |20 | 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D22 W20 L120 Z03 22 |20 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D23 W20 L120 Z03 23 |20 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D24 W20 L120 Z03 24 |20 3 |120] 30 | 10
ST90° AP10 D25 W25 L120 Z03 25 |25 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D25 W25L120Z03-H | 25 | 25 | 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D26 W25L120203-H | 26 |25 | 3 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D30 W25 L120 Z04 30 |25 4 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D32 W25 L120 Z04 32 [25| 4 [120] 40 [ 10
ST90° AP10 D32 W32 L120 Z04 32 |32 4 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D32 W32L120Z04-H | 32 |32 | 4 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D35 W32 L120 Z05 35 |32 5 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D40 W32 L120 Z05 40 [32| 5 [120] 30 | 10
ST90° AP10 D16 W16 L150 Z02 16 |16 | 2 [150| 40 | 10
ST90° AP10 D16 W16 L150Z02-H | 16 | 16 | 2 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D17 W16 L150 Z02 17 |16 | 2 [150] 40 | 10 AP.. 1003.
ST90° AP10 D18 W16 L150 Z02 18 [16 [ 2 [150] 40 [ 10 | Lcauvm our ssv T08
ST90° AP10 D20 W20 L150 Z03 20 (20| 3 [150| 40 | 10 | ForisoINsERT M2.5x7
ST90° AP10 D20 W20 L150203-H | 20 [20 | 3 [150| 40 | 10
ST90° AP10 D21 W20 L150 Z03 21 (20 3 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D22 W20 L150 Z03 22 (20| 3 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D24 W20 L150 Z03 24 [20] 3 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D25 W25 L150 Z03 25 (25| 3 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D25 W25 L150203-H | 25 |25 | 3 [150| 40 | 10
ST90° AP10 D26 W25 L150 Z03 26 (25| 3 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D30 W25 L150 Z04 30 [25| 4 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D32 W25 L150 Z04 32 (25| 4 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D32 W32 L150 Z04 32 (32 4 [150] 40 | 10
ST90° AP10 D40 W32 L150 Z05 40 [ 32| 5 [150| 40 | 10
ST90° AP10D16 C161200202-H | 16 | 16 | 2 [200| 50 | 10
ST90° AP10 D17 C16 L200 Z02 17 |16 | 2 [200] 50 | 10
ST90° AP10 D18 C161L200202-H | 18 [ 16 | 2 [200| 50 | 10
ST90° AP10D20 C20L200203-H | 20 |20 | 3 [200| 50 | 10
ST90° AP10 D21 C20 L200 Z03 21 (20| 3 |200] 50 | 10
ST90° AP10 D22 C20 L200 Z03 22 [20 ]| 3 |200] 50 | 10
ST90° AP10 D24 C20 L200 Z03 24 (20| 3 |200] 50 | 10
ST90° AP10 D25 C25 L200 Z03 25 (25| 3 |200]| 50 | 10
ST90° AP10 D26 C25 L200 Z03 26 |25 | 3 |200] 50 | 10
ST90° AP10 D25 C25 L250 Z03 25 |25 | 3 [250] 70 | 10
ST90° AP10 D32 C32 L300 Z04 32 (32 4 [300] 70 | 10

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 83
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

] f
L qﬂ\" | d
] a ]
I
- -l i
L] = A A () A -
3”';[",',',:'?0'7' OTBEPTKA
ST90° APMT Dldlz|L I a
0602 / 11T3.. & %
ST90° AP06 D10 C10 L120 Z02 10 | 10| 2 [120] 20 | APMT 0602. Ssv 06
ST90° AP06 D12 C12 L120 Z02 12 |12 | 2 |120| 25 | 6 LA LY CUNDUR M1.8x4
ST90° AP11 D16 W16 L120 Z02 16 | 16 | 2 |120| 30 | 11
ST90° AP11 D20 W20 L120 Z03 20 | 20 | 3 |120] 30 |
ST90° AP11 D25 W25 L120 Z03 25 | 25| 3 |120| 30 |
ST90° AP11 D26 W25 L120 Z03 26 | 25| 3 |120| 30 | 1
ST90° AP11 D32 W32 L120 Z04 32 |32 4 [120] 30 | M
ST90° AP11 D16 W16 L150 Z02 16 | 16 | 2 |150| 40 | 11
ST90° AP11 D20 W20 L150 Z03 20 |20 | 3 |150| 40 | M APMT 1173, ssv
ST90° AP11 D25 W25 L150 Z03 25 | 25| 3 |150| 40 | N UCA L DUR M2 5x7 T08
ST90° AP11 D26 W25 L150 Z03 26 | 25| 3 |150| 40 | 11 | FORKRLYNSERT
ST90° AP11 D32 W32 L150 Z04 32 | 32| 4 |150| 40 | N
ST90° AP11 D16 C16 L200 Z02 16 | 16 | 2 |200] 50 | 11
ST90° AP11 D20 C20 L200 203 20 | 20 | 3 |200| 50 | 1M
ST90° AP11 D25 C25 L200 Z03 25 | 25| 3 |200] 50 | M
ST90° AP11 D26 C26 L200 Z03 26 | 25| 3 |200| 50 | M
ST90° AP11 D32 C32 L200 204 32 | 32| 4 |200] 50 | N
3A>gm$om OTBEPTKA
ST90° APKT plalz!lL I a
1003.. & f
ST90° AP1003 D16 W16 L150 Z02 16 | 16 | 2 |150| 40 | 10
ST90° AP1003 D20 W20 L150 203 20 |20 | 3 |150| 40 | 10 APKT 1003. ssv
Y PALBIT UCA
ST90° AP1003 D25 W25 L150 Z03 25 | 25| 3 |150| 40 | 10 PALBIT uCh VD 57 T08
ST90° AP1003 D20 C20 L200 202 20 | 20 | 2 |200| 50 | 10 | FORPALBITINSERT
ST90° AP1003 D25 C25 L200 Z03 25 | 25| 3 |200| 50 | 10
3AXKMMHOM
ST90° APKT - —
D| d/ Z|L | a
1204.. & ﬁ
ST90° AP12 D20 W20 L150 202 20 | 20| 2 |150] 40 | 12
ST90° AP12 D21 W20 L150 202 21 | 20| 2 |150| 40 | 12 o 1208
ST90° AP12 D25 W25 L150 Z03 25 | 25 | 3 |150| 40 | 12 TGTC UCA. Ssv T08
o UYGUNDUR
ST90° AP12 D32 W32 L150 Z04 32 |32 4 [150| 40 | 12 | _ UYGUNDUR M3x9
ST90° AP12 D21 C20 L200 Z02 21 | 20| 2 |200| 50 | 12
ST90° AP12 D26 C25 L200 203 26 | 25| 3 |200| 50 | 12

8 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

| 1
| q
0 . [ Ij ‘:I {
i
|
L s —
=~ - L -
Kon PASMEPbI NMNACTUHA KOMMNEKTALUA
(Mm)
3A>'ém;'°‘7‘ OTBEPTKA
ST90° APKT plalz Ll a
09T3.. & %
ST90° AP09T3 D16 W16 L150 Z02-H| 16 | 16 | 2 |150| 40 9 APKT 0973
ST90° AP09T3 D20 W20 L150 Z03-H| 20 | 20 | 3 |150| 40 9 TGTC UCA SSV T08
s UYGUNDUR
ST90° AP09T3 D16 C16 L200 202 16 | 16 | 2 |200| 50 9 FOR TGTC INSERT M2.5x7
ST90° AP09T3 D20 C20 L200 203 20 | 20 | 3 |[200| 50 9
i | T TR
; r— f v 1 |
e : |
i ﬁ-—"-:" | I B |
1 e < |||
O[] = i i 0 ALIUS
SAKUMHON OTBEPTKA
BUHT
ST90° R390 plalz! L a
11T3/1704.. & ﬂ
ST90° R390.11 D16 W16 L100 Z02-H 16 |16 | 2 |100| 30 11
ST90° R390.11 D20 W20 L100 Z03-H | 20 | 20 | 3 |100| 30 11
ST90° R390.11 D25 W25 L100 Z03-H | 25 | 25 | 3 |100| 35 11
ST90° R390.11 D16 W16 L150 Z02 16 |16 | 2 |150| 50 11 R390.11T3..
o SDVK UCA SSv T08
ST90° R390.11 D16 W16 L150 Z02-H | 16 | 16 | 2 [150| 50 | 11 UYGUNDUR M2 5x7
ST90° R390.11 D20 W20 L150 Z03 20 | 20 | 3 |150| 50 11 FOR SDVK INSERT
ST90° R390.11 D20 W20 L150 Z03-H | 20 [ 20 | 3 |150| 50 11
ST90° R390.11 D25 W25 L150 203 25 | 25| 3 |150| 50 1
ST90° R390.11 D25 W25 L150 Z03-H | 25 | 25 | 3 |150| 50 11
ST90° R390.17 D25 W25 L150 Z02 25 | 25| 2 |150| 50 17 R390.1704
ST90° R390.17 D25 W25 L150 Z02-H | 25 | 25 | 2 |150| 50 17 SDVK UCA SSv T15
o UYGUNDUR
ST90° R390.17 D30 W25 L150 Z03 30 | 25| 3 |150| 50 17 FOR SDVK INSERT M3.5x11
ST90° R390.17 D30 W25 L150 Z03-H | 30 | 25 | 3 |150| 50 17

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

85



@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.ru

8

KOHLUEBbIE ®PE3bl
I
0 || "l d
!
A » A
o)1 U 2
SRUMHOM OTBEPTKA
ST90° AP.. -~
D|d|Z|L | a

1604 / 1705.. & %
ST90° AP16 D25 W25 L 120 Z02 25 |25 | 2 [120]| 40 | 16
ST90° AP16 D26 W25 L 120 Z02 26 | 25 | 2 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D28 W25 L 120 Z02 28 | 25| 2 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D30 W25 L 120 Z03 30 |25 | 3 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D32 W25 L 120 Z03 32 |25 | 3 [120]| 40 | 16
ST90° AP16 D32 W32 L120 Z03 32 [ 32| 3 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D34 W32 120 Z03 34 32| 3 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D35 W32 L120 Z03 35 | 32| 3 [120| 40 | 16
ST90° AP16 D36 W32 L120 Z03 36 | 32| 3 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D38 W32 L120 Z04 38 |32 | 4 |120] 40 | 16
ST90° AP16 D40 W32 L120 Z04 40 |32 | 4 [120] 40 | 16
ST90° AP16 D25 W25 L150 Z02 25 |25 | 2 |[150] 50 | 16
ST90° AP16 D26 W25 L150 Z02 26 | 25| 2 |150| 50 | 16
ST90° AP16 D28 W25 L150 Z02 28 |25 | 2 |[150] 50 | 16
ST90° AP16 D30 W25 L150 Z03 30 |25 | 3 |150| 50 | 16 o
ST90° AP16 D32 W32 L150 Z03 32 | 32| 3 |150| 50 | 16 is0 ssv s
ST90° AP16 D32 W25 L150 Z03 32 [ 25| 3 [150| 50 | 16 | UCAUYGUNDUR M3.5x11
ST90° AP16 D34 W32 L150 Z03 34 | 32| 3 |150| 50 | 16
ST90° AP16 D35 W32 L150 Z03 35 | 32| 3 |150| 50 | 16
ST90° AP16 D40 W25 L150 Z04 40 |25 | 4 |150] 50 | 16
ST90° AP16 D40 W32 L150 Z04 40 |32 | 4 [150] 50 | 16
ST90° AP16 D25 C25 L200 202 25 | 25 | 2 |200| 50 | 16
ST90° AP16 D26 C25 L200 202 26 | 25 | 2 |200] 50 | 16
ST90° AP16 D28 C25 L200 203 28 | 25 | 3 |200] 50 | 16
ST90° AP16 D30 C25 L200 203 30 | 25| 3 |200| 50 | 16
ST90° AP16 D32 C32 L200 203 32 [ 32| 3 |200] 50 | 16
ST90° AP16 D34 C32 L200 203 34 | 32| 3 |200] 50 | 16
ST90° AP16 D35 C32 L200 203 35 | 32| 3 |200| 50 | 16
ST90° AP16 D40 C32 L200 Z04 40 |32 | 4 |200] 50 | 16
ST90° AP16 D25 W25 250 Z02 25 |25 | 2 |250| 100 | 16
ST90° AP16 D32 W32 250 Z03 32 | 32| 3 |250| 100 | 16
ST90° AP16 D32 W32 L300 Z03 32 | 32| 3 [300] 100 | 16
ST90° AP17 D25 W25 L120 Z02 25 | 25 | 2 [120] 40 | 17
ST90° AP17 D32 W32 L150 Z03 32 [32| 3 [150| 40 | 17 APKT 1705.
ST90° AP17 D26 C25 L200 Z02 26 | 25| 2 |200| 50 | 17 A Ni‘j’(\% T15
ST90° AP17 D26 C25 L250 202 26 | 25 | 2 |250| 50 | 17 | FORTGTCINSERT
ST90° AP17 D30 C25 L300 202 30 |25 | 2 [300] 50 | 17

2017-2018 KATANOI NPOAYKLIMA
www.smoxh.ru




TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

a) Y {
! L o
i o X
i B
. 1 A A . A -
3A)'ém.';'°'7' OTBEPTKA
ST90° AD.T pDldalz ! L! | a
0803 / 10T3 / 1204.. § ﬁ
ST90° AD08 D16 W16 L150202-H | 16 | 16 | 2 |150| 40 | 8
ST90° AD08 D20 W20 L150z03-H | 20 [20 | 3 [150| 40 | 8 ADMT 0803..
ST90° AD08 D25 W25 L150204-H | 25 | 25 | 4 [150| 40 | 8 IVTRUCA
ST90° ADO08 D16 C16 L200 Z02 16 | 16 | 2 [200] 50 | 8 | FORWLTRINSERT ssv
ST90° ADO08 D20 C20 L200 Z03 20 [ 20| 3 |200] 50 | 8 M2.5x7
ST90° AD10D16 W16L150202-H | 16 | 16 | 2 |150| 40 | 10 ADMT 10T3. To8
ST90° AD10 D20 W20 L150203-H | 20 [ 20 | 3 [150| 40 | 10 VTRACA
ST90° AD10 D25 W25 150 Z04-H | 25 | 25 | 4 |150| 40 | 10 | FORWLTRINSERT
ST90° AD12 D20 W20 L150 Z02 20 [ 20| 2 |150] 40 | 12 AOKT 1208
ST90° AD12 D25 W25 L150 Z02 25 [ 25| 2 [150| 40 | 12 WLTR UCA ssv
° UYGUNDUR
ST90° AD12 D30 W25 L150 Z03 30 | 25| 3 [150] 40 | 12 | _ UYGUNDUR _ M3x9
ST90° AD12 D32 W32 L150 Z03 32 32| 3 [150| 40 | 12
. 1
} . \
D ) )
1 |
o ol @ !
0Ji : = A A () A -
SA)EEM? oi OTBEPTKA
ST90° ADKT Dldlz LI a
ST90° AD15 D25 W25 L120 Z02 25 |25 | 2 [120] 40 | 143
ST90° AD15 D32 W32 L120 Z03 32 [ 32 3 [120] 40 | 143 ADKT 1505. ssv
ST90° AD15 D25 W25 L150 Z02 25 | 25| 2 [150| 50 | 14.3 v M T15
ST90° AD15 D30 W25 L150 Z03 32 [ 25| 3 [150| 50 | 14.3 | FORISCRINSERT
ST90° AD15 D32 W32 L150 Z03 32 [ 32| 3 [150| 50 | 143

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 87
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

KOHLUEBbIE ®PE3bI
I
i
( I 4
L
1
i
O[] : = A A 0 A -
SAKHMHON OTBEPTKA
ST90° RT plalzlil | a -
0702 /1003 /1606 & ﬁ

ST90° RTO7 D10 C10 L120 Z02 10 [10| 2 |120] 30 | 7
ST90° RT07 D12 C12 L120 Z02 12 |12 | 2 [120] 30 | 7 Py Ssv 06
ST90° RTO7 D12 W12 L120 Z02 12 [12| 2 [120] 30 | 7 |  JUGAUYGUNDUR M2x4
ST90° RT07 D14 W12 L120 Z02 14 12| 2 |120] 30 | 7
ST90° RT10 D16 W16 L120 Z02 16 |16 | 2 [120] 30 | 10
ST90° RT10 D18 W16 L120 202 18 | 16 | 2 |120] 30 | 10
ST90° RT10 D20 W20 L120 Z03 20 | 20 | 3 |120] 30 | 10
ST90° RT10 D22 W20 L120 Z03 22 |20 | 3 |120] 30 | 10
ST90° RT10 D25 W25 L120 Z04 25 | 25| 4 |120] 40 | 10
ST90° RT10 D32 W32 L120 Z05 32 | 32| 5 |120] 50 | 10
ST90° RT10 D16 W16 L150 Z02 16 |16 | 2 |150| 50 | 10
ST90° RT10 D17 W16 L150 Z02 17 | 16 | 2 |150| 30 | 10 RT 1003
ST90° RT10 D20 W20 L150 203 | 20 | 20 | 3 [150| 50 | 10 | o SAFE™Y o To8
ST90° RT10 D22 C20 L150 Z03 22 | 20| 3 |150| 50 | 10 | FOR SAFETY INSERT
ST90° RT10 D25 W25 L150 204 25 | 25| 4 |150| 50 | 10
ST90° RT10 D32 W32 L150 Z05 32 |32 5 |150] 50 | 10
ST90° RT10 D16 C16 L200 Z02 16 | 16 | 2 |200] 100 | 10
ST90° RT10 D20 C20 L200 Z03 20 | 20 | 3 |200] 100 | 10
ST90° RT10 D22 C20 L200 Z03 22 | 20| 3 |200| 100 | 10
ST90° RT10 D25 C25 L200 Z04 25 | 25 | 4 |200| 100 | 10
ST90° RT10 D32 C32 L200 Z05 32 | 32| 5 |200| 100 | 10
ST90° RT16 D25 W25 L120 Z02 25 |25 | 2 |120] 40 | 16
ST90° RT16 D32 W32 L120 Z03 32 |32 3 |120| 50 | 16
ST90° RT16 D40 W32 L120 Z04 40 | 32| 4 |120] 50 | 16
ST90° RT16 D25 W25 L150 202 25 | 25| 2 |150| 50 | 16 .
ST90° RT16 D32 W32 L150 Z03 32 | 32| 3 |150| 50 | 16 SAreTY ssv s
ST90° RT16 D40 W32 L150 Z04 40 [ 32| 4 [150| 50 | 16 | _UCAUYGUNDUR M4x11
ST90° RT16 D25 C25 L200 202 32 | 25| 2 |200] 50 | 16
ST90° RT16 D32 C32 L200 Z03 32 | 32| 3 |200] 50 | 16
ST90° RT16 D40 C32 L200 Z04 40 | 32| 4 |200] 50 | 16
ST90° RT16 D32 C32 L250 Z03 32 | 32| 3 |250] 50 | 16

8 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

1 o |
-:"‘. |
: =] ( ||
=
-8
I _ | I
— - 1
PA3SMEPBDI
Koa ?MM) NMNACTUHA KOMIMJIEKTALUUA
3WRUMHON OTBEPTKA
BUHT
ST90° AXMT
D Z L |
1235/ 1705.. cl a & f
ST90° AX12 D16 W16 L120 Z02 16 | 16 | 2 1 120| 30 | 10
ST90° AX12 D20 W20 L120 Z03 20 | 20| 3 |120 40 | 10
ST90° AX12 D20 W20 L120 Z03-H 20 | 20| 3 |120 40 | 10
ST90° AX12 D25 W20 L120 Z04 25 | 20| 4 [120 30 | 10
ST90° AX12 D25 W25 L120 Z04 25 25| 4 1120 30 | 10 AXMT 1235.. ssv
o SMTM
ST90° AX12 D16 W16 L150 Z02 16 |16 | 2 |150| 30 | 10 UCA UYGUNDUR M3x9 T08
ST90° AX12 D20 W20 L150 Z03 20 | 20| 3 |150| 40 | 10 FOR SMTM INSERT
ST90° AX12 D20 W20 L150 Z03-H 20 | 20| 3 |150| 40 | 10
ST90° AX12 D25 W25 L150 Z03 25 | 25| 3 |150| 50 | 10
ST90° AX12 D16 C16 L200 Z02 16 | 16 | 2 1200 50 | 10
ST90° AX12 D25 C25 L200 Z03 25 | 25| 3 |200 50 | 10
ST90° AX17 D32 W32 L120 Z03 32 | 32| 3 |120] 40 | 14
ST90° AX17 D32 W32 L120 Z03-H 32 132 3 120 40 | 14
ST90° AX17 D25 W25 L150 Z02 25 | 25| 2 |150 50 | 14 AXMT 1705
ST90° AX17 D32 W32 L150 Z03 32 | 32| 3 |150 50 | 14 SMTM SSV 15
o UCA UYGUNDUR
ST90° AX17 D40 W32 L150 Z04 40 | 32| 4 150/ 40 | 14 FOR SMTM INSERT M4x11
ST90° AX17 D32 C32 L200 Z03 32 | 32| 3 |200 40 | 14
ST90° AX17 D40 C32 L200 Z04 40 | 32| 4 |200/| 40 | 14
ST90° AX17 D32 C32 L250 Z03 32 | 32| 3 |250 50 | 14
D d
|_la
I
L
DA D |
()]} A A 0) A -
3”';%?0” OTBEPTKA
ST90° ANKT plalz! L I a
0603.. § ﬁ
ST90° 4N06 D16 W16 L120 Z02-H 16 | 16 | 2 |120| 25 6
ST90° 4N06 D20 W20 L120 Z02-H 16 | 16 | 2 |120| 30 6 ANKT 0603
ST90° 4N06 D16 W16 L150 Z02 12 |12 | 2 |120| 30 6 TGTC SSvV T08
o UCA UYGUNDUR
ST90° 4N06 D20 W20 L150 Z02 20 |20 | 2 |120( 30 6 e M3x9
ST90° 4N06 D25 W25 L150 Z03 16 | 16 | 3 |150| 40 6
ST90° 4N06 D32 W32 L150 Z04 20 |20 | 4 |150| 40 6

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 89
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

OL PF - A A 0 A -
3WKAMHON OTBEPTKA
BUHT
ST90° XOMX Dldlz|L | a
0602 /10T3/1204.. & ﬁ
ST90° X006 D10 C16 L120 Z02 10 | 10| 2 [120] 30 | 55 XONX 0602.. ssv o7
ST90° X006 D12 C12 L120 Z02 12 12| 2 [120| 30 | 55 FOCAUYGUNDUR - M2.2x7
ST90° X010 D16 W16 L120 Z02 16 |16 | 2 |[120] 30 | 9
ST90° XO10 D16 W16 L120Z02-H | 16 | 16 | 2 [120| 30 | 9
ST90° X010 D20 W20 L120 Z03 20 | 20| 3 [120| 30 | 9 XOMX 10T3.. ssv
5 SECO
ST90° X010 D20 W20 L120Z03-H | 20 | 20 | 3 |120| 30 | 9 UCA rSONDUR M2 5x7 TO8
ST90° XO10 D16 W16 L1502Z02-H | 16 | 16 | 2 [150| 40 | 9 FOR SECO INSERT
ST90° XO10 D20 W20 L150Z03-H | 20 | 20 | 3 [150| 40 | 9
ST90° X010 D20 C20 L200 Z03 20 20| 3 [200] 40 | 9
ST90° X012 D20 W20 L120Z02-H | 20 | 20 | 2 |120] 30 | 1
ST90° XO12 D20 W20 L150 Z02-H | 20 | 20 | 2 | 150 40 | 1
ST90° X012 D25 W25 L150203-H | 25 | 25 | 3 |150| 40 | 11 XOMX 1204.. .8V
° SECO -
ST90° XO12 D32 W32 L150Z04-H | 32 | 32 | 4 |150| 40 | 1 UCA Lo BUR P T10
ST90° X012 D20 C20 L200 Z02 20 |20 | 2 [200] 40 | 1 FOR SECO INSERT
ST90° X012 D25 C25 L200 Z03 25 | 25| 3 |200| 40 | 1
ST90° X012 D32 C32 L200 Z04 32 | 32| 4 [200] 40 | 1
1
, .
(n] K W K 5
L | | i
i J4
oL Xa b A A N ALINS
3A>'é‘l’m¥°'7' OTBEPTKA
ST90° AOMT
D|d|Z|L | a
1236..
ST90° AO12 D16 W16 L150 Z02-H 16 |16 | 2 [150] 40 | 12
ST90° AO12 D20 W20 L150 Z03-H 20 | 20| 3 [150| 40 | 12 AOMT 1236.. ssv
ST90° AO12D22W20L150203-H | 22 [ 20| 3 [150| 30 | 12 O R M2 5x7 T08
ST90° AO12 D25 W25 L150 Z04-H 25 | 25| 4 |150| 40 | 12 | FORMTSBSH INSERT
ST90° AO12 D32 W32 L150 Z05-H 32 | 32| 5 [150| 40 | 12

9 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



KOHLIEBbIE ®PE3bI

TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

9)l = A A 0 A -
SIRIION OTBEPTKA

ST90° XDKT 5 oclz ool A g

0703/ 11T3.. § %
ST90° XD07 D12 C10 L120 202 12 [ 10| 2 [120] 30 | o7
ST90° XD07 D12 C12 L120 202 12 [ 12| 2 [120] 30 | o7 XDKT 0703.. ssv
ST90° XD07 D16 W16 L150203-H | 16 | 16 | 3 [150| 30 | o7 UCA L R M2 %7 T07
ST90° XD07 D17 W16 L150203-H | 17 [ 16 | 2 [150| 30 | 07 | FORCRZT INSERT
ST90° XD07 D16 C16 L200 Z03 16 | 16 | 3 [200] 30 | 07
ST90° XD11 D16 W16 L150202-H | 16 [ 16 | 2 [150| 40 | 11
ST90° XD11 D17 W16 L150 Z02-H | 17 | 16 | 2 | 150| 30 | 11
ST90° XD11 D20 W20 L150 203-H | 20 | 20 | 3 [150| 40 | 11
ST90° XD11 D21 W20 L150203-H | 21 [ 20 | 3 [150| 30 | 11
ST90° XD11 D25 W25 L150 204-H | 25 | 25 | 4 |150| 40 | 11 JOKT 11T
ST90° XD11 D26 W25 L150 204-H | 26 | 25 | 4 [150| 30 | 11 CRTZT ssv To8

M UCA UYGUNDUR
ST90° XD11 D16 C16 L200 202 16 |16 | 2 200 50 | 11 |  UCAUYGUNDUR M2.5x7
ST90° XD11 D17 C16 L200 Z02 17 |16 | 2 |200] 30 | 11
ST90° XD11 D20 C20 L200 Z03 20 |20 3 [200] 50 | 1
ST90° XD11 D21 C20 L200 Z03 21 |20 3 [200] 30 | 1
ST90° XD11 D25 C25 L200 204 25 | 25| 4 |200] 50 | 11
ST90° XD11 D26 C25 L200 Z04 26 | 25| 4 |200] 30 | 1
N = 1 1
i
| ) O
1 —
Ol PR - A A 0 A -
3A”ém¥°'7' OTBEPTKA
ST90° LNHU
D|(d|Z|L | I a
0904..
ST90° LN09 D20 W20 L150203-H | 20 | 20| 3 [150| 40 | 9 LNHU 0904.. sy
° WLTR

ST90° LN09 D25 W25 L150 204-H | 25 | 25| 4 [150| 40 | 9 UCA VR BUR N30 T08
ST90° LN09 D32 W321L150205-H | 32 [ 32| 5 [150| 40 | 9 | FORWLTRINSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

91



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

9

)
-
U i "'I 1
| S
r
: i
- |
OL = A A () 2
smgﬂmioﬂ OTBEPTKA
ST90° LN.X pldlz!|lL| a
1006 / 1510.. & ﬁ
ST90° LN10 D16 W16 L110 Z01 16 |16 | 1 |120| 40 | 9
ST90° LN10 D18 W16 L110 Z02 18 (16| 2 |10 40 | 9
ST90° LN10 D18 W16 L120 Z02 18 | 16 | 2 |120| 40 | 9 X 1006
ST90° LN10 D20 W20 L150 Z02 20 |20 | 2 |150| 50 | 9 KRLY ssv T08
° UCA UYGUNDUR
ST90° LN10 D22 W20 L150 Z02 22 |20 2 |150| 50 | 9 it M3x9
ST90° LN10 D25 W25 L150 Z03 25 | 25| 3 |150| 50 | 9
ST90° LN10 D32 W32 L150 Z04 32 32| 4 |150| 50 | 9
ST90° LN10 D40 W32 L150 Z05 40 | 32| 5 [150| 50 | 9
ST90° LN15 D32 W32 L150 Z02 32 |32 | 2 [150| 50 | 14
ST90° LN15 D35 W32 L150 Z03 3 | 32| 3 |[150| 50 | 14
ST90° LN15 D40 W32 L150 Z03 40 | 32| 3 [150| 50 | 14
ST90° LN15 D32 C32 L250 Z02 32 32| 2 |250| 70 | 14 LN.X 1510.. ssv
° KRLY
ST90° LN15 D35 C32 L250 Z03 35 | 32| 3 |250| 70 | 14 UCA UYGUNDUR M1 T15
ST90° LN15 D40 C32 L250 Z03 40 | 32| 3 [250| 70 | 14 FOR KRLY INSERT
ST90° LN15 D32 C32 L300 Z02 32 |32 2 |300]| 70 | 14
ST90° LN15 D35 C32 L300 Z03 35 | 32| 3 |300]| 70 | 14
ST90° LN15 D40 C32 L300 Z03 40 | 32| 3 [300| 70 | 14
| |
o li -"I | ]
! = —
PA3MEPDI
KoA (Mm) MIMACTUHA KOMIJIEKTALIUA
SAMQEM.IHOM OTBEPTKA
ST90° LNGX pldlz!lL!l a
1205.. & ﬁ
ST90° LN12 D25 W25 L150 Z02 25 | 25| 2 (150 40 | M LNGX 1205.. ssv
UCA UYGUNDUR T15
ST90° LN12 D32 W32 L150 Z03 32 | 32| 3 [150| 40 | M FOR PRMT INSERT M3.5x11

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

1
I ] ] [ i 1 i ‘l
4
L ] L!
" 1
OL = A A 0 A -
3AXUMHOU
. BYHT OTBEPTKA
ST90° BDMT plalz!Ll 1| a
0703 /1103 /1704.. & ﬁ
ST90° BDO7 D10 C10 L100 Z01 10 |10 | 1 |100| 30 | 6
BDMT 0703..
ST90° BDO7 D10 C10L100Z01-H | 10 | 10 [ 1 |100| 30 | 6 KYCR ssv T06
° UCA UYGUNDUR
ST90° BDO7 D12 C12 L120 Z02 12 {12 | 2 |120| 30 | 6 A G UNR M2x6
ST90° BDO7 D12 C12L120202-H | 12 | 12| 2 |120| 30 | 6
ST90° BD11 D16 W16 L150 Z02 16 | 16 | 2 |150] 60 | 10
ST90° BD11 D16 W16 L150202-H | 16 | 16 | 2 |150| 60 | 10
ST90° BD11 D17 W16 L1502Z02-H | 17 | 16 [ 2 |150| 30 | 10
ST90° BD11 D20 W20 L150 Z03 20 |20 | 3 |150| 60 | 10
ST90° BD11 D20 W20 L1502Z03-H | 20 | 20 | 3 |150| 60 | 10
ST90° BD11 D21 W20L150203-H | 21 |20 | 3 |150| 30 | 10 BOWT 1103. ssv
ST90° BD11 D25 W25 L150 Z04 25 | 25| 4 [150| 60 | 10 UCA UYGUNDUR M2.5x7 TO8
ST90° BD11 D25 W251.150204-H | 25 | 25 | 4 [150| 60 | 10 | FORKYCRINSERT
ST90° BD11 D26 W251.150Z04-H | 26 | 25 | 4 [150| 30 | 10
ST90° BD11 D32 W321150Z05-H | 32 | 32 | 5 [150| 60 | 10
ST90° BD11 D17 C16 L200 Z02 17 |16 | 2 |200] 50 | 10
ST90° BD11 D21 C20 L200 Z03 21 | 20| 3 [200| 50 | 10
ST90° BD11 D26 C25 L200 Z04 26 | 25| 4 [200| 50 | 10
ST90° BD17 D25 W25 L150 Z02 25 [25] 2 |150] 50 | 16
ST90° BD17 D25 W25 L150 Z02-H | 25 | 25 | 2 |150| 50 | 16 BDMT 1704.. ssv
° KYCR
ST90° BD17 D32 W32 L150 Z03 32 [32] 3 [150] 50 | 16 UCA UYGUNDUR M T15
ST90° BD17 D25 C25 L200 Z02 25 | 25| 2 |200| 50 | 16 | FORKYCRINSERT
ST90° BD17 D32 C32 L200 Z03 32 1 32| 3 |200| 50 | 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 93
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

1 |}
— )
B | i
] > 1]
=" : L 1
O X b A A 0 ALINS
3”'&’,‘]’;1?0'7' OTBEPTKA
ST90° LNMT
D|(d|Z|L | a
0804..
ST90° LNO8 D16 W16 L150 Z02-H 16 | 16 | 2 |[150| 40 8
ST90° LN08 D20 W20 L150 Z03-H 20 | 20 | 3 |150| 40 8 LNMT 0804.. ssv
° ISCR
ST90° LN08 D25 W25 L150 Z04-H 25 | 25| 4 |150| 40 8 UCA UYGUNDUR M2 5x7 T08
ST90° LN08 D30 W25 L150 Z04-H 30 | 25| 4 |150| 30 8 FOR ISCR INSERT
ST90° LN08 D32 W32 L150 Z05-H 32 | 32 5 |150| 40 8
1
Tl a —
o | -
] O
| .
1 ']
o - L
O Ka P b A A 0 ALINS
3A”éﬂm'°‘7' OTBEPTKA
ST90° ANGX
D|(d|Z|L | a
1105..
ST90° AN11 D25 W25 L150 Z02-H 25 | 25| 2 |150| 40 10 ANZ%’((:E.?:”-- S5\V;
o UCA UYGUNDUR M3x9 TO8
ST90° AN11 D32 W32 L150 Z03-H 32 | 32| 3 |150| 40 10 FOR ZCC-CT INSERT X

9 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




KOHLIEBbIE ®PE3bI

TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

o
e —
e,
e

)l = A A 0 A -
3A>|ém¢017| OTBEPTKA
ST90° XNKT
D|(d|Z|L I a
0604..

ST90° XNKT06 D20 W20 L150 Z02-H 20 |20 2 |150| 40 | &
ST90° XNKT06 D21 W20 L150 Z02-H 21 | 20| 2 [150| 30 | &
ST90° XNKT06 D22 W20 L150 Z02 22 |20 2 |150| 30 | &
ST90° XNKT06 D25 W25 L150 Z03-H 25 |25 | 3 |150| 40 | & KT 0604
ST90° XNKT06 D26 W25 L150 Z03-H 26 | 25| 3 |150| 30 | 6 KRLY Ssv T08

7 UCA UYGUNDUR
ST90° XNKT06 D32 W32 L150 Z04-H 32 [32] 4 [150] 40 | 6 | FORKRLY NSeRT M3x9
ST90° XNKT06 D33 W32 L150 Z04-H 33 32| 4 [150| 30 | 6
ST90° XNKT06 D21 C20 L200 Z02 21 | 20| 2 |200] 30 | ®
ST90° XNKT06 D26 C25 L200 Z03 26 25| 3 |200] 30 | 6
ST90° XNKT06 D33 C32 L200 Z04 33 32| 4 |200] 30 | &

R
0o byl &
i h_'-u.
NI 1
Z L _
DA ]
o)1 A A () A -
3AXKUMHON OTBEPTKA
BUHT
ST90° 3PKT
D|(d|Z|L | a
0603 /1004..

ST90° 3PK06 D12 W12 L120202-H | 12 | 12| 2 |120| 40 | 5 3PKT 0603.. ssv

o TGTC
ST90° 3PK06 D16 W16 L150203-H | 16 | 16 | 3 |150| 40 | 5 UCA UYBUNDUR N6 TO06
ST90° 3PK06 D20 W20 L150 Z04-H | 20 | 20 | 4 |150| 40 | 5 FOR TGTC INSERT
ST90° 3PK10 D16 W16 L150 Z01-H | 16 | 16 | 1 [150] 40 | 9 BT 1004
ST90° 3PK10 D20 W20 L150 Z02-H | 20 | 20 | 2 |150| 40 | 9 TGTC SSV T08

o UCA UYGUNDUR
ST90° 3PK10 D25 W25 L150 203-H | 25 | 25| 3 [150| 40 | 9 (ICK UYGUNDUR M2.5x7
ST90° 3PK10 D32 W32 L150 Z04-H | 32 | 32 | 4 |[150| 40 | 9

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

95



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

- i - - *
) V . |'I
= - L .
Kon PASMEPbI NNACTUHA KOMMMEKTALMS
(Mm)
SAKNMHON OTBEPTKA
BUHT
ST90° SPMG Dldlzl|L I a
0602 /07T3/0904.. & ﬁ
ST90° SP06 D17 W16 L150 Z02 17 |16 | 2 [150| 40 | 6 SPMG 060204 SsV To7
ST90° SP06 D20 W20 L150 Z03 20 |20 | 3 [150| 40 | 6 ALGAYGUNDUR M2.2x6
ST90° SP07 D22 W20 L150 Z03 22 |20 | 3 |150| 40 | 7 SPMG 077308 ssv
ST90° SP07 D25 W25 L150 Z03 25 | 25| 3 |150| 40 | 7 ucA USaGNDUR T08
5 FOR TGTC INSERT M2.5x7
ST90° SP07 D26 W25 L150 Z03 26 | 25| 3 |150| 40 | 7
ST90° SP09 D32 W32 L150 Z03 32 {32 3 |[150| 40 | 9 SPMG 030403 SsV
5 UCA UYGUNDUR T15
ST90° SP09 D33 W32 L150 Z03 33 (32| 3 [150| 40 | 9 AOEAUYGUNDUR. M3.5x11
. e | e |
=t ] Fi 1
R L T
'H.l L A . |
LN I,
-
! -
. L o
o)1 Xa b A A 0 ALINS
3”";%?0‘7' OTBEPTKA
ST QPMT
D|d|z|L|I a
10T3/1204.. & %
ST QP10 D25 C25 L150 Z02 25 | 25| 2 |150| 50 | 5 QPwT 1073
ST QP10 D32 C32 L150 Z03 32 [32] 3 [150] 50 | 5 SMTM Ssv
UCA UYGUNDUR
ST QP10 D25 C25 L200 Z02 25 | 25| 2 |200| 70 | 5 (UCA UYGUNDUR M3.5x11 s
ST QP10 D32 C32 L200 Z03 32 [ 32| 3 [200] 50 | 5
QPI\SII’1V'"1_§ID4.. SSvV
ST QP12 D25 C25 L150 Z02 25 | 25| 2 |150| 50 | 6 UCA Uy RNDUR
FOR SMTM INSERT M4x11

9 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

KOHLIEBbIE ®PE3bI

ko PA?&"S)P"' MNACTUHA KOMMNEKTALMS
3A"§l"4“|ﬂ.':°‘7' WAZBA 3A"ém¥°” OTBEPTKA
ST RDMT Dl dl z|L I a
0803 /1003 /12T3.. & & %
ST RD08 D16 W16 L120 Z02 16 | 16 | 2 |120| 55 | 4
ST RD08 D20 W20 L120 202 20 | 20| 2 |120] 55 | 4
ST RD08 D25 W25 L120 Z03 25 | 25| 3 |120] 55 | 4
ST RD08 D32 W32 L120 204 32 | 32| 4 |120]| 55 | 4
ST RD08 D16 W16 L160 Z02 16 | 16 | 2 |160| 55 | 4 RD.. 0803..
1SO UCA SSV

ST RD08 D20 W20 L160 Z02 20 | 20| 2 |160] 55 | 4 UYGUNDUR V309 - - T08
ST RDO08 D25 W25 L160 Z03 25 | 25| 3 |160| 55 | 4 FOR ISO INSERT
ST RD08 D32 W32 L160 Z04 32 |32 4 |160| 55 | 4
ST RD08 D20 C20 L200 Z02 20 | 20| 2 |200] 55 | 4
ST RD08 D25 C25 L200 Z03 25 | 25| 3 |200| 55 | 4
ST RD08 D32 C32 L200 Z04 32 | 32| 4 |200| 55 | 4
ST RD10 D20 W20 L120 Z02 20 |20 2 [120] 55 | 5
ST RD10 D25 W25 L120 202 25 | 25| 2 |120] 55 | 5
ST RD10 D32 W25 L120 Z03 32 | 25| 3 |120| 55 | 5
ST RD10 D32 W32 L120 Z03 32 | 32| 3 |120] 55 | 5
ST RD10 D40 W32 L120 204 40 | 32| 4 |120] 55 | 5
ST RD10 D20 W20 L160 Z02 20 | 20| 2 |160] 55 | 5
ST RD10 D25 W25 L160 Z02 25 | 25| 2 |160] 55 | 5 RD.. 1003..
ST RD10 D32 W32 L160 Z03 32 | 32| 3 |160] 55 | 5 v
ST RD10 D32 W25 L160 Z03 32 | 25| 3 |160| 55 | 5 FOR ISO INSERT
ST RD10 D40 W32 L160 Z04 40 | 32| 4 |160] 55 | 5
ST RD10 D20 C20 L200 Z02 20 | 20| 2 |200] 55 | 5
ST RD10 D25 C25 L200 Z02 32 | 25| 2 |200| 55 | 5
ST RD10 D32 C32 L200 Z03 32 |32 3 |200| 55 | 5 sav sav
ST RD10 D32 C25 L200 Z03 32 | 25| 3 |200| 55 | 5 M3 exqq | RTBPT | 220 | 15
ST RD10 D40 C32 L200 Z04 40 | 32| 4 |200] 55 | 5
ST RD12 D25 W25 L120 Z02 25 |25 2 [120] 55 | 6
ST RD12 D32 W25 L120 203 32 | 25| 3 |120| 55 | 6
ST RD12 D40 W32 L120 Z04 40 | 32| 4 |120] 55 | 6
ST RD12 D25 W25 L160 202 25 | 25| 2 |160] 55 | 6
ST RD12 D32 W32 L160 Z03 32 | 32| 3 |160| 55 | 6 RD.. 12T3.
ST RD12 D32 W25 L160 Z03 32 | 25| 3 |160| 55 | 6 v
ST RD12 D40 W32 L160 Z04 40 | 32| 4 |160] 55 | 6 FOR IS0 INSERT
ST RD12 D25 C25 L200 Z02 25 | 25| 2 |200] 55 | 6
ST RD12 D32 C32 L200 Z03 32 | 32| 3 |200| 55 | 6
ST RD12 D32 C25 L200 Z03 32 | 25| 3 |200| 55 | 6
ST RD12 D40 C32 L200 Z04 40 | 32| 4 |200] 55 | 6

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 97
www.smoxh.ru



CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

®PE3A KOHLEBAA ®ACOHHAA

9

O]} = A A U A 2
3AKMMHON
BVHT OTBEPTKA
BSRT P32.. D|R|L|d| I & % }
P3208 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3208 D08 L110 d10 8 | 4 |10 10 | 25 FOR WLTR INSERT TC 170 3x7 T08
P3210 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3210 D10 L130 d12 10 | 5 1130 12 | 30 FOR WLTR INSERT TC 172 4x0.5x9 T15
P3212 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3212 D12 L130 d12 12 | 6 1130 12 | 32 OR WLTR INSERT TC 174 5x0.5x9 T20
P3216 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3216 D16 L175 d16 16 | 8 |175| 16 | 60 OR WLTR INSERT TC 176 5x0.5x12 T20
P3220 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3220 D20 L200 d20 20 | 10 | 200 20 | 100 FOR WLTR INSERT TC 178 5x0.5x12 T20
P3225 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3225 D25 L200 d25 25 [12.5/200| 25 | 100 COR WLTR INSERT TC 181 6x0.75x20 AA3
P3232 WLTR UCA UYGUNDUR
SRT P3232 D32 L200 d32 32 | 16 | 200 32 | 100 FOR WLTR INSERT TC 184 8x0.75x24 AA4
b - I
™ []
(] — ] A (=]
| | |I I
[ N 1
o J
- I -
Kon PA?ME)P"-" NNACTUHA KOMIMMEK s
MM
SA"ém.';'OM OTBEPTKA
HST SDKX
D|d|[Z|L| I a
0904..
HST SD09 D25 W25 L120 Z02-H 25 | 25| 2 [150| 50 | 1.4 SOKX 0904
HST SD09 D25 C25 L200 Z02-H 25 | 25| 2 (200 50 | 1.4 LAMINA SSv 15
HST SD09 D32 W32 L150 Z03-H 32 25| 3 |150| 50 | 1.4 Fg’gﬁ;ﬁjgg?ﬁs‘% M3.5x11
HST SD09 D32 C32 L200 Z03-H 32 | 32| 3 |[200| 50 | 1.4

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOM

CKOPOCTbIO NMOAAYH

TexHonorus B coveTaHuu ¢ npO¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

b

SMOXH'

CUTTING TOOLS

Koa

PA3MEPbI
(Mm)

MNACTUHA

KOMIMJIEKTALMUA

BWKNNHOM OTBEPTKA
HST WNMX plalzlol | a .
09T3.. & ﬁ
HST WNO09T3 D25 W25 L150 Z02-H | 25 | 25 | 2 |150| 60 | 1.5
HST WNO9T3 D26 W25 L150 Z02-H | 26 | 25 | 2 |150| 60 | 1.5
HST WNO09T3 D32 W25 L150 Z03-H | 32 | 32 | 3 |150| 70 | 1.5
HST WNO9T3 D33 W32 L150 Z03-H | 33 | 32 | 3 |150| 70 | 1.5
HST WNOOT3 D35 W32 L150 Z04-H | 35 | 32 | 4 |150| 50 | 1.5
HST WNO9T3 D40 W32 L150 Z04-H | 40 | 32 | 4 |150| 50 | 1.5
HST WNO9T3 D25 C25 L200 202 25 | 25| 2 |200] 120 | 1.5
HST WNO09T3 D26 C25 L200 Z02 26 | 25| 2 |200| 60 | 15
HST WNO09T3 D32 C25 L200 Z03 32 | 32| 3 |200] 120 | 1.5 WNIX 09T3.- ey o8
HST WNO9T3 D33 C32 L200 Z03 33 | 32| 3 |200] 70 | 15 UCA UYGUNDUR M3x9
HST WNO9T3 D35 C32 L200 Z04 35 | 32| 4 |200| 50 | 1.5 FOR KRLY INSERT
HST WNO9T3 D40 W32 L200 Z04-H | 40 | 32 | 4 |200| 50 | 1.5
HST WN09T3 D25 C25 L300 Z02 25 | 25| 2 |300] 180 | 1.5
HST WN09T3 D26 C25 L300 Z02 26 | 25| 2 |300] 70 | 15
HST WN09T3 D32 C32 L300 Z03 32 | 32| 3 |300] 180 | 1.5
HST WNO9T3 D33 C32 L300 Z03 33 32| 3 |300] 70 | 15
HST WNO9T3 D35 C32 L300 Z04 35 | 32| 4 |300] 50 | 15
HST WNO9T3 D40 C32 L300 Z04 40 |32 | 4 |300] 50 | 15
i - i
[¥] :::ll 1 A I] d
Il |! ‘
' ; _l_ 1
T I
- L -
oL PR Pb A A 0 ALIUS
3A>'ém¥°” OTBEPTKA
HST SDMT D|d| Z|L | a
09T3.. & f
HST SD09T3 D25 W25 L150 Z02-H | 25 | 25| 2 |150| 50 | 1.4 SDMIT 09T3.
HST SD09T3 D32 W25 L150 Z03-H | 32 | 25 | 3 |150| 50 | 14 |  4ea2SSoT um A T15
HST SD09T3 D35 W32 L150 Z04-H | 35 | 32 | 4 |150| 50 | 1.4 | FORZCCCTINSERT

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

99

www.smoxh.ru



CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOM

I3 |I | 2
%\ ‘ .
OL : = A A 0 -
SAKNMHON OTBEPTKA
BUHT
HST XPLX
D|d| Z|L | a
0603..
HST XP06 D16 W16 L150 Z02-H 16 | 16 | 2 |150| 40 1
HST XP06 D17 W16 L150 Z02-H 17 | 16 | 2 |150| 30 1 XPLX 0603.. oy
CRTZT
HST XP06 D20 W20 L150 Z03-H 20 |20 3 [150] 40 [ 1 A T R VB b7 T08
HST XP06 D21 W20 L150 Z03-H 21 | 20 3 |150| 30 1 FOR CRTZT INSERT
HST XP06 D17 W16 L200 Z02 17 |16 | 2 |200| 30 1
1
| %\ | Lo
O/ PR - A A 0 -
SMRUMHON OTBEPTKA
BUHT
HST XDLX
D|d|Z ) L | a
09T3..
HST XD09 D25 W25 L150 Z02-H 25 | 25| 2 |150| 50 1.2 XDLX 09T3
HST XD09 D26 W25 L150 Z02-H 26 | 25| 2 |150| 30 1.2 CRTZT SSvV T15
UCA UYGUNDUR
HST XD09 D25 W25 L200 202 25 | 25| 2 |200| 50 1.2 FOR GRTZT INSERT M3.5x11
HST XD09 D26 W25 L200 Z02 26 | 25| 2 |200| 30 1.2

1 0 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOM
CKOPOCTbIO NMOAAYH

PASMEPbI MNACTVHA KOMMMEKTALMSA
(Mm)
SA)gnM!;OM OTBEPTKA
HST BLMP olalzloli|a
0603.. & ﬂ
HST BL06 D16 W16 L120 Z02-H 16 | 16 | 2 |120| 50 | 0.7
HST BLO6 D20 W20 L150 Z03-H 20 | 20 | 3 |150| 50 1
HST BL06 D25 W25 L150 Z04-H 25 | 25| 4 |150| 50 1 BLMP 0603.. ssv
TGTC
HST BL06 D32 W32 L150 Z05-H 32 32| 5 [150] 50 | 1 UCA LTS UR M2 5x7 T08
HST BL06 D20 C20 L200 203 20 | 20 | 3 |200| 50 1 FORTGTC INSERT
HST BL06 D25 C25 L200 204 25 | 25| 4 |200| 50 1
HST BL06 D32 C32 L200 Z05 32 |32 | 5 |200| 50 1
1
D —
i i |-
1 - I
0)1 = A A () A -
3AKUMHON

BUHT OTBEPTKA

HST R210.09.. D|(d|Z L | I a & ﬁ

HST R210.09 D25 W25 L150 Z02-H | 25 | 25 | 2 [150| 50 | 1.2 c1000

HST R210.09 D26 W25 L150 Z02-H | 26 | 25 | 2 [150| 30 | 1.2 SDVK ssv 5
o UCA UYGUNDUR

HST R210.09 D32 W32 L150 Z03-H | 32 [ 32| 3 [150| 50 | 1.2 LUCA UYGUNDUR M3.5x11

HST R210.09 D33 W32 L150203-H | 33 [ 32| 3 [150] 30 | 1.2

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 01
www.smoxh.ru



TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS Smoxn.Iu

@ SMOXH'

KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOW

1 —% '
I il
, 1!43 | L — ] ] |
A P
O]} A A 0 A -
amgm;ioﬂ OTBEPTKA
HST JOMT Dldlz!|L I a
06T2/ 0803.. & %
HST JOO0B D16 W16 L120 Z02-H 16 |16 | 2 |120] 40 | 1 I
HST JO0B D17 W16 L120 Z02-H 17 116 | 2 [120] 30 | 1 T 06T2.. ssv
UCA UYGUNDUR
HST JO0B D20 W20 L120 Z03-H 20 (20| 3 [120] 40 | 1 | _ UCAUYGUNDUR M2.5x7
HST JO06 D22 W20 L120 Z03-H 22 |20 | 3 |120] 30 | 1 T08
HST JOO08 D17 W16 L150 Z01-H 17 | 16| 1 |150| 30 | 15 JOMT 0803,
HST JO08 D21 W20 L150 Z02-H 21 |20 | 2 [150| 30 | 1 MTSBSH SSV
5 - 5 5 UCA UYGUNDUR M3x9
HST JO08 D26 W25 L150 Z03-H 26 | 25| 3 |150| 30 | 1.5 | FORMTSBSH INSERT
x - ¥ [
o | 1 f
i .-I I".
- l -
O] : = A A 0 -
PRI OTBEPTKA
BUHT
HST JDM.
D|d|Z|L | a
09T3.. & ﬁ
HST JD09 D25 W25 L150 Z02-H 25 | 25| 2 |150| 50 | 2 oo
HST JD09 D26 W25 L150 Z02-H 26 | 25| 2 |150| 30 | 2 D 99TS. ssv s
i UCA UYGUNDUR
HST JD09 D32 W32 L150 Z03-H 32 |32 3 [150| 50 | 2 | _ UCAUYGUNDUR M3.5x11
HST JD09 D33 W32 L150 Z03-H 33 | 32| 3 | 150 30 | 2

1 0 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOM

i T | B
n | ﬁ I‘ I: :] I I
L A
| . S i
L a
- : L J
o)1 X Pb A A 0 ALINS
S%Em'o“ OTBEPTKA
HST WDMT
D|d|Z|L | a
0603 / 0804..
HST WD06 D16 W16 L120 Z02-H 16 |16 | 2 |120] 50 | 1 I
HST WD06 D18 W16 L120 Z02-H 18 | 16 | 2 |120] 30 | 1 Pl ssv
N UCA UYGUNDUR
HST WD06 D20 W20 L120 Z03-H 20 20| 3 [120] 50 | 1 LUCA UYGUNDUR M2.5x7
HST WD06 D22 W20 L120 Z03-H 22 [20[ 3 [120] 30 [ 1
HST WD08 D20 W20 L150 Z02-H 20 20| 2 [150] 50 | 1.5 T08
HST WD08 D22 W20 L150 Z02-H 22 20| 2 [150] 30 | 15
WDMT 4..
HST WD08 D25 W25 L150 Z03-H 25 |25 | 3 [150] 50 | 15 P ssv
UCA UYGUNDUR
HST WD08 D26 W25 L150 Z03-H 26 | 25| 3 |150| 30 | 1.5 FOR SMTM INSERT M3x9
HST WD08 D32 W32 L150 Z04-H 32 |32 4 [150| 50 | 15
HST WD08 D33 W32 L150 Z04-H 33 |32 4 [150]| 30 | 15
I i
N ¥ [
B] | [ | d
|I | . l
] ” !
- - L
O] PR Pb A A () -
3A>'E(m.':°ﬂ OTBEPTKA
HST SPKT
D|d|Z|L | a
08T3..
HST SPKT08 D20 W20 L150 Z02-H | 20 | 20 | 2 |150| 50 | 15 SPKT 08T3.. ssv
PALBIT
HST SPKT08 D25 W25 L150 Z03-H | 25 | 25 | 3 |150| 50 | 1.5 UCA BT R 300 T08
HST SPKT08 D32 W32 L150 Z04-H | 32 | 32 | 4 |150| 50 | 1.5 | FORPALBIT INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxh.iu

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

KOHLIEBbIE ®PE3bl C BbICOKOW

L] i
=3 o
] ] |
ol il 1
- ' ! _
o)1 X Pb A A 0 ALINS
HST LPGT i —
D|d|Z|L | a
0102..
HST LPO1 D10 C10 L100 Z02-H 10 |10 | 2 |100] 30 | 0.5 LPGT 0102. ssv
KYCR
HST LPO1 D12 C12 L120 Z03-H 12 [12 ] 3 [120] 30 | 05 |  yoarcreR or Vo6 T06
HST LPO1 D16 C16 L120 Z04-H 16 | 16 | 4 |120| 30 | 0.5 | FORKYCRINSERT
i B 1
] ! A |
| LS a
L8 . i i
- l -
OL FF ~b A A 0 ALINS
3AXKVMHOM
HST LOGU BYHT OTBEPTKA
D|d|Z L | a
0303.. & f
HST LG03 D16 W16 L160 Z02-H 16 | 16 | 2 |160| 60 | 1
HST LG03 D20 W20 L160 Z03-H 20 | 20| 3 |160]| 60 | 1
HST LGO3 D21 W20 L160 Z03-H 20 | 20| 3 |160| 30 | 1 LOBY 0303. ssv
UCA UYGUNDUR T08
HST LG03 D22 W20 L160 Z03-H 20 |20 | 3 |160] 30 | 1 UCA UYGUNDUR M3x9
HST LG03 D25 W25 L160 Z04-H 25 | 25| 4 |160| 60 | 1
HST LG03 D32 W32 L160 Z05-H 32 | 32| 5 |160| 60 | 1

1 0 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

MOJYJIbHbIE rOJIOBKU



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

O PF b A A 0 ALINS
3”‘;%'?0'7' OTBEPTKA
MT90° APKT
D|Z|dl|d2|L|a|M
1003.. & ﬂ

MT90° AP10 D16 M08 L30 Z02-H 16 2 |14.75/ 85|30 |10 | 8
MT90° AP10 D20 M10 L30 Z03-H 20 3 18 |10.5/ 30 | 10| 10 AP. 1003
MT90° AP10 D25 M12 L35 Z03-H 25 3 21 (125|135 |10| 12 1SO UCA SSv To8

° UYGUNDUR
MT90° AP10 D32 M16 L35 Z04-H 32 4 29 17 | 43 110 | 16 FOR 190 INSERT M2.5x7
MT90° AP10 D40 M16 L43 Z05-H 40 5 29 | 17 | 43 |10 | 16
MT90° AP10 D42 M16 L43 Z05-H 42 5 29 | 17 |43 |10 | 16

D/
OL FF b A A 0 ALINS
3”';%?0‘7‘ OTBEPTKA
MT90° APKT
D|Z | dl|d2|{L|a | M
1604.. § ﬁ

MT90° AP16 D25 M12 L43 Z02-H 25 2 21 |125| 43 | 16 | 12 AP. 1604
MT90° AP16 D32 M16 L43 Z03-H 32 3 29 | 17 |43 | 16 | 16 1SO UCA SSv T15

P UYGUNDUR
MT90° AP16 D40 M16 L43 Z04-H 40 4 | 29 | 17 | 43| 16 | 16 FOR IS0 INSERT M3.5x11
MT90° AP16 D42 M16 L43 Z04-H 42 4 29 | 17 |43 | 16 | 16

106 KATATOF MPOAYKLIMM 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

MOAY/bHbIE FONIOBKK

o)1 A A ® A -
MT90° AX.T i —
) D|Z|dl|d2|L|a | M
1235..
MT90° AX12 D16 MO8 L30 Z02-H 16 | 2 [14.75/8.5 [ 30 | 11 | 08 AX.T 1235.. sy
° SMTM

MT90° AX12 D20 M10 L30 Z03-H 20 | 3 18 [105[30 [ 11 [ 10|  ,caivaoNDUR V340 T08
MT90° AX12 D25 M12 L35 Z03-H 25 | 4 | 21 [125[ 35 11 | 12| FORswTMINSERT

Kon PA?::III“E)PH NNACTUHA KOMIMJIEKTALUUA

3AXKUMHOM
BUHT

MT90° R390.11 D|(Z|dl|d2|L|a | M & ﬁ

MT90° R390.11 D16 M08 L30 Z02-H | 16 1475/ 85|30 | 11 | 08 <OVK R3o0.1

MT90° R390.11 D20 M10 L30 Z03-H | 20 18 [10.5/30 | 11 | 10 SDVK Ssv
o UCA UYGUNDUR

MT90° R390.11 D25 M12 L35 Z03-H | 25 21 [125|35 | 11 | 12| UCAUYGUNDUR. M2.5x7

MT90° R390.11 D32 M16 L43 Z04-H | 32 29 |17 |43 | 11 | 16

OTBEPTKA

T08

AlWIWIN

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 07



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

D)
S
DA Pl
OL A A U A 2
SAKUMHON OTBEPTKA
BUHT
MT90° RT
D|Z|dl|d2|(L|a|M
1003
MT90° RT10 D25 M12 L30 Z04-H 25 4 21 |125| 30 | 10 | 12 RT 1003.. oy
s SAFETY
MT90° RT10 D32 M16 L43205-H | 32 | 5 | 29 | 17 | 43| 10 | 16 |  yoashEl im Vo b7 T08
MT90° RT10 D42 M16 L43 Z06-H 42 6 29 | 17 | 43| 10 | 16 FOR SAFETY INSERT
D/
. . »y, » - - - . A =
3”';‘;“"'4'?0'7' OTBEPTKA
MT90° BDMT
D|Z|dl|d2/L|a|M
1103..
MT90° BD11 D16 M08 L30 Z02-H 16 2 |14.75/ 85| 30| 10 | 08 BDMT 1103
MT90° BD11 D20 M10 L30 Z03-H 20 3 18 |(10.5/ 30| 10 | 10 KYCR SSvV T08
o i UCA UYGUNDUR
MT90° BD11 D25 M12 L30 Z04-H 25 4 21 |12.5/ 30| 10 | 12 FOR KYCR INSERT M2.5x7
MT90° BD11 D32 M16 L43 Z04-H 32 4 29 17 | 43| 10 | 16
108 KATATOF MPOAYKLIMM 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

MOAY/bHbIE FONOBKK

S
a L |
PA3MEPbGI
Kono e NNACTUHA KOMMNEKTALUA
SAKMMHON
MT90° XOMX — =
D|Z|dl|d2/L|a|M
10T3 / 1204.. & ﬁ
MT90° XO10 D16 M08 L30 Z02-H 16 | 2 [14.75(85|30| 9 | 08 XONX AQT3.- Ssv T08
MT90° X010 D20 M10 L30 Z03-H 20 | 3| 18 [105/ 30| 9 | 10| FLRALYGUNDER, M2.5x7
MT90° XO12 D20 M10 L30 Z02-H 20 | 2 | 18 105/ 30| 11 | 10 XOMX 1204.. SC.SSV
° SECO -
MT90° XO12 D25 M12 L30 Z03-H 25 | 3 | 21 [125/30| 11 | 12 UCA DYGUNDUR Mo 57 T10
MT90° XO12 D32 M16 L43 Z04-H 32 | 4 |29 |17 43| 11 | 16 | ForsEcoINsERT
~N
D/
Q'_ |
L
O] X Pb A A 0 A -
3AKMMHON
BUHT OTBEPTKA
MT P32.. D|dl|(d2|L| R M & ﬂ
MT P3216 D16 M08 L25 20 [14.75/ 85| 25| 8 | 08 P3216-WLTR TC 176 5x0.5x12 20
MT P3220 D20 M10 L30 25 | 18 [10.5/ 30 | 10 | 10 P3220-WLTR TC 178 5x0.5x12
MT P3225 D25 M12 L35 32 | 21 [125] 35 [12.5| 12 P3225-WLTR TC 181 6x0.75x20 AA3
MT P3232 D32 M16 L43 40 | 29 |17 | 43| 16 | 16 P3232-WLTR TC 184 8x0.75x24 AA4

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 09



www.smoxh.ru

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

D/
N e ]
PA%\':I":)P"' MAACTUHA KOMMNEKTALUSA
3A)'ém¥°m OTBEPTKA
MT RDMT
D|Z|d1|d2|L|a | M
0803 /1003 /1203.. & %
MT RD08 D16 M08 L23 Z02-H 16 | 2 [1475/85] 23 4 | 8 RD.. 0803.. ssv
ISO UCA
MT RDO8 D20 M10 L30 Z03-H 20 | 3| 18 [105[ 30| 4 | 10 VoUNSRR N340 To8
MT RD08 D25 M12 L35 Z04-H 25 | 4 | 21 [125]35] 4 | 12 FOR ISO INSERT
MT RD10 D20 M10 L30 Z02-H 20 [ 2 | 18 [105[30] 5 [ 10
MT RD10 D25 M12 L35 Z03-H 25 | 3 | 21 [125]35] 5 | 12
MT RD10 D30 M16 L43 Z03-H 30 3|20 [17]43] 5 [ 16 RD.. 1003.
ISO UCA
MT RD10 D32 M16 L43 Z04-H 32 | 4|20 [17]43] 5 | 16 pSouca
MT RD10 D35 M16 L43 Z04-H 35 | 4 | 20 |17 ]43]| 5 | 16 FOR ISO INSERT
MT RD10 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 | 17|43 5 | 16
MT RD10 D42 M16 L43 Z05-H 42 [ 520 [17 43| 5 | 16 Ssv 15
M3.5x11
MT RD12 D24 M12 L35 Z02-H 24 | 2 | 21 [125]35] 6 | 12
MT RD12 D25 M12 L35 Z02-H 25 | 2 | 21 [12535] 6 | 12 0. 1213
MT RD12 D32 M16 L43 Z03-H 32| 3|29 |17|43| 6 | 16 ISO UCA
UYGUNDUR
MT RD12 D35 M16 L43 Z03-H 35 | 3 | 29 |17 |43 | 6 | 16 CYGUNDUR
MT RD12 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 |17 [ 43| 6 | 16
MT RD12 D42 M16 L43 Z04-H 42 | 4| 20 |17 | 43| 6 | 16
kon PA:("I\':I"E)P"' MNACTUHA KOMMNEKTALIMS
BAKUMHON
BUHT OTBEPTKA
MT QPMT D|Z|d1|/d2|L|a|M
10T3..
MT QP10T3 D25 M12 L35 Z03-H 25 | 3 | 21 [125/35| 5 | 12 QPMT 10T3.. ssv
SMTM
MT QP10T3 D32 M16 L43 Z03-H 3223|2017 43| 5 | 16 UCA Ly DR M3 Bxi1 T15
MT QP10T3 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 |17 | 43| 5 | 16 | FORSMTMINSERT
1 1 O KATAINOI MPOAYKUNN 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

MOAY/bHbIE FONOBKK

()] ] A A () A -

3AXKMMHOM

MHT WNMX ==

09T3.. D|Z|dl|d2|L|a | M & ﬁ

OTBEPTKA

MHT WNO09T3 D25 M12 L30 Z02-H 25 | 2 |1215(125/ 35|15 | 12
MHT WNO09T3 D32 M16 L43 Z03-H 32 3|29 |17 |43|15]| 16 WNNX 09T3.. SsvV
KRLY UCA UYGUNDUR TO8
MHT WNO09T3 D35 M16 L43 Z04-H 35 | 4 | 29 |17 |43 |15 16 FOR KRLY INSERT M3x9
4

MHT WNO9T3 D40 M16 L43 Z04-H 40 29 | 17 | 43 | 1.5 | 16

()] ] A A () A -
SAKVMHON OTBEPTKA
BUHT
MHT BLMP
D|Z|dl1|d2|L|a | M
0603.. & ﬁ
MHT BL0O6 D16 M08 L30 Z02-H 16 | 2 |[14.75/ 85|30 |07 | 8 BLAP 0603
MHT BL0O6 D20 M10 L30 Z03-H 20 | 3 | 18 [105[30| 1 | 10 TGTC SSV
MHT BL06 D25 M12 L35 Z04-H 25 | 4 | 21 |125/35| 1 | 12 UCA UYGUNDUR M2.5x7 08
. FORTGTC INSERT ’
MHT BLO6 D32 M16 L43 Z05-H 32 5|29 |17 43| 1 | 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 1 1
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

D M \d1
———|<g
L
oJi s Pb A A 0 ALLNS
3AKMMHON
MT90° XPLX . =
D|Z|dl |d2|L|a | M
0603.. & %

MHT XP06 D16 M08 L30 Z02-H 16 | 2 14758530 1 | 8 XPLX 0603.. s

MHT XP06 D20 M10 L30 Z03-H 20 [ 3] 18 [105/30| 1 [ 10 |  ycacveomour Mo 5\)’(7 T08

MHT XP06 D22 M10 L30 Z03-H 22 | 3| 18 [105/30| 1 |10 | FORCRTZTNSERT '

O PF b A A 0 ALINS
SAXUMHON
MT90° XDLX = it
D |Z|dl|d2| L M
09T3.. did a § f

MHT XD09 D25 M12 L35 Z02-H 25 | 2 | 21 [125]35 |12 12

MHT XD09 D32 M16 L43 Z03-H 32 [ 3|29 [17[43][12] 16 XDLX 09T3..

MHT XD09 D35 M16 L43 Z03-H 35 | 3 | 29 |17 |43 12| 16 | ,eaCRT2T o Moo T15

MHT XD09 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 |29 |17 [43|12] 16 FOR CRTZT '

MHT XD09 D42 M16 L43 Z04-H 42 | 4 |29 17|43 12] 16

112 e



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

MOAYNbHbIE FOJIOBKU

OL =2 A A () A -

3AKUMHOM

MHT SDMT ==l

09T3.. D|(Z|dl|d2/L|a | M & ﬁ

OTBEPTKA

MHT SD09T3 D25 M12 L35 Z02-H 25 | 2 [215/125|35 |15 12
MHT SD09T3 D32 M16 L43 Z03-H 32| 3|20 |17 |43|15] 16 SDMT 09T3.. sSsv
ZCC-CT UCA UYGUNDUR T15
MHT SD09T3 D35 M16 L43 Z04-H 35 | 4 | 29 | 17 | 43| 1.5 | 16 | Forzcc.cT INSERT M3.5x11
MHT SDO09T3 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 |17 |43 |15 16
d2
WY <
|
Ol] P Pb A A 0 A -
SMKAMHON OTBEPTKA
BUHT
MHT SDKX
D|Z|dl1|d2|L|a|M
0904.. &
MHT SD09 D25 M12 L35 Z02-H 25 | 2 |215|125[/35 | 15| 12
MHT SD09 D32 M16 L43 Z03-H 32| 3|29 |17 |43|15]| 16 SDKX 0904.. Ssv 15
MHT SD09 D35 M16 L43 Z04-H 35 | 4 | 29 | 17 | 43 | 1.5 | 16 | LAMINAUCA UYGUNDUR M3.5x11
FOR LAMINA INSERT
MHT SD09 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 |17 |43 |15 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 1 3
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

MOAYNbHbIE MOJIOBKA

PA:;’KE)Pb' MNACTUHA KOMMNEKTALIMSI
SAXUMHOU
BUHT OTBEPTKA
MHT R210.09.. D|(Z|dl|d2|L|a|M & ﬂ
MHT R210.09 D25 M12 L35 Z202-H 25 2 21 |125/ 35|12 | 12 R210.09.. oy
SDVK
MHT R210.09 D32 M16 43 203-H | 32 | 3 | 29 | 17 |43 | 12| 16 |  yeaceeiour M3 B T15
MHT R210.09 D35 M16 L43 Z03-H 35 3 29 17 143 |1 1.2 | 16 FOR SDVK INSERT
D/ M d1
==
| ©
e
L
Kom, PA:Z’I\":'E)P"' NNACTUHA KOMMNEKTALUMSA
SARUMHON OTBEPTKA
BUHT
MHT SPKT
D|z|d1|d2/L|al|m
08T3.. & ﬂ
MHT SP08 D25 M12 L35 Z03-H 25 3 21 |125/ 35|15 | 12 SPKT 08T3.. ssv
PALBIT
MHT SP08 D35 M16 L43 Z04-H 35 | 4 | 29 | 17 |43 | 15| 16 |  yoarhBl r ol T08
MHT SP08 D42 M16 L43 Z04-H 42 4 29 17 143 |1 15| 16 FOR PALBIT INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

114




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

MOAY/bHbIE FONOBKK

Q)1 = A A () A -
3”’;%?0” OTBEPTKA
MHT SOMT
D |Zz 1/d2| L M
1004.. di |d a § ﬂ
MHT SO10 D32 M16 L43 Z03-H 32 | 3|29 |17 [43]12] 16 oM™ 1008
MHT SO10 D35 M16 L43 Z03-H 35 | 3 |20 [ 17 [43[12] 16 KYCR UCA ssv T15
UYGUNDUR
MHT SO10 D40 M16 L43 Z04-H 40 | 4 | 29 [17 [43[12] 16| _ UYSUNDLR Méx11
MHT SO10 D42 M16 L43 Z04-H 42 | 4 | 29 [17[43]12] 16
o1 - = A A 0 ALLNS
3A>gm¥oﬂ OTBEPTKA
MHT LOGU
D|Z|dl|d2|L|a|M
0303.. &
MHT LGO03 D16 M08 L30 Z02-H 16 | 2 [1475/85 30| 1 | 8
MHT LG03 D20 M10 L30 Z03-H 20 | 3 [ 18 [105[30 [ 1 [ 10 LOGU 0303.. ssv
MHT LG03 D25 M12 L35 Z04-H 25 | 4 | 21 |125[35] 1 |12 AN V39 T08
MHT LGO03 D32 M16 L43 Z05-H 32 | 5 | 20 [17 [ 43 1 | 16 | FORKYCRINSERT
MHT LG03 D35 M16 L43 Z05-H 35 | 5 | 29 |17 [43] 1 [ 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 1 5
www.smoxh.ru



®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

D
———l‘i
L
()] ] PR - A A () A -
SAKUMHO OTBEPTKA
BUHT
MHT JDM.
D|Z|d1|d2/L|a|M

09T3.. & ﬁ

MHT JD09 D25 M12 L35 Z02-H 25 2 21 |125|/ 35|15 | 12 JDM 09T3.. oy
MTSBSH
MHT JDO09 D32 M16 L43 Z03-H 32 | 3 | 29 [165 43 | 15| 16 | yeamomsh et T15
MHT JD09 D35 M16 L43 Z03-H 35 3 29 |16.5| 43 | 15| 16 FOR MTSBSH INSERT
D
ol lea
L
O] Xa Pb A A () A -
SHMMHOM OTBEPTKA
BUHT
MHT JOM.
D|(Z|d1|d2/L|a|M

0803.. & f

MHT JO08 D25 M12 L35 Z03-H 25 3 21 |125|/ 35|08 | 12 JOM. 0803.. oy
MTSBSH

MHT JOO8 D32 M16 L43 Z04-H 32 | 4 | 29 [165) 43 | 08| 16 | yeamomsH o oo T08
MHT JO08 D35 M16 L43 Z04-H 35 4 29 |16.5| 43 | 0.8 | 16 FOR MTSBSH

116 Timonn e




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

MOAY/bHbIE FONIOBKK

M \dl
o)1 X Pb A A 0 ALINS
SRHOA OTBEPTKA
MHT WDMT
D|Z|dl|d2|L|a | M

0804.. & ﬂ
MHT WD08 D25 M12 L35 Z02-H 25 | 2 [ 21 [125]35 [ 15[ 12 WDMT 0804.. sy
MHT WD08 D32 M16 L43 Z03-H 32 | 3|29 [ 17 [43[15[16 | ycacmamour V340 T08
MHT WD08 D35 M16 L43 Z03-H 35 | 3 |20 |17 4315/ 16 FOR SMTM

D|M o
|
L
Kon PA3SMEPbI
(Mm)

SMVT D d M L |
SMVT D15 C16 M8 L120-H 15 16 8 120 40
SMVT D18 C20 M10 L120-H 18 20 10 120 60
SMVT D18 C20 M10 L170-H 18 20 10 170 90
SMVT D24 C25 M12 L160-H 24 25 12 160 80
SMVT D24 C25 M12 L200-H 24 25 12 200 100
SMVT D24 C25 M12 L250-H 24 25 12 250 150
SMVT D31 C32 M16 L160-H 31 32 16 160 80
SMVT D31 C32 M16 L200-H 31 32 16 200 100
SMVT D31 C32 M16 L250-H 31 32 16 250 150

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 1 7
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

CUTTING TOOLS

FPUBKOBBIE ®PE3bI
I E | — i
E-F | —] | —
o b} ) ) e
= | I I|._.I'I
N |
R =y
O A 0 ALIUS
ERRILIFa) OTBEPTKA
TFgoo T BUHT
T FREZELER Dild|d| L |1 |2Z2/|a/|_, & ﬁ
TF90° CC06 D17x8 W16 L100 202 T35 | 17 | 16 | 10 | 120 | 25 | 2 | 8 | 35
TF90° CCOB D20x9 W16 L100 202 T5 201610 120] 25 | 2 | 9 | 5
TF90° CC06 D23x10 W20 L120 Z04 T3.5 | 23 | 20 | 16 | 120 | 40 | 4 | 10 | 35
TF90° CC06 D25x10 W20 L120 Z04 T4.5 | 25 | 20 | 16 | 120 | 40 | 4 | 10 | 45
TF90° CC06 D26x11 W20 L120 Z04 T5 26 | 20| 16 |120| 40 | 4 | 11 | 5
TF90° CC06 D30x12 W25 L120 Z04 T6 30 |25 | 18 | 120 | 45 | 4 | 12 | 6
TF90° CC06 D32x12 W25 L120 Z04 T6 32 |25 |20 120 | 45 | 4 | 12 | 6
TF90° CC06 D35x12 W25 L120 Z04 T7.5 | 35 | 25 | 20 | 120 | 45 | 4 | 12 | 7.5
TF90° CC06 D40x12 W25 L120 Z06 T9 40 | 25 | 22 | 120 | 40 | 6 | 12 | 9 | cC.0602. ssv 08
TF90° CC06 D42x12 W25 L120 Z06 T10 | 42 | 25 | 22 | 120 | 45 | 6 | 12 | 10 1SO M2.5x7
TF90° CCOB D45x8 W32 L120 Z06 T10 45 |32 | 25 | 120 | 45 | 6 | 8 | 10
TF90° CC06 D45x10 W32 L120 Z06 T10 | 45 | 32 | 25 | 120 | 45 | 6 | 10 | 10
TF90° CC06 D50X8 W32 L120 Z06 T12.5 | 50 | 32 | 25 | 120 | 45 | 6 | 8 |125
TF90° CC06 D50X10 W32 L120 Z06 T12.5 | 50 | 32 | 25 | 120 | 45 | 6 | 10 | 125
TF90° CC06 D55x8 W32 L120 Z08 T15 55 |32 |25 |120 | 45 | 8 | 8 | 15
TF90° CCOB D55x10 W32 L120 208 T15 | 55 | 32 | 25 | 120 | 45 | 8 | 10 | 15
TF90° CCO6 D60x8 W32 L120 Z08 T17.5 | 60 | 32 | 25 | 120 | 45 | 8 | 8 |175
TF90° CC06 D60x10 W32 L120 Z08 T17.5 | 60 | 32 | 25 | 120 | 45 | 8 | 10 | 175
TF90° CC09 D35x14 W32 L120 Z04 T5 35 |32 |25 |120| 45 | 4 | 14 | 5
TF90° CC09 D42x14 W32 L120 Z04 T11 | 42 | 32 | 20 | 120 | 45 | 4 | 14 | 1 CC'IggT&' M§.2¥1 1 15
TFO0° CC09 D45x14 W32 L120 Z04 T10 | 45 | 32 | 25 | 120 | 45 | 4 | 14 | 10
TFO0° CC12 DA7x20 W32 L120 Z04 T11 | 47 | 32 | 25 | 120 | 55 | 4 | 20 | 1 001.81(2)04.. l\ffx\q 1 20

1 1 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

FPUBKOBBIE ®PE3bI

Of A A ® ALIUS
3AKMMHOM OTBEPTKA
BUHT
TF90°
D dld|L |1 |z allT
T FREZELER max
TF90° SP09 D37x16 W32 L120 Z04 T12 37 |32 |21 |120| 45 | 4 | 16 | 12 SPMG 090405.. ssv
° UCA JYGUNDUR M3.5x11
TF90° SP09 D42x17 W32 L120 204 T10.5 | 42 | 32 | 21 | 120 | 45 | 4 | 17 | 10.5| FORTGTCINSERT 15
SPMG 110408.. SSV
TF90° SP11 D47x20 W32 L120 Z04T11.5 | 47 | 32 | 24 | 120 | 50 | 4 | 20 | 11.5| yca UvaSNDUR
FOR TGTC INSERT M4x11
1
I il '
]
l- -
. 1 DA P A . A A -
3A”E<m¥°'7' OTBEPTKA
T FREZELER D|d|dl]| I L Z a T & ﬁ
max
TF RDO7 D17 W16 L120 Z02 T3.5 17 |16 |10 |15 | 120| 2 | 7 | 35
RD..0702 SsV
TF RDO7 D25 W16 L120 Z02 T5 25 |16 1512120 2 | 7 | 5 50 M2 5x7 TO8
TF RDO7 D35 W25 L120 Z05 T7.5 35 25|20 25120 5 | 7 | 75 ’
TF RD10 D21 W25 L120 Z02 T4.5 21 [25 1230120 2 | 10 | 45 [ RD..1003 1SO Ssv
TF RD12 D26 W25 L120 202 T5.5 26 | 25|15 |30 |120| 2 | 12 | 55 | RD..12T3 IS0 M3.5x11 T15
TF RD16 D34 W32 L120 Z02 T7 34 |32)20|40120| 2 | 16 | 7 | rRD.1604150 Sﬁ(\q ]

AT oy 119



www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ ﬂpOd)eCCVIOHa.IWBMOM.

NUCKOBbIE ®PE3blI
o)i PP b A A 0 ALINS
SAMQ';I‘ﬂ?O“ OTBEPTKA
BSDF DiSK FREZELER D|la|d B| Z m-l;x § ﬁ
BSDF CC06 DB0X8 d27 Z08 T14 60 | 8 |22 12| 8 | 14
BSDF CCO6 D80x8 d27 210 T19 80 | 8 | 27 | 12 | 10 | 19
BSDF CCO06 D100x8 d32 212 T22.5 | 100 | 8 | 32 | 12 | 12 | 225
BSDF CCO06 D125x8 d40 Z14 T32.6 | 125 | 8 | 40 | 12 | 14 | 325
BSDF CC06 D60x10 d22 208 T14 | 60 | 10 | 22 | 14 | 8 | 14 cc.l.é)goz.. MSZSS\)/G T08
BSDF CCO06 D80x10 d27 Z10T19 | 80 | 10 | 27 | 14 | 10 | 19 '
BSDF CCO06 D100x10 d32 Z12T22.5 | 100 | 10 | 32 | 14 | 12 | 225
BSDF CCO06 D125x10 d40 Z14 T32.5 | 125 | 10 | 40 | 14 | 14 | 325
BSDF CCO06 D160x10 d40 Z16 T47.5 | 160 | 10 | 40 | 14 | 16 | 47.5
BSDF CCO09 D8OX12 d27 Z08 T17.56 | 80 | 12 | 27 | 16 | 8 | 175
BSDF CC09 D100X12 d32 Z10 T22.5 | 100 | 12 | 32 | 16 | 10 | 22.5
BSDF CC09 D125X12 d40 212729 | 125 | 12 | 40 | 16 | 12 | 29
BSDF CCO09 D160X12 d40 Z14 745 | 160 | 12 | 40 | 16 | 14 | 45 CC.09T3.. ssv
BSDF CCO9 D8O0x14 d27 Z08 T17.6 | 80 | 14 | 27 | 18 | & | 175 1SO M3.5x11 15
BSDF CCO09 D100x14 d32 Z10 T22.5 | 100 | 14 | 32 | 18 | 10 | 22.5
BSDF CCO09 D125x14 d40 212729 | 125 | 14 | 40 | 18 | 12 | 29
BSDF CCO09 D160x14 d40 Z14 T45 | 160 | 14 | 40 | 18 | 14 | 45

Ko[n PA?MS)PH MNACTUHA | KOMNNEKTALUA
DKT T 3A’gm;‘°‘7' OTBEPTKA
D 1 | 12 L Z
KANAL TAKIMLARI d|d a max & )
DKT K3C D50 W20 L120Z2T12 | 50 | 20 | 26 | 70 | 50 | 120 | 3 | 2 | 12 G 3C KRLY BKTV-M6x25 AA5
DKT K3C D63 W25 L120Z2T19 | 63 | 25 | 29 | 65 | 55 | 120 | 3 | 2 | 19 UCA UYGUNDUR
BKTV-M AA
DKT K3C D80 W32 L120 22 T20.5| 80 | 32 | 39 | 60 | 60 | 120 | 3 | 2 |205| FORKRY INSERT 830 6
DKT K4C D50 W20 L120Z2T12 | 50 | 20 | 26 | 70 | 50 | 120 | 4 | 2 | 12 G 4C KRLY BKTV-M6x25 AA5
DKT K4C D63 W25 L120Z2T19 | 63 | 25 | 29 | 65 | 55 | 120 | 4 | 2 | 19 ucAUYGUNDUR | Ao
DKT K4C D80 W32 L120 Z2T20.5| 80 | 32 | 39 | 60 | 60 | 120 | 4 | 2 |205| FORKRY INSERT
DKT K5C D50 W20 L120 Z2T12 | 50 | 20 | 26 | 70 | 50 | 120 | 5 | 2 | 12 G 5C KRLY BKTV-M6x25 AA5
DKT K5C D63 W25 L120Z2T19 | 63 | 25 | 29 | 65 | 55 | 120 | 5 | 2 | 19 UCA UYGUNDUR
BKTV-M8x30 AAG
DKT K5C D80 W32 L120 Z2T20.5| 80 | 32 | 39 | 60 | 60 | 120 | 5 | 2 |205| FORMRY NSERT X

1 2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHuu ¢ npO¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

|
¥ _ r
ol ob
e ; I,I_ ||
i i b
| -7 p1pe*
- N il
Of X = A A e ALIUS
3A"ém¥°” OTBEPTKA
10°/15°/17.5°/20°22.5°25°/30°/45° | D1° pilp2l L |l dlz| 1
HAVSA FREZELER D2° & %
HF45° TC11 D4~15W16L100201 | 45° | 4 | 15 | 100 | 16 | 1 | 30 | TCM..1102..1SO M%_Ss‘)/d TO8
HF45° TC16 D10~31 W20 L1002202 | 45° | 10 | 31 [ 100 | 20 | 2 | 35
HF45° TC16 D14~35W20L100202 | 45° | 14 | 35 | 100 | 20 | 2 | 40
HF45° TC16 D22~43 W25 1100203 | 45° | 22 | 43 | 100 | 25 | 3 | 40
HF45° TC16 D32~53 W32 L100204 | 45° | 32 | 53 | 100 | 32 | 4 | 45
HF30° TC16 D30~45 W32 L100 202 | 30° | 30 | 45 | 100 | 32 | 2 | 40
HF30° TC16 D20~35W16L100202 | 30° | 20 | 35 | 100 | 16 | 2 | 40
HF30° TC16 D6~20 W16L100201 | 30° | 6 | 20 | 100 | 16 | 1 | 30 TCM..16T3.. Ssv 15
HF25° TC16 D17~30 W16 L100201 | 25° | 17 | 30 | 100 | 16 | 1 | 30 ISO M3.5x11
HF22.5° TC16 D17~28 W20 L100 Z01/22.5°| 17 | 28 | 100 | 20 | 1 | 30
HF20° TC16 D17~26 W20 L100201 | 20° | 17 | 26 [ 100 | 20 | 1 | 30
HF20° TC16 D12~20 W16 L100 201 | 20° | 12 | 20 | 100 | 16 | 1 | 30
HF17.5° TC16 D17~24 W16 L100 201[17.5° 17 [ 24 [ 100 [ 16 | 1 | 30
HF15° TC16 D17~22 W16 L100201 | 15° | 17 | 22 [ 100 | 16 | 1 | 30
HF10° TC16 D18~21 W16 L100201 | 10° | 18 | 21 | 100 | 16 | 1 | 30
i
: E—
ol | | |
L ¥z ! LI
[} ¥
i
O[ " Pb A A 0O ALIUS
3AKMMHOM
HF45° D1 o BVHT OTBEPTKA
D1(D2| L | d | Z |
HAVSA FREZELER D2°
HF45° SPO9 D11~25 W20 L150 201 | 45° | 11 | 25 | 150 | 20 | 1 | 30 |  sPmg oggacs. SSV
UCA JYGJSNDUR M3.5x11
HF45° SP11 D24~38 W25 L150202 | 45° | 24 | 38 | 150 | 25 | 2 | 35 | FORTGIC INSERT sy T15
SPMG 110408..
HF45° SP11 D31~45 W32 L150 Z03 | 45° | 31 | 45 | 150 | 32 | 3 | 40 uca T Sbur M4x11
FOR TGTC INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

121



www.smoxh.ru

®
@ SNDXH TexHONorus B co4eTaHuu ¢ NPOHeCCMOHaNM3MOM.

CUTTING TOOLS

KYKYPY3HbIE ®PE3bI
OL = A A 0 A =
HT90° SIKIHON OTBEPTKA
HELISEL FREZELER D|(zZ|zZ|d|L | I a
HELICAL CUTTER
HT90° AP10 D20 L87 A20 Z06-H 20 | 2 | 6 |20 | 87 | 40 | 28
HT90° AP10 D25 L105 A25 Z08-H 25 | 2 | 8 | 25 |105| 45 | 38 AP.. 1003.. Ssv
ISO UCA UYGUNDUR TO8
HT90° AP10 D32 L115 A32 Z15-H 32 | 3 |15 |32 |115| 55 | 47 FOR ISO INSERT M2.5x7
HT90° AP10 D40 L130 A32 Z18-H 40 | 3 | 18 | 32 |130| 75 | 55
*Z+1=Etkili kesici agizi Z1= Effective Cutting Teeth*
®PE3A NNACTOYKA
0J1 : = A A () A -
SAKIMHOM OTBEPTKA

BVHT

BKRF 55° / 60° D|(Z|Zi|d|L|a° | ap & ﬁ

BKRF60° DC11 D32 W20 L120 202 32 | 2| 2 |20 |120| 60 | 10
BKRF60° DC11 D40 W25 L120 Z02 40 | 2 | 2 | 25 |120| 60 | 10 DCM.11T3.. ssv
° ISO UCA
BKRF60° DC11 D50 W40 L120 204 50 | 4 | 4 | 25 |120| 60 | 18 UYGUNDUR M3.5x11 T15
BKRF55° DC11 D60 W25 L120 Z04 60 | 4 | 6 | 25 |120| 55 | 24 FOR ISO INSERT

BKRF60° DC11 D80 W32 L120 Z04 80 | 4 8 | 32 |120| 60 | 34

*Z1=Etkili kesici agizi *Z1= Effective Cutting Teeth

1 2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

PACTOYHbBIE rOJIOBKU

L1

L2

- t I
Kop, PASMEPbI KOMMMEKTALMSA
(Mm)
SBT NE3BYVIE MNACTUHA 3A>gm¢017| BUHT BVHT  |OTBEPTKA
BARA TAKIMI i | ma| 91] 62 L | L1 | L2 D | <O
— anar
SBT-CCO6 D20-24 W16 L100 | 20 | 24 | 16 | 16 | 100 | 50 | 50
SBT-CC06 D20-24 W16 L150 | 20 | 24 | 16 | 16 | 150 | 100 | 50 | KR 20-24 34’(;\{5
SBT-CCO6 D20-24 W16 L200 | 20 | 24 | 16 | 16 | 200 | 150 | 50 CC.0602.| SSV BAV
T08
SBT-CC06 D24-29 W20 L100 24 | 29 | 20 | 22 | 100 | 50 | 50 ISO M2.5x7 M3x4
SBT-CCO06 D24-29 W20 L150 | 24 | 29 | 20 | 22 | 150 | 100 | 50 | KR 24-29 SstTzVs
SBT-CCO6 D24-29 W20 L230 | 24 | 29 | 20 | 22 | 230 | 180 | 50
SBT-CC09 D29-39 W20 L105 | 29 | 39 | 20 | 25 | 105 | 55 | 50
SBT-CC09 D29-39 W20 L155 29 | 39 | 20 | 25 | 155 | 105 | 50 | KR 29-39 SGKE{) ﬁf)\é
SBT-CC09 D29-39 W25 L230 | 29 | 39 | 25 | 25 | 230 | 175 | 55
SBT-CCO9 D39-49 W25 L120 | 39 | 49 | 25 | 32 | 120 | 65 | 55 coooms | ssv oAy
SBT-CCO09 D39-49 W25 L170 | 39 | 49 | 25 | 32 | 170 | 115 | 55 | KR 39-49 ol I | T
SBT-CC09 D39-49 W25 L 250 39 | 49 | 25 | 32 | 250 | 200 | 55
SBT-CC09 D49-60 W32 L126 | 49 | 60 | 32 | 40 | 126 | 66 | 60
SBT-CC09 D49-60 W32 L176 | 49 | 60 | 32 | 40 | 176 | 116 | 60 | KR 49-60 M%@/z
SBT-CC09 D49-60 W32 L260 | 49 | 60 | 32 | 40 | 260 | 200 | 60
SBT-CC12 D59-79 W32 L145 | 59 | 79 | 32 | 50 | 145 | 85 | 60 BKTV
SBT-CC12 D59-79 W32 L195 | 59 | 79 | 32 | 50 | 195 | 135 | 60 | KR59-79 M8x30
SBT-CC12 D59-79 W32 L280 | 59 | 79 | 32 | 50 | 280 | 220 | 60
SBT-CC12 D69-89 W32 L145 | 69 | 89 | 32 | 63 | 145 | 85 | 60 cc.1204.| ssv BAV | o0
SBT-CC12 D69-89 W32 L195 | 69 | 89 | 32 | 63 | 195 | 135 | 60 | KR 69-89 IS0 | M4xi1 M5x14
SBT-CC12 D69-89 W40 L290 | 69 | 89 | 40 | 63 | 290 | 220 | 70
SBT-CC12 D89-130 W32L175 | 89 [ 130 | 32 | 75 175 105 60 | oo
SBT-CC12 D89-130 W32 225 | 89 | 130 | 32 | 75 | 225 | 165 | 60

AT oy 123



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

TOPLEBbIE ®PE3bI



®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

d
| [
| |
-
kel
&o
D
O]} PR Pb A A () A -
BRKNNHOM OTBEPTKA
BVHT
TK90° APKT
D|Z|d|L| a
1003..
TK90° AP10 D40 A16 Z205-H 40 5 16 | 40 | 10
TK90° AP10 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 | 40 | 10 AP 1003
TK90° AP10 D63 A22 Z07-H 63 | 7 | 22|40 | 10 ISO UCA sSsv 08
o UYGUNDUR
TK90° AP10 D80 A27 Z08-H 80 8 | 27 | 50 | 10 FOR IS0 INSERT M2.5x7
TK90° AP10 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 |50 | 10
TK90° AP10 D125 B40 Z11 125 | 11 | 40 | 63 | 10
d
| [
| |
—
a
19
%o
D
o)l PP b A A 0 ALINS
3“’%&”"‘ OTBEPTKA
TK90° APKT
D|Z|d|L| a
1604..
TK90° AP16 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 | 40 | 16
TK90° AP16 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40 | 16
TK90° AP16 D63 A22 Z06-H 63 6 | 22 | 40 | 16 AP. 1604
TK90° AP16 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27|50 | 16 1SO UCA SSV T15
© UYGUNDUR
TK90° AP16 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 |50 | 16 A e M3.5x11
TK90° AP16 D125 B40 Z09 125 | 9 | 40 | 63 | 16
TK90° AP16 D160 C40 210 160 | 10 | 40 | 63 | 16
TK90° AP16 D200 B60 Z12 200 | 12 | 60 | 63 | 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 25
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

CUTTING TOOLS

d
C ] [
| L
p—
0 2"
D
DA D
. . A A . A -
SAKMMHOV OTBEPTKA
BUHT
TK90° ADKT
D|Z|d|L| a
1505..
TK90 AD1505 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 | 40 | 15
TK90 AD1505 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 |40]| 15 ADKT 1505
TK90 AD1505 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40| 15 ISCR ssV T15
UCA UYGUNDUR
TK90 AD1505 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27|50 | 15 bt M4x11
TK90 AD1505 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 |50 | 15
TK90 AD1505 D125 B40 Z09 125| 9 | 40 | 63 | 15
d X
71T 1
—
a
(rﬁOo L—
D
o)i X b A A 0 ALINS
SAKMMHON OTBEPTKA
BUHT
TK90° R390 plz|ldlL!l a
1MT3/17T4.. & ﬁ
TK90° R390.11 D40 A16 Z05-H 40 | 5 | 16 | 40 | 11 R390.11T3 ssv
o SDVK
TK90° R390.11 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 |40 | M UCA UYGUNDUR M2 5x7 T08
TK90° R390.11 D63 A22 Z07-H 63 | 7 | 22 |40 | M FOR SDVK INSERT
TK90° R390.17 D40 A16 Z04-H 40 | 4 | 16 | 40 | 17
TK90° R390.17 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40 | 17 R3%0.1774
TK90° R390.17 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 |40 | 17 SDVK SSV 15
o UCA UYGUNDUR
TK90° R390.17 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27|50 | 17 FOR SDUK INSERT M3.5x11
TK90° R390.17 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 |50 | 17
TK90° R390.17 D125 B40 Z09 125| 9 | 40 | 63 | 17

1 2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

—t— 9
-
g | & \% =
D
DA P
OL A A () A -
3AKMHON
. i OTBEPTKA
TK90° XOMX D!z dlL!la
1204 / 1806.. & %
TK90° XO12 D40 A16 Z05-H 40 | 5 |16 |40 | 1
TK90° XO12 D50 A22 Z06-H 50 6 | 22 | 40 1 XOMX 1204
TK90° XO12 D63 A22 Z08-H 63 | 8 |22 |40 | 11 SECO SC-SSV T10
o UCA UYGUNDUR
TK90° XO12 D80 A27 Z09-H 80 | 9 | 27 |50 | 11 FOR SECO INSERT M3.5x7
TK90° XO12 D100 A32 Z11-H 100 | 1 | 32 |50 | 11
TK90° X012 D125 B40 212 125 | 12 | 40 | 63 1
TK90° X018 D50 A22 Z04-H 50 4 22 | 40 | 17
TK90° X018 D63 A22 Z05-H 63 5 | 22|40 | 17 XOMX 1806.. oy
s SECO
TK90° XO18 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 17 UCA UYGUNDUR M4 5x11 T15
TK90° X018 D100 A32 Z09-H 100 9 | 32 | 50 | 17 FOR SECO INSERT
TK90° X018 D125 B40 210 125|110 | 40 | 63 | 17
d
| [
I |
—
a
I~
\%o
D
DA P
OL A A () A -
SA”éﬁﬂﬁo';‘ OTBEPTKA
TK90° BDMT
D|Z|d|L| a
1704..
TK90° BD17 D50 A22 Z05-H 50 5 | 16 | 40 | 15.7 BDMT 1704.. oy
o KYCR
TK90° BD17 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 |40 [157 UCA UYGUNDUR M T15
TK90° BD17 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 15.7 FOR KYCR INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 27
www.smoxh.ru



®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

d
] [
-
2. |2
D
. 1 2 A A . A -
SAKUMHOM
TK90° AOMT U i
D|(Z | d|L | a
1206..
TK90° AO12 D40 A16 Z05-H 4 | 5 | 16 | 40 | 12
TK90° AO12 D50 A22 Z06-H 50 6 | 22 | 40 | 12 AOMT 1206.. oy
° MTSBSH
TK90° AO12 D63 A22 Z07-H 63 | 7 | 22|40 12 A R M2 57 T08
TK90° AO12 D80 A27 Z08-H 80 9 | 27 | 50 | 12 FOR MTSBSH INSERT
TK90° AO12 D100 A32 Z10-H 100 | 10 | 32 | 50 | 12
d
| [
|
A3 8
D
O PP b A A 0 A =
3AKUMHOM
TK90° AXMT S e
D|(Z | d|L | a
1235/ 1705..
TK90° AX12 D40 A16 Z05-H 40 5 16 | 40 | M AXMT 1235
TK90° AX12 D50 A22 Z06-H 50 | 6 |22 |40 1 SMTM ssv To8
© UCA UYGUNDUR
TK90° AX12 D63 A22 Z07-H 63 | 7 | 22|40 | 1 (UCAUYGUNDUR M3x9
TK90° AX12 D80 A27 Z09-H 80 | 9 |27 |50 | 1
TK90° AX17 D40 A16 Z04-H 4 | 4 [ 16 | 40| 16
TK90° AX17 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 | 40 | 16 AXMT 1705.. ssv
TK90° AX17 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 16 UCA B DR MAxi T15
TK90° AX17 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 |50 | 16 FOR SMTM INSERT
TK90° AX17 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32|50 | 16

1 2 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.|
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

d
] [ A}
| | |
-
0 P
D
O PP b A A 0 A =
3AXUMHON
o BVHT OTBEPTKA
TK90° ADMT
D|Z|d|L | a
10T3/1606..
TK90° AD10T3 D40 A16 Z05-H 40 5 16 | 40 | 10 ADMT 10T3.. ssv
o WLTR
TK90° AD10T3 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 | 40 | 10 oA TR R i T08
TK90° AD10T3 D63 A22 Z07-H 63 | 7 | 22 |40 | 10 FOR WLTR INSERT
TK90° AD1606 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 |40 15 ADMT 1606. sy
o WLTR
TK90° AD1606 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 |40 | 15 A TR e Moowis T15
TK90° AD1606 D80 A27 Z07-H 63 | 7 |22 [ 50| 15 FOR WLTR INSERT
d
] L
| |
—
1a
{oo
D
O]} Ka P b A A . A -
3AKUMHOM
. BUHT OTBEPTKA
TK90° RT
D|Z|d|L| a
1003 / 1606..
TK90° RT10 D40 A16 Z05-H 40 | 5 | 16 | 40 | 10 RT 1003
TK90° RT10 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 | 40 | 10 SAFETY SSV T08
- UCA UYGUNDUR M2.5X7
TK90° RT10 D63 A22 Z07-H 63 | 9 | 22 |40 | 10 FOR SAFETY INSERT
TK90° RT16 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 [40] 16
TK90° RT16 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 |40 | 16 i SsV s
°© UCA UYGUNDUR
TK90° RT16 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 |50 | 16 _ UCAUNGUNDUR _ M4X11
TK90° RT16 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 | 50 | 16

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 29
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smox.iu

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

d
] [
—
a
© \90 g
D
kon PA?:A"'“E)P"' NNACTUHA KOMMIEKTALMS
3A”ém¥°m OTBEPTKA
TK90° ANGX D z|ldlL .
1105/ 1506.. & %
TK90° AN11 D40 A16 Z05-H 40 5 16 | 40 1" ANGX 1105..
3 zce-cT SSV
TK90° AN11 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 |40 | 1 oA DUR 30 T08
TK90° AN11 D63 A22 Z07-H 63 7 22 | 40 1 FOR ZCC-CT INSERT
TK90° AN15 D50 A22 Z04-H 50 4 22 | 40 14 ANGX 1506
TK90° AN15 D63 A22 Z05-H 63 5 22 | 40 14 zcc-CT SSv T15
o UCA UYGUNDUR
TK90° AN15 D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 14 FOR 2CC-OT INSERT M4x11
TK90° AN15 D100 A32 Z09-H 100 9 32 | 50 14
—
k<
o
<“\‘00
D
Kom, PA:("“':I"“E)P"' NNACTUHA KOMMNEKTALMSA
SAXUMHON
R BUHT OTBEPTKA
TK90° LNKT plzldallL a
1506.. & f
TK90° LNKT15 D50 A22 Z04-H 50 4 22 | 40 12
TK90° LNKT15 D63 A22 Z05-H 63 5 22 | 40 12 LNKT 1506.. oy
5 ZCC-CT
TK90° LNKT15 D80 A27 Z06-H 80 | 6 | 27 | 50 | 12 seaseer s T15
TK90° LNKT15 D100 A32 Z07-H 100 7 32 | 50 12 FOR ZCC-CT INSERT
TK90° LNKT15 D125 B40 708 125 8 40 | 63 12

1 3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

CUTTING TOOLS

TOPLIEBBIE ®PE3bI

D
. . »y, » - A A . A =
SAKUMHON
o BVHT OTBEPTKA
TK90° LNG.
D | Z|d|L | a
1205..
TK90° LN12 D50 A22 Z04-H 50 4 | 22 |40 | 12 LNG. 1205
TK90° LN12 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 12 pRT ssv s
® UCA UYGUNDUR
TK90° LN12 D80 A27 z07-H 80 7 | 27 | 50 | 12 FOR PRMT INSERT INSERT M4x11
TK90° LN12 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 | 50 | 12
d
] [
o)1 X Pb A A 0 ALINS
SAKUMHON
o BVHT OTBEPTKA
TK90° AN.X
D | Z|d|L | a
1205/ 1706..
TK90° AN12 D50 A22 Z04-H 50 4 | 22 |40 | 12 ANX 1205
TK90° AN12 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22 | 40 | 12 sor SsV s
o UCA UYGUNDUR
TK90° AN12 D80 A27 Z06-H 80 6 | 27 | 50 | 12 FOR ISCR INSERT M4x11
TK90° AN12 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 | 50 | 12
TK90° AN17 D50 A22 Z04-H 50 4 | 22 | 40 |16.30
TK90° AN17 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 |16.30 AN.X 1706.. ssv
° ISCR
TK90° AN17 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 [1630] oA uSSRinuR s T20
TK90° AN17 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 | 50 |16.30 FOR ISCR INSERT
TK90° AN17 D125 B40 Z10-H 100 | 10 | 32 | 50 |16.30

AT oy 131



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxh.u

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

d
] (
) —
\ |
o Q
e | °[lel 1.
D
. . LN » - A A . A -
3AXKVMHON
OTBEPTKA
BUHT
TK90° LN.. plzlalLl a
0804 / 1306.. & ﬁ
TK90° LN08 D40 A16 Z05-H 50 5 16 | 40 7 LN 0804
TK90° LN08 D50 A22 Z06-H 50 6 22 | 40 7 ISCR SSv To8
° UCA UYGUNDUR
TK90° LN08 D63 A22 Z08-H 63 8 | 22 | 40 7 FOR ISCR INSERT M2.5x7
TK90° LN08 D80 A27 Z09-H 80 9 | 27 | 50 7
TK90° LN13 D50 A22 Z05-H 50 6 | 22 | 40 [12.50
TK90° LN13 D63 A22 Z07-H 63 8 22 | 40 |12.50 LN.. 1306.. ssv
5 ISCR
TK90° LN13 D80 A27 Z09-H 80 | 9 | 27 | 50 [12.50 A SR DuR M3 om1 15
TK90° LN13 D100 A32 Z10-H 100 | 9 | 32 | 50 [12.50 FOR ISCR INSERT
TK90° LN13 D125 B40 212 125 | 9 32 | 50 |12.50
d
) (
, -
\ 1
@ o | |
D
oJi = A A 0 A -
3A)'ém¥°” OTBEPTKA
TK90° LNHU pDlz alL! a
0912.. & %
TK90° LN09 D40 A16 Z05-H 40 5 16 | 40 8 LNHU 0912
TK90° LNO9 D50 A22 Z06-H 50 6 22 | 40 8 WLTR SSv To8
s UCA UYGUNDUR
TK90° LN09 D63 A22 Z07-H 63 7 | 22 | 40 8 FOR WLTR INSERT M3x9
TK90° LNO9 D80 A27 Z09-H 80 9 | 27 | 50 8

1 3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

d
ya ] [ AY
| L |
|
o o
© A
I
D
oJi : b A : 0 ALIUS
BRKNMHOM OTBEPTKA
BUHT
TK45° SN.. D!z dlLla
1206.. & ﬁ
TK45° SN12 D50 A22 Z05-H 50 5 | 22 | 40 6
TK45° SN12 D63 A22 Z07-H 63 7 | 22| 40 6
TK45° SN12 D80 A27 Z08-H 80 | 8 | 27 | 50 6 SN.1206
TK45° SN12 D100 A32 Z10-H 100 | 10 | 32 | 50 6 1SO UCA SSvV T15
3 UYGUNDUR
TK45° SN12 D125 B40 Z11 125 | 11 | 40 | 63 6 FOR 150 INSERT M4x11
TK45° SN12 D160 C40 212 160 | 12 | 40 | 63 6
TK45° SN12 D200 B60 Z14 200 | 14 | 60 | 63 6
TK45° SN12 D315 D60 Z20 315|120 | 60 | 63 6
o)1 - Pb - - 0 ALLUS
3AKMHOM
OTBEPTKA
BUHT
TK90°
D|Z|d|L| a
R290.12 / SE12T3
TK90° R290.12 D50 A22 Z04-H 50 | 4 | 22 | 40 | 12
TK90° R290.12 D63 A22 Z05-H 63 5 22|40 | 12 R290.12/ SE..12T3.. ssv
S SDVK /ZCC-CT
TK90° R290.12 D80 A27 Z07-H 80 7 |27 | 50 | 12 UCA UYGUNDUR M3.5x11 T15
TK90° R290.12 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 | 50 | 12 FOR SDVK/ZCC-CT INSERT
TK90° R290.12 D125 B40 Z11 125 | 11 | 40 | 63 | 12

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 33
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

d
™~
)
(@)
() N,
I
D
O X P b A A 0 ALINS
SA”QW?OV' OTBEPTKA
TK45° R245.12T3 plzl alLl a
SEET 12T3.. & ﬂ
TK45° SE12 D50 A22 Z04-H 40 4 | 22 | 40 6
TK45° SE12 D63 A22 Z05-H 63 5 22 | 40 6 R245.1273 | SEET 1273
TK45° SE12 D80 A27 Z06-H 80 | 6 |27 |50 6 T 2T3- ssv s
s UCA UYGUNDUR
TK45° SE12 D100 A32 Z07-H 100 | 7 | 32 | 50 6 FOR SDVK / ZGG.OT INSERT M3.5x11
TK45° SE12 D125-B40 Z08 125 | 8 40 | 63 6
TK45° SE12 D160 C40 210 160 | 10 | 40 | 63 6
d
-
O OH. o
Oo
Jh-vn:
D
OL is ~b A A 0 A H
3A>'ém?°'7' OTBEPTKA
TK90° 490R-1404 D|(Z |  d|L | a & ﬁ
TK90° 490R-14 D50 A22 Z04-H 50 4 | 22 | 40 | 10.6 490R-1404 oy
S SDVK
TK90° 490R-14 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22 | 40 |10.6 A, Vo o1 T15
TK90° 490R-14 D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 | 10.6 FOR SDVK INSERT

1 3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.|
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

TOPLIEBbIE ®PE3bI

. 1 A A . A -
SAXUMHON OTBEPTKA
BUHT
TK75° APKT D zldlL! a
1003/ 1604.. & ﬁ
TK75° AP10 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22 40| 5 AP.1003..
TK75° AP10 D80 A27 Z06-H 80 |6 | 27|50 5 IS0 UCA S8V T08
- UYGUNDUR M2.5x7
TK75° AP10 D100 A32 Z07-H 100 7 | 32|50 5 FOR ISO INSERT
TK75° AP16 D63 A22 205 63 | 5 | 22 | 40 | 10 A10s
TK75° AP16 D80 A27 206 80 | 6 | 27 | 50 | 10 1SO UCA. Ssv 5
) UYGUNDUR
TK75° AP16 D100 A32 Z07 100 | 7 | 3250 10 FUYGUNDUR M3.5x11
TK75° AP16 D125 B40 Z08 125 | 8 | 40 | 63 | 10
d
| [
| |
-
a
o y—
\00
D
. l = A A . A -
SMKAMHON OTBEPTKA
BUHT
TK90° APKT
D|Z|d|L | a
1705..
TK90° AP17 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 40| 16 Ao 1705
TK90° AP17 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22| 40 | 16 Tete ssv 15
o UCA UYGUNDUR
TK90° AP17 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 |50 | 16 (UCA UYGUNDUR M4x11
TK90° AP17 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32| 50

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 35
www.smoxh.ru



CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

13

TOPLIEBbIE ®PE3bI

D
Ol] A = A A 0 A -
3%3“4?0” OTBEPTKA
TK90° LN.X
D|Z|d|L | a
1006 / 1510..
TK90° LN10 D40 A16 Z05-H 40 | 5 | 16 | 40| 9 LN.X 1006.. ssv
° KRLY
TK90° LN10 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22 | 40 | 9 A LY DUR oo T08
TK90° LN10 D63 A22 Z07-H 63 | 7 |22 |40 [ 9 FOR KRLY INSERT
TK90° LN15 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 | 40 | 14
TK90° LN15 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 14
TK90° LN15 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 14 R ssv 15
o UCA UYGUNDUR
TK90° LN15 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 | 63 | 14 Uca UYGUNDUR M4x11
TK90° LN15 D125 C40 Z10 125 | 10 | 40 | 63 | 14
TK90° LN15 D160 B40 Z12 160 | 12 | 40 | 63 | 14
d
| [
|
/
a
0 \900 &
D
o)1 A o AU
3”:;'%?0‘7' OTBEPTKA
TK90° AN.X
D|(Z |  d|L | a
1607..
TK90° AN16 D50 A22 Z04-H 50 | 4 | 22 | 40 | 15 o ri0r
TK90° AN16 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 15 et ssv s
® UCA UYGUNDUR
TK90° AN16 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 15 UCA UYGUNDUR M4x11
TK90° AN16 D100 A32 Z08-H 100| 8 | 32|50 15

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

CUTTING TOOLS

d
L]
—
6(’90
a
1
o)i FF b A A 0 ALLUS
SAKIMKEON OTBEPTKA
BVHT
TK88° SN.. D!z dl Ll a
1206.. & f
TK88° SN12 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 10
TK88° SN12 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 10
TK88° SN12 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 | 50 | 10 298 ssv s
o UYGUNDUR
TK88° SN12 D125 B40 Z10 12510 | 40 | 63 | 10  UYGUNDUR M4x11
TK88° SN12 D160 C40 Z11 160 | 11 | 40 | 63 | 10
TK88° SN12 D200 B60 Z14 200 | 14 | 60 | 63 | 10
d
|
a
) Of.
D
Ol] Ka P b A A U A 2
SMRAMHOM OTBEPTKA
BUHT.
TK90° SOMT D!z dl Ll a
12T3.. § ﬁ
TK90° SO12 D50 A22 Z04-H 50 4 |22 40| M SOMT 12T3..
TK90° SO12 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22 | 40 | 1 MTSBSH Ssv T15
- UCA UYGUNDUR M3.5x11
TK90° SO12 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 | 50 | 1 FOR MTSBSH INSERT

AT oy 137



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

DA P
o)1 A A 0) A -
SRKMCH OTBEPTKA
BUHT
TK90° 3PKT Dl z dlL|a
1505.. & ﬁ
TK90® 3P15 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22| 40| 9 3PKT 1505. ssv
TK90° 3P15 D63 A22 Z06-H 63 | 6 [ 2240 9 UCA U DR ey T15
TK90® 3P15 D80 A27 Z08-H 80 | 8 | 27 | 50 | 9 FOR TGTC INSERT
d
| [
o)1 X b A A 0 ALINS
3AXKMUMHON OTBEPTKA
BUHT
TK90° XNKT D zldlL! a
0805/ 0808.. & ﬁ
TK90° XNKT08 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 | 40| 7
TK90° XNKT08 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 | 40 | 7
TK90° XNKT08 D63 A22 Z06-H 63 | 6 |22 |40 | 7 XN 98 ssv s
o | UCA UYGUNDUR
TK90° XNKT08 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 |50 | 7 UCA UYGUNDUR M4x11
TK90° XNKT08 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32 | 50 | 7
TK90° XNKT08 D125 B40 Z10 125 | 10 | 40 | 63 | 7

1 3 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM. SMOXH
www.smoxh.ru

TOPLIEBbIE ®PE3bI

PA3MEPbDI

(MM) NMNACTUHA KOMINJIEKTALUA
3A>’éﬂm'°‘7' OTBEPTKA
TK90° WN..
D|Z|d|L| a
0806..
TK90° WNO08 D50 A22 Z04-H 50 4 | 22 | 40 8
TK90° WNO08 D63 A22 Z05-H 63 5 |22 | 40 8 WN..0806.. KY.SSV
S KYCR -
TK90° WN08 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 |50 | 8 oA tICR R N 720
TK90° WNO08 D100 A32 Z08 100 | 8 | 32 | 50 8 FOR KYCR INSERT
TK90° WNO08 D125 B40 Z11 125 | 11 | 40 | 63 8
d
] I N
N
0 (@)
g &0
7/ [
D
On DA DL . . o - -
SMRUMHON OTBEPTKA
TK90° XNEX BUT
D|Z|d|L| a
0806..
TK90° XN08 D50 A22 Z04-H 50 4 22 | 40 | 75
TK90° XN08 D63 A22 Z05-H 63 5122|140 | 75 XNEX 0806.. ssv
5 SECO / VNDRT
TK90° XN08 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 |50 | 75 (SECO VNDRT. et 15
TK90° XN08 D100 A32 Z08 100 | 8 | 32 | 50 | 7.5 FOR SECO / VNDRT INSERT
TK90° XN08 D125 B40 211 125 | 11 | 40 | 63 | 75

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 39



@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.ru

14

OL PF b A 0 A -
3”‘;%?"'7‘ OTBEPTKA
TK90° 4NKT plz alLl a
0603.. & %
TK90° 4N06 D40 A16 Z05-H 40 5 16 | 40 6 4NKT 0603.. Y
5 TGTC
TK90° 4N06 D50 A22 Z06-H 50 | 6 | 22|40 6 eaSIC R Vo T08
TK90° 4N06 D63 A22 Z07-H 63 7 | 22 | 40 6 FORTGTC INSERT
d
] [
D
oJi " I A 0 ALIUS
3A>'ém¥°ﬂ OTBEPTKA
TK90° LNGX DlzldlLl a
1307.. & %
TK90° LNGX13 D50 A22 Z204-H 50 4 | 22 |40 | 12
TK90° LNGX13 D63 A22 Z05-H 63 5 22 | 40 12 LNGX 1307.. ssv
= WLTR

TK90° LNGX13 D80 A27 Z06-H 80 | 6 | 27 | 50 | 12 A TR R Mo om1 T15
TK90° LNGX13 D100 A32 Z07-H 100 | 7 32 | 50 12 FOR WLTR INSERT
TK90° LNGX13 D125 B40 Z08 125 | 8 | 40 | 63 | 12

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ woxH

TOPLIEBbIE ®PE3bI

N~
N
o
L

D

o)l PR b A A 0 A -

TK43° OD i it
" D|Z|d|L| a
0504 & ﬂ

TK43° ODO05 D40 A16 Z04-H 40 | 4 | 16 |40 | 35
TK43° OD05 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40 35 0D.. 0504.. ssv
TK43° ODO05 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22|40 35 e ENDUR M3 axi T15
TK43° ODO05 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 [ 50 | 3.5 | FORWLTR/PRAMET INSERT
TK43° ODO05 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32 | 50 | 35

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 41
www.smoxh.ru



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

d
[ || ]
/ \
( / -
o) (@) RN
— ‘\E/ -{9 }
D
O] . = A A 0 A -
3”";%?0” OTBEPTKA
TK45° ON.X D zldlL! a
0504 / 0606 / 0806.. & ﬁ

TK45° ONO5 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40 25 X 0508

TK45° ONO5 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 2.5 sor

TK45° ONO5 D80 A27 Z07-H 80 | 7 | 27 |50 25 Uch UYGUNDUR

TK45° ONO5 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 32|50/ 25

TK45° ONO6 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22 | 40 | 4

TK45° ONO6 D80 A27 Z06-H 80 | 6 |27 |50 4 ONX 0696..

TK45° ONO6 D100 A32 Z07-H 100 | 7 | 32|50 | 4 b KY-SSV 120

TK45° ONO6 D125 B40 Z08 125| 8 | 40 |50 | 4 M5x13

TK45° ONO8 D63 A22 Z05-H 63 | 5 |22 40 55

TK45° ONO8 D80 A27 Z06-H 80 | 6 |27 |50 55
ON.X 0806..

TK45° ONO8 D100 A32 Z07-H 100 | 7 | 32|50 55 SO UCA

TK45° ON08 D125 B40 Z08 125| 8 | 40 | 63 | 5.5 FO”RYggngggRT

TK45° ONO8 D160 C40 Z10 160 | 10 | 40 | 63 | 55

TK45° ONO8 D200 B60 Z12 200 | 12| 60 | 63 | 55

1 4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

TOPLIEBbIE ®PE3bI

OL A A () A -
MPYXKIM 3AXVUMHON BUHT KIoY
TK75° SPKN
D|Z|d|L| a
1203..
TK75° SP12 D50 A22 Z04 50 | 4 | 22 | 45| 95
TK75° SP12 D63 A22 Z05 63 5 122 |40 | 95
TK75° SP12 D80 A27 Z06 80 6 | 27 | 50 | 9.5 SPKN 1203.. TKSV-1
5 1SO UCA -
TK75° SP12 D100 A32 Z07 100 | 7 | 32 | 50 | 9.5 UYGUNDUR TKBP-1 M8x1x20 AA5
TK75° SP12 D125 B40 208 125 | 8 | 40 | 63 | 9.5 FORISO INSERT
TK75° SP12 D160 C40 Z09 160 | 9 | 40 | 63 | 9.5
TK75° SP12 D200 B60 212 200| 12 | 60 | 63 | 9.5
TK75° SP12 D315 D60 Z18 315|118 | 60 | 63 | 9.5

N
| ———

@

©

)
he)

\Oo

D
O]] PR Pb A A () A -
MPYDKVM SAXKVMHOW BUHT Knioy
TK90° TPKN
D|(Z|d|L| a
1603 / 2205..
TK90P° TP16 D50 A22 Z04 50 | 4 | 22|40 12
TKO0P° TP16 D63 A22 Z06 63 | 6 | 22 | 40 | 12 TPKN 1603..
o ISO UCA
TK90P° TP16 D80 A27 Z07 80 | 7 | 27|50 | 12 oo
TK90P° TP16 D100 A32 Z08 100 | 8 | 32 [ 50 | 12 | FORISOINSERT INSERT
TK90P° TP16 D125 C40 Z09 125| 9 |40 [ 63| 12
TK9O0P° TP22 D63 A22 Z05 63 | 5 | 22 |40 | 18 TKBP-1 TKSV-1
TK90P® TP22 D80 A27 Z06 80 | 6 | 27 | 50 | 18 M8x1x20 AA5
TK90P° TP22 D100 A32 Z07 100 | 7 | 32|50 18 TPKN 2204..
TK90P® TP22 D125 B40 208 125 | 8 | 40 | 63| 18 oAt
TK90P° TP22 D160 C40 Z09 160 | 9 | 40 | 63 | 18 | FORISOINSERT INSERT
TK90P° TP22 D200 B60 Z12 200 | 12 | 60 | 63 | 18
TK90P° TP22 D315 D60 218 315 | 18| 60 | 63 | 18

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 43



www.smoxh.ru

®
‘h’ mxH TexHonorus B coyeTaHumn ¢ npod)eccuonaanOM.

CUTTING TOOLS

d
| [
[ 3 1
@©
a®
—
D
o)1 it = A A 0 ALINS
TK43° OF MPVXXM 3AKUMHOM BUHT Knoy
07T3.. D|Z|d | L| a ' , )

TK43° OF07T3 D63 A22 Z05 63 6 | 22 | 40 3
TK43° OF07T3 D80 A27 Z06 80 | 7 | 27 | 50 | 3 A KEBP-1 TKSV-1 A

. UYGUNDUR -
TK43° OF07T3 D100 A32 207 100 | 8 | 32 | 50 3 FOR 190 INSERT M8x1x20
TK43° OF07T3 D125 B40 Z09 125 | 9 | 40 | 63 3

o)1 : = A A 0 A =
SA”ém;'OV' OTBEPTKA
TK90° TPKN D zldlL! a
1603 / 2205.. & )

TK90° TP16 D50 A22 Z04 50 4 22 | 40 12
TK90° TP16 D63 A22 Z05 63 5 |22 | 40 12 TPKN 1603
TK90° TP16 D80 A27 Z06 80 6 | 27 | 50 | 12 1SO UCA TPBV AA4

5 UYGUNDUR
TK90° TP16 D100 A32 Z07 100 | 7 | 32 | 50 | 12 FOR 10 INSERT 6x10
TK90° TP16 D125 B40 Z08 125 | 8 40 | 63 12
TK90° TP16 D160 C40 Z09 160 | 9 | 40 | 63 | 12
TK90° TP22 D63 A22 Z04 63 4 22 | 40 18
TK90° TP22 D80 A27 Z05 80 5|27 | 50| 18 TPKN 2205.. TPBY

S ISO UCA
TK90° TP22 D100 A32 Z06 100 | 6 | 32 | 50 | 18 pSouch 810 AA5
TK90° TP22 D125 B40 207 125 | 7 40 | 63 18 FORISO INSERT
TK90° TP22 D160 C40 Z08 160 | 8 40 | 63 18

1 4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.|
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

TOPLIEBbIE ®PE3bI

PASMEPbDI

NNACTUHA KOMMJNEKTALUA

(Mm)

3AKMMHOI e SAKUMHOM OTBEPTKA
BUHT BUHT
TK RDMT 1003 / 12T3.. D zldlL! a
RDMT 10T3 /1204 / 1604 & & ﬁ
TK RD1003 D40 A16 Z04-H 40 | 4 1640 5
TK RD1003 D50 A22 Z05-H 50 | 5 22|40 5 1008
TK RD1003 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22|40 5 SO UCA.
UYGUNDUR
TK RD1003 D80 A27 Z07-H 8o [ 7 |27 |50 5 FUYGUNDUR
TK RD1003 D100 A32 Z08-H 10| 8 [32]50 [ 5
TK RD1003 D125 B40 Z09 125| 9 [40 63| 5
TK RD10T3 D40 A16 Z04-H 40 | 4 [16 40 5 RD..10TS.
ISO UCA
TK RD10T3 D50 A22 Z05-H 50 [ 5 [22]40] 5 UYUNBUR
TK RD10T3 D63 A22 Z06-H 63 | 6 [22]40] 5 FOR ISO INSERT
TK RD12T3 D40 A16 Z04-H 40 [ 4 [16[40] 6 Voovi | RTBP-1
TK RD12T3 D50 A22 Z05-H 50 | 5 [22]40] 6 '
RD..12T3.. ssvV
TK RD12T3 D63 A22 Z06-H 63 | 6 |22 |40 6 1SG UCA V3 Bt T15
UYGUNDUR .
TK RD12T3 D80 A27 Z07-H 8o [ 7 |27 |50 6 FUYGUNDUR
TK RD12T3 D100 A32 Z08-H 10| 8 |32 50| 6
TK RD12T3 D125 B40 Z09 125| 9 [40 (63| 6
TK RD1204 D40 A16 Z04-H 40 [ 4 [16[40] 6
TK RD1204 D50 A22 Z05-H 50 [ 5 |22]40] 6 RD..1204..
ISO UCA
TK RD1204 D63 A22 Z06-H 63 | 6 [22]40] 6 UYSUNGUR
TK RD1204 D80 A27 Z07-H 8o | 7 (27|50 6 FOR ISO INSERT
TK RD1204 D100 A32 Z08-H 100 | 8 | 3250 | 6
TK RD1604 D63 A22 Z05-H 63 [ 5 [22[40] 8 RD..1604.. sy
TK RD1604 D80 A27 Z06-H 80 | 6 [27|50]| 8 UVOUNSUR e RTBP-2
TK RD1604 D100 A32 Z07-H 10| 7 [32]50 ] 8 FOR ISO INSERT

AT oy 145



www.smoxh.ru

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

d
- | [
-
[ ]
VSIS
1
D
O] : = A A () A -
SKIMHON OTBEPTKA
TK QPMT
Q D|(Z | d|L | a
10T3/1204..
TK QP10T3 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 40| 5 o073
TK QP10T3 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 40| 5 piiails ssv
UCA UYGUNDUR
TK QP10T3 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 2240 5 (UCA UYGUNDUR M3.5x11
TK QP10T3 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 /50| 5 5
TK QP1204 D63 A22 Z06-H 63 6 | 22 | 40 6 QPMT 1204.. oy
TK QP1204 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 |50 6 UCA UTOUNDUR Maxi
TK QP1204 D100 A32 Z09-H 100 | 9 | 32|50 | 6 FOR SMTM INSERT
Ol] = A A 0 A -
3AKUMHON y 3AKUMHON
TK RCKT BUHT LUAVBA BYHT OTBEPTKA
D | Z L
1073/ 1204.. ‘) g & & %
N\
TK RC10 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 40| 5 RCKT 10T3..
ZCC-CT
TK RC10 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40 | 5 JCA e R
TK RC10 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40| 5 FOR ZCC-CT INSERT
Ssv Ssv
M3.5x11 RTBP-1 M3.5x11 5
TK RC12 D50 A22 Z05-H 50 5 |22 |40 6 RCKT 1204..
ZCC-CT

TK RC12 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40| 6 UCA e R
TK RC12 D80 A27 Z07-H 80 | 7 |27 /50 | 6 FOR ZCC-CT INSERT

1 4 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TOPLIEBbIE ®PE3bI

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom.

www.smoxh.ru

@ SMOXH'

CUTTING TOOLS

OL A C - 4
3MKAMHON
OTBEPTKA
BUHT
TK RP.X
D|(Z | d|L | a
10T3/1204..
TK RP10 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 5 RPX 1073
TK RP10 D50 A22 Z05-H 50 5 | 22| 40 5 CRTZT
UCA UYGUNDUR
TK RP10 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 |40 5 (UCAUYGUNDUR
TK RP10 D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 5
Ssv T15
M3.5x11
TK RP12 D50 A22 Z05-H 50 5 |22 | 40 6 RPX 1204
TK RP12 D63 A22 Z06-H 63 6 | 22 | 40 6 CRTZT
T UCA UYGUNDUR
TK RP12 D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 6 FOR GRTZT INSERT
TK RP12 D100 A32 Z08-H 100 | 8 32 | 50 6
O/l : = A A () A -
K RCKT 3A>*ém;‘0|7' WAVIEA 3A"ém¥°‘;‘ OTBEPTKA
D | Z|d|L | a
1204.. & @ &
N\
TK RC1204S D50 A22 Z05-H 50 5 |22 | 40 6 RCKT 1204.. ssv ssvV
SDVK

TK RC1204S D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 6 UCA UYGUNDUR M3.5x11 RTBP-1 M3.5x11 T15
TK RC1204S D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 6 FOR SDVK INSERT

KATAINOTI NPOAYKLNM 2018

147

www.smoxh.ru



TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

@ SMOXH'

i L
—
[ ]
HTQ
¥
OL : = A A O =
3AXKAMHON
OTBEPTKA
TK RPMT Slal gl a ST
1204.. & ﬁ
TK RP1204 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 6 RPIT 1204
TK RP1204 D50 A22 Z05-H 50 5 22 | 40 6 MTSBSH SSvV T15
UCA UYGUNDUR
TK RP1204 D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 6 FOR MTSBSH INSERT M4x11
TK RP1204 D80 A27 Z07-H 80 7 27 | 50 6
3
-
~§00_
D
PA3MEPbI
Kom, ?MM) MNACTUHA KOMMNEKTALMS
3AKMMHOM OTBEPTKA
BUHT
TK90° VCGT olzlalcls
1606 / 2205.. & f
TK90° VC16 D40 A16 Z03 40 3 22 | 50 1 VCGT 1606
TK90° VC16 D50 A22 Z04 50 | 4 | 22 | 50 | 1 e e ssv s
o UYGUNDUR
TK90° VC16 D63 A22 Z05 63 5 22 | 50 1 FOR IS0 INSERT M3.5x11
TK90° VC16 D80 A27 Z06 80 6 27 | 50 1
TK90° VC22 D50 A22 704 50 4 22 | 50 14 VCGT 2205.. KT-SSV
o ISO UCA -
TK90° VC22 D63 A22 205 63 | 5 | 22 | 50 | 14 pSouea X 720
TK90° VC22 D80 A27 Z06 80 6 27 | 50 14 FOR ISO INSERT

14

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

TOPLEBbIE ®PE3bI



CUTTING TOOLS

®
woxH TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

O] =2 A A 0) A -
3AKMMHOM OTBEPTKA
BUHT
HTK WNMX
D|z|d|L| a
09T3..
HTK WNO09 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 | 1.5 WNMX 09T3.. ssv
KRLY
HTK WNO09 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22|40/ 15 UCA UYGUNDUR M3x9 T08
HTK WNO09 D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 | 1.5 FOR KRLY INSERT
()] ] A A () A -
SAKAVHONA OTBEPTKA
HTK SOMT BT
D|z|d|L| a
1004..
HTK SO10 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 | 1.2 SOMT 1004.. ssv
KYCR
HTK SO10 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 40|12 UCA UYGUNDUR i1 T15
HTK SO10 D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 | 1.2 FOR KYCR INSERT

150 Mmoo



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

TOPLIEBbIE ®PE3blI

)l A A 0 A -
SAKMIMHON OTBEPTKA
HTK SDMT _—
D|Z|d|L| a
09T3 / 1204.. & ﬂ
HTK SDMTO09 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 |40 14 SDMT 09T3..
HTK SDMT09 D50 A22 Z05-H 50 [ 5 [ 22|40 14 UCA UYGUNDUR Miss\; »
HTK SDMT09 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22|40 | 14 FOR ZCC-CT INSERT ' T15
HTK SDMT12 D50 A22 Z04-H 50 | 4 | 22|40 18 2. Y
HTK SDMT12 D63 A22 Z05-H 63 | 5 [ 22|40 18 e R M4x11

oJi A A 0 ALIUS
3AKUMHOM
BUHT OTBEPTKA
HTK R210.09.. D|(Z|d|L| a & %
HTK R210.09 D40 A16 Z04-H 40 | 4 | 16 | 40 | 1.2 R210.09.. ssv
HTK R210.09 D50 A22 Z05-H 50 | 5 [ 224012 UCA UrONDUR M3 Bxi1 T15
HTK R210.09 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22|40 12 FOR SDVK INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 51
www.smoxh.ru



®
th’ CUTTING 100|.s

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

TOPLIEBbIE ®PE3blI

llt \

ItO‘Nl')" |

D 1
o)1 : = A 0 A lIUS
SAKVMHON OTBEPTKA
BUHT
HTK XDLX
D|Z|d|L | a
09T3..
HTK XDL09 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 | 1.2 XDLX 09T3.. ssv
CRTZT
HTK XDLO9 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 |40 | 12 oA oIzl R o T15
HTK XDL09 D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 | 1.2 FOR CRTZT INSERT
d
L]
—
%ﬂb%‘i @ 49
D 1
1] : = A A 0 A -
SAXKUMHON OTBEPTKA
BUHT
HTK SPKT
D | Z|d|L| a
08T3..
HTK SPKT08 D40 A16 Z04-H 40 4 16 | 40 | 1.5 SPKT 08T3.. ssv
PALBIT

HTK SPKT08 D50 A22 Z05-H 50 | 5 | 22 |40 | 15 oA R Vo T08
HTK SPKT08 D63 A22 Z06-H 63 6 22 | 40 | 1.5 FOR PALBIT INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

152



www.smoxh.
smoxh.ru CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMoxH

TOPLIEBbIE ®PE3bI

. | A A . A -
3AKMMHOM
BUHT OTBEPTKA
HTK SDKX
D|Z|d|L | a
0904 / 1205..
HTK SD09 D40 A16 Z04-H 40 | 4 | 16 | 40 | 14 SDKX 0904..
LAMINA Ssv
HTK SD09 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 |40 | 14 UCA UYGUNDUR M3 551
HTK SD09 D63 A22 Z06-H 63 | 6 | 22 | 40 | 14 FOR LAMINA INSERT T15
HTK SD12 D50 A22 Z04-H 50 | 4 |22 |40 | 18 ucﬁ?@ﬁz‘iba ssv
HTK SD12 D63 A22 Z05-H 63 | 5 | 22|40 18 P UNGUNDUR M4x11
| d [
—
7 \ ]
O 9] o
i
D
O] = A A 0) A -
3AKUMHON
BUHT OTBEPTKA
HTK BLMP
D | Z|d|L | a
0603/ 0904..
BLMP 0603..
HTK BLO6 D40 A16 Z06-H 40 | 6 | 16 [ 40| 1 Tete ssv 108
UCA UYGUNDUR
HTK BLO6 D50 A22 Z07-H 50 | 7 | 22|40 1 FOR TGTG INSERT M2.5x7
HTK BLO9 D40 A16 Z05-H 4 | 5 |16 | 40| 2 BLMP 0904.. ssv
TGTC
HTK BLO9 D50 A22 Z06-H 50 | 6 |22 |40 2 UCA UYGUNDUR M3 551 T15
HTK BL09 D63 A22 Z07-H 63 | 7 |22 | 40| 2 FORTGTC INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 53
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
@ SMOXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

O] . = A A 0 A -
SAXUMHOU
BUHT OTBEPTKA
HTK LOGU Dz dlL/! a
0303.. & ﬁ
HTK LG03 D40 A16 Z05-H 40 | 5 |16 |40 | 1 LOGU 0303.. ssv
HTK LG03 D50 A22 Z07-H 50 | 7 | 22 | 40 | 1 UCA LR DUR M3x9 T08
HTK LGO3 D63 A22 Z09-H 63 | 9 | 22 | 40 | 1 FOR KYCR INSERT
d
] [
) —
) .
L
D
Kon PA3I\':I"§)P'°' MNACTUHA KOMMMEKTALMSA
SAXVMHON
OTBEPTKA
BUHT
HTK JDM.. DIz dlL/| a
0973/ 1204.. & ﬁ
HTK JDO9 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 | 40| 15 e Ssv
HTK JD09 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 |40 15 i M3.5x11
T15
JDM. 1204..
HTK JD12 D50 A22 Z04-H 50 | 4 |22 40| 2 MITSUBIHSI ssv
HTK JD12 D63 A22 Z05-H 63| 5 |22/40| 2 ey M4x11

164 Nirenn e



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coYeTaHUU C NPOecCMOHaNN3MOoM. @ SMOXH

CUTTING TOOLS

TOPLIEBbIE ®PE3bI

Of A A 0 ALIAS
3AKUMHON
BUHT OTBEPTKA
HTK WDMT plzl dlL! a
0804 / 1204.. & ﬁ
HTK WDO08 D40 A16 Z04-H 40 | 4 |16 |40 | 15 WDMT 0804..
SMTM SSv
HTK WD08 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22|40| 15 b bymtvderadt M3.5X9
T15
HTK WD12 D50 A22 Z04-H 50 | 4 | 22|40 | 2 WD 1204.. ssv
HTK WD12 D63 A22 Z05-H 63 | 5 |22 40| 2 i pbkbiriveil M4x11
d
] [
) (
-

D }
Q)i 2 = A A 0O A -
SAXKUMHON
BUHT OTBEPTKA
HTK JOM.
D|(Z |  d|L | a
0803..
HTK JO08 D40 A16 Z04-H 40 | 4 | 16 | 40 | 1.5 JOM. 0893 ssv o8
HTK JOO08 D50 A22 Z05-H 50 | 5 |22 |40 | 15 oyt M3x9

AT oy 165



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ MXH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

DA D1
OL A A O . 7
SMC XCMT e ==
d |di|d2|1 |12 |13|F

MULTI CUT § ﬁ
SMC 10x2.5 XC05 10 [ 12 | 16 | 25 | 30 | 42 5 XC.. 0502.. SSV M2x6 TO6
SMC 12x2.5 XC06 12 |16 | 20 | 30 | 35 | 45 6 XC.. 0602.. SSV M2.2X6 TO7
SMC 16x2.5 XC08 16 | 20 | 25 | 40 | 45 | 50 8 XC.. 0803.. SSV M3X9 TO8
SMC 20x2.5 XC10 20 | 25|32 |50 | 55 | 56 | 10 XC.. 10T3.. SSV M3.5x9
SMC 25x2.5 XC13 25 | 32 | 40 |62.5| 69 | 60 |12.5 XC.. 1304.. SSV M4 5x11 T15
SMC 32x2.5 XC17 32 |40 | 50 | 80 | 88 | 70 | 16 XC.. 1705..

1 5 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

CBEPNEHUE



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

CBEPJIEHUE
O[ : = A A 0 A -
SDUM T oTBEPTIA
WCM. D2 D|d|di|L |11 ]|12]I3
U-DRILL & ﬁ
SDUM 16xD2 WCM.030208 16 | 25 | 34 [108| 32 | 52 | 56
SDUM 16.5xD2 WCM.030208 16.5| 25| 34 |110 | 33 | 54 | 56
SDUM 17xD2 WCM.030208 17 | 25| 34 [110| 34 | 54 | 56
SDUM 17.5xD2 WCM.030208 175| 25 | 34 |113| 35 | 57 | 56 WCM. 030208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 18XD2 WCM.030208 18 | 25| 34 | 113 | 36 57 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 18.5XD2 WCM.030208 185| 25 | 34 |115| 37 | 59 | 56
SDUM 19XD2 WCM.030208 19 [ 25| 34 [115| 38 | 59 | 56
SDUM 19.5XD2 WCM.030208 195| 25| 34 |119| 39 | 63 | 56 SsvV To8
SDUM 20XD2 WCM.040208 20 | 25|34 |119| 40 | 63 | 56 M2.5x7
SDUM 20.5XD2 WCM.040208 20525 | 34 |121| 41 | 65 | 56
SDUM 21XD2 WCM.040208 21 | 25| 34 |121| 42 | 65 | 56
SDUM 21.5XD2 WCM.040208 215| 25| 34 [123| 43 | 67 | 56 WCM. 040208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 22XD2 WCM.040208 22 | 25| 34 |123| 44 | 67 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 22.5XD2 WCM.040208 225| 25| 34 |127| 45 | 71 | 56
SDUM 23XD2 WCM.040208 23 | 25| 34 |127| 46 | 71 | 56
SDUM 23.5XD2 WCM.040208 235| 25| 34 |130| 47 | 74 | 56
SDUM 24XD2 WCM.050308 24 | 25 | 44 |130| 48 | 74 | 56
SDUM 24.5XD2 WCM.050308 245| 25 | 44 |133| 49 | 77 | 56
SDUM 25XD2 WCM.050308 25 | 25 | 44 |133| 50 | 77 | 56
SDUM 25.5XD2 WCM.050308 255| 25| 44 [135| 51 | 79 | 56
SDUM 26XD2 WCM.050308 26 | 25 | 44 |135| 52 | 79 | 56
SDUM 26.5XD2 WCM.050308 26.5| 25 | 44 |137| 53 | 81 | 56 WCM. 050308 Ssv
ISO UCA UYGUNDUR T15
SDUM 27XD2 WCM.050308 27 | 25 | 44 |137| 54 | 81 | 56 FOR ISO INSERT M3.5x11
SDUM 27.5XD2 WCM.050308 27.5| 25 | 44 |140| 55 | 84 | 56
SDUM 28XD2 WCM.050308 28 | 25 | 44 |140| 56 | 84 | 56
SDUM 28.5XD2 WCM.050308 285| 25 | 44 [142| 57 | 86 | 56
SDUM 29XD2 WCM.050308 29 | 25 | 44 |142| 58 | 86 | 56
SDUM 29.5XD2 WCM.050308 295| 25| 44 |[151| 59 | 91 | 56

1 5 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

CBEPJIEHUE

d |d1
13
PA Pb
o)1 A A U A 2
SDUM . OTEPTHA

WCM. D2 D|(d|dl| L |11 [I2]1I3

U-DRILL § %
SDUM 30XD2 WCM.06T308 30 |32 |44 | 151 | 60 | 91 | 60
SDUM 31XD2 WCM.06T308 31 [ 32| 44 | 154 | 62 | 94 | 60
SDUM 32XD2 WCM.06T308 32 | 32|44 | 156 | 64 | 96 | 60
SDUM 33XD2 WCM.06T308 33 | 32|44 | 159 | 66 | 99 | 60
SDUM 34XD2 WCM.06T308 34 | 32|44 | 161 | 68 | 101 | 60
SDUM 35XD2 WCM.06T308 35 | 32| 44 | 164 | 70 | 104 | 60
SDUM 36XD2 WCM.06T308 36 |32 |44 | 167 | 72 | 107 | 60 WCM. 067308 ssv
SDUM 37XD2 WCM.06T308 37 | 32| 44 | 170 | 74 | 110 | 60 ISO UCA UYGUNDUR

FOR ISO INSERT M3.5x11
SDUM 38XD2 WCM.06T308 38 | 32|44 | 173 | 76 | 113 | 60
SDUM 39XD2 WCM.06T308 39 |32 |44 | 175 | 78 | 115 | 60
SDUM 40XD2 WCM.06T308 40 [ 32| 44 | 178 | 80 | 118 | 60
SDUM 41XD2 WCM.06T308 41 | 32| 44 | 181 | 82 | 121 | 60
SDUM 42XD2 WCM.06T308 42 | 32|44 | 183 | 84 | 123 | 60
SDUM 43XD2 WCM.06T308 43 [ 32| 44 | 186 | 86 | 126 | 60
SDUM 44XD2 WCM.06T308 44 | 32| 44 | 188 | 88 | 128 | 60
SDUM 45XD2 WCM.080412 45 |40 | 54 | 202 | 90 [ 132 | 70 T15
SDUM 46XD2 WCM.080412 46 |40 | 54 | 205 | 92 [ 135 | 70
SDUM 47XD2 WCM.080412 47 |40 | 54 | 207 | 94 [ 137 | 70
SDUM 48XD2 WCM.080412 48 |40 | 54 | 210 | 96 | 140 | 70
SDUM 49XD2 WCM.080412 49 | 40 | 54 | 212 | 98 | 142 | 70
SDUM 50XD2 WCM.080412 50 | 40 | 54 | 215 | 100 | 145 | 70
SDUM 51XD2 WCM.080412 51 | 40 | 60 | 217 | 102 | 147 | 70
SDUM 52XD2 WCM.080412 52 | 40 | 60 | 220 | 104 | 150 | 70 WCM. 080412 ssv
ISO UCA UYGUNDUR

SDUM 53XD2 WCM.080412 53 |40 | 60 | 222 | 106 | 152 | 70 FOR ISO INSERT M4ax11
SDUM 54XD2 WCM.080412 54 | 40 | 60 | 225 | 108 | 155 | 70
SDUM 55XD2 WCM.080412 55 | 40 | 60 | 227 | 110 | 157 | 70
SDUM 56XD2 WCM.080412 56 | 40 | 60 | 230 | 112 | 160 | 70
SDUM 57XD2 WCM.080412 57 |40 | 60 | 232 | 114 | 162 | 70
SDUM 58XD2 WCM.080412 58 | 40 | 60 | 235 | 116 | 165 | 70
SDUM 59XD2 WCM.080412 59 | 40 | 60 | 237 | 118 | 167 | 70
SDUM 60XD2 WCM.080412 60 | 40 | 60 | 240 | 120 | 170 | 70

OIS oy 159



. CUTTING TOOLS

16

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

CBEPJIEHUE

0oL A A 0 A =
SDUM S OTBEFTA
WCM. D3 D|d|dl|L |11 |1I2]|]1I3
U-DRILL & %
SDUM 16XD3 WCM.030208 16 | 25 | 34 [108| 48 | 68 | 56
SDUM 16.5XD3 WCM.030208 | 16.5| 25 | 34 | 110 |495| 71 | 56
SDUM 17XD3 WCM.030208 17 | 25| 34 [110| 51 | 71 | 56
SDUM 17.5XD3 WCM.030208 | 17.5| 25 | 34 [113 |52.5| 75 | 56 WCM. 030208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 18XD3 WCM.030208 18 | 25| 34 | 113 | 54 75 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 18.5XD3 WCM.030208 | 18.5| 25 | 34 | 115|555 | 78 | 56
SDUM 19XD3 WCM.030208 19 | 25 | 34 |115| 57 | 78 | 56
SDUM 19.5XD3 WCM.030208 [19.5| 25 | 34 [119 |585| 83 | 56 SSV
SDUM 20XD3 WCM.040208 20 [ 25|34 |119| 60 | 83 | 56 M2.5x7
SDUM 20.5XD3 WCM.040208 | 20.5| 25 | 34 [121|61.5| 86 | 56
SDUM 21XD3 WCM.040208 21 | 25| 34 |121| 63 | 86 | 56
SDUM 21.5XD3 WCM.040208 | 21.5| 25 | 34 [123|64.5| 89 | 56 WCM. 040208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 22XD3 WCM.040208 22 | 25| 34 |123| 66 | 89 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 22.5XD3 WCM.040208 [22.5| 25 | 34 [127|67.5| 94 | 56 108
SDUM 23XD3 WCM.040208 23 [ 25|34 |127]| 69 | 94 | 56
SDUM 23.5XD3 WCM.040208 | 23.5| 25 | 34 [130|70.5| 98 | 56
SDUM 24XD3 WCM.050308 24 | 25| 44 |130| 72 | 98 | 56
SDUM 24.5XD3 WCM.050308 | 24.5| 25 | 44 [133|73.5| 102 | 56
SDUM 25XD3 WCM.050308 25 | 25 | 44 1133 75 | 102 | 56
SDUM 25.5XD3 WCM.050308 |25.5| 25 | 44 |135|76.5 | 105 | 56
SDUM 26XD3 WCM.050308 26 | 25 | 44 |135| 78 | 105 | 56
SDUM 26.5XD3 WCM.050308 | 26.5| 25 | 44 |137|79.5| 108 | 56 WCM. 050308 ssv
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 27XD3 WCM.050308 27 | 25 | 44 |137| 81 | 108 | 56 FOR ISO INSERT M3x9
SDUM 27.5XD3 WCM.050308 | 27.5| 25 | 44 |140|82.5| 112 | 56
SDUM 28XD3 WCM.050308 28 | 25 | 44 |140| 84 | 112 | 56
SDUM 28.5XD3 WCM.050308 |28.5| 25 | 44 142|855 | 115 | 56
SDUM 29XD3 WCM.050308 29 | 25 | 44 |142| 87 | 115 | 56
SDUM 29.5XD3 WCM.050308 | 29.5| 25 | 44 |151|88.5| 121 | 56

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

CBEPJIEHUE

dld1
13
PA o =
Q)1 A A U A 2
SDUM SRRIHON OTBEPTKA

WCM D3 D d|dl| L |1 |12]1I3

U-DRILL & ﬁ
SDUM 30XD3 WCM.06T308 30 | 32| 44| 151 | 90 | 121 | 60
SDUM 31XD3 WCM.06T308 31 | 32| 44 | 154 | 93 | 125 | 60
SDUM 32XD3 WCM.06T308 32 | 32|44 | 156 | 96 | 128 | 60
SDUM 33XD3 WCM.06T308 33 | 32|44 | 159 | 99 | 132 | 60
SDUM 34XD3 WCM.06T308 34 | 32| 44 | 161 | 102 | 135 | 60
SDUM 35XD3 WCM.06T308 35 | 32| 44 | 164 | 105 | 139 | 60
SDUM 36XD3 WCM.06T308 36 | 32| 44 | 167 | 108 | 143 | 60 WCM. 067308 ssv
SDUM 37XD3 WCM.06T308 37 | 32| 44 | 170 | 111 | 147 | 60 1SO UCA UYGUNDUR

FOR ISO INSERT M3.5x11
SDUM 38XD3 WCM.06T308 38 | 32|44 | 173 | 114 | 151 | 60
SDUM 39XD3 WCM.06T308 39 | 32| 44 | 175 | 117 | 154 | 60
SDUM 40XD3 WCM.06T308 40 | 32| 44 | 178 | 120 | 158 | 60
SDUM 41XD3 WCM.06T308 41 | 32| 44 | 181 | 123 | 162 | 60
SDUM 42XD3 WCM.06T308 42 | 32| 44 | 183 | 126 | 165 | 60
SDUM 43XD3 WCM.06T308 43 [ 32| 44 | 186 | 129 | 169 | 60
SDUM 44XD3 WCM.06T308 44 | 32| 44 | 188 | 132 | 172 | 60
SDUM 45XD3 WCM.080412 45 | 40 | 54 | 202 | 135 | 177 | 70 T15
SDUM 46XD3 WCM.080412 46 | 40 | 54 | 205 | 138 [ 181 | 70
SDUM 47XD3 WCM.080412 47 | 40 | 54 | 207 | 141 | 184 | 70
SDUM 48XD3 WCM.080412 48 |40 | 54 | 210 | 144 | 188 | 70
SDUM 49XD3 WCM.080412 49 | 40 | 54 | 212 | 147 | 191 | 70
SDUM 50XD3 WCM.080412 50 | 40 | 54 | 215 | 150 | 195 | 70
SDUM 51XD3 WCM.080412 51 | 40 | 60 | 217 | 153 | 198 | 70
SDUM 52XD3 WCM.080412 52 | 40 | 60 | 220 | 156 | 201 | 70 WCM. 080412 ssvV
ISO UCA UYGUNDUR

SDUM 53XD3 WCM.080412 53 | 40 | 60 | 222 | 159 | 204 | 70 FOR ISO INSERT M4x11
SDUM 54XD3 WCM.080412 54 | 40 | 60 | 225 | 162 | 207 | 70
SDUM 55XD3 WCM.080412 55 | 40 | 60 | 227 | 165 | 210 | 70
SDUM 56XD3 WCM.080412 56 | 40 | 60 | 230 | 168 | 213 | 70
SDUM 57XD3 WCM.080412 57 | 40 | 60 | 232 | 171 | 216 | 70
SDUM 58XD3 WCM.080412 58 | 40 | 60 | 235 | 174 | 219 | 70
SDUM 59XD3 WCM.080412 59 | 40 | 60 | 237 | 177 | 222 | 70
SDUM 60XD3 WCM.080412 60 | 40 | 60 | 240 | 180 | 225 | 70

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 61
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

CBEPJIEHUE
O] : = A A 0 A -
SDUM SRHON OTBEPTKA
WCM. D4 D | d|dl|L | I1|1I2]1I3
U-DRILL & %
SDUM 16XD4 WCM.030208 16 | 25 | 34 |140| 64 | 84 | 56
SDUM 16.5XD4 WCM.030208 16.5| 25 | 34 [140| 64 | 84 | 56
SDUM 17XD4 WCM.030208 17 | 25| 34 |144| 68 | 88 | 56
SDUM 17.5XD4 WCM.030208 175| 25 | 34 |144| 68 | 88 | 56 WCM. 030208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 18XD4 WCM.030208 18 | 25 | 34 |149| 72 | 93 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 18.5XD4 WCM.030208 185| 25 | 34 [149| 72 | 93 | 56
SDUM 19XD4 WCM.030208 19 | 25 | 34 |153| 76 | 97 | 56
SDUM 19.5XD4 WCM.030208 195| 25 | 34 [153| 76 | 97 | 56 sSsv
SDUM 20XD4 WCM.040208 20 [ 25| 34 |159| 80 | 103 | 56 M2.5x7
SDUM 20.5XD4 WCM.040208 205| 25| 34 |159| 80 | 103 | 56
SDUM 21XD4 WCM.040208 21 | 25| 34 |163| 84 | 107 | 56
SDUM 21.5XD4 WCM.040208 215| 25| 34 |163| 84 | 107 | 56 WCM. 040208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 22XD4 WCM.040208 22 | 25| 34 |167| 88 | 111 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 22.5XD4 WCM.040208 225| 25| 34 |167| 88 | 111 | 56 T08
SDUM 23XD4 WCM.040208 23 [ 25| 34 |173| 92 | 117 | 56
SDUM 23.5XD4 WCM.040208 235| 25| 34 (173 92 | 117 | 56
SDUM 24XD4 WCM.050308 24 | 25|34 |178| 96 | 122 | 56
SDUM 24.5XD4 WCM.050308 245| 25| 34 |178| 96 | 122 | 56
SDUM 25XD4 WCM.050308 25 |25 | 34 |183| 100 | 127 | 56
SDUM 25.5XD4 WCM.050308 255| 25 | 34 |183| 100 | 127 | 56
SDUM 26XD4 WCM.050308 26 | 25 | 34 |187| 104 | 131 | 56
SDUM 26.5XD4 WCM.050308 26.5| 25 | 34 [187| 104 | 131 | 56 WCM. 050308 sSsv
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 27XD4 WCM.050308 27 | 25| 34 |191| 108 | 135 | 56 FOR ISO INSERT M3x9
SDUM 27.5XD4 WCM.050308 275| 25| 34 |191| 108 | 135 | 56
SDUM 28XD4 WCM.050308 28 |25 | 34 |196| 112 | 140 | 56
SDUM 28.5XD4 WCM.050308 285| 25| 34 |196| 112 | 140 | 56
SDUM 29XD4 WCM.050308 29 | 25| 34 |200| 116 | 144 | 56
SDUM 29.5XD4 WCM.050308 295| 25 | 34 |200| 116 | 144 | 56
SDUM 30XD4 WCM.06T308 30 | 32| 44 [211 | 120 | 151 | 60
SDUM 31XD4 WCM.06T308 31 | 32| 44 [216| 124 | 156 | 60
SDUM 32XD4 WCM.06T308 32 | 32| 44 (220 128 | 160 | 60
SDUM 33XD4 WCM.06T308 33 | 32| 44 [225| 132 | 165 | 60 WCM. 06T308
SDUM 33.5XD4 WCM.06T308 33.5| 32 | 44 |227| 134 | 167 | 60 A M??g:(/ﬂ T15
SDUM 34XD4 WCM.06T308 34 | 32| 44 (229 136 | 169 | 60 FOR ISO INSERT
SDUM 35XD4 WCM.06T308 35 | 32 | 44 [234| 140 | 174 | 60
SDUM 36XD4 WCM.06T308 36 | 32 | 44 [239| 144 | 179 | 60
SDUM 37XD4 WCM.06T308 37 | 32| 44 | 244 | 148 | 184 | 60

1 6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

CBEPJIEHUE

i 12 13
L
O[] : = A A 0 A ]
SDUM e OTEEFTHA
WCM. D4 D|(d|dl|L |1 I12]1I3
U-DRILL & ﬁ
SDUM 38XD4 WCM.06T308 38 [ 32| 44 |249| 152 | 189 | 60
SDUM 38.5XD4 WCM.06T308 38.5| 32 | 44 251 154 | 191 | 60
SDUM 39XD4 WCM.06T308 39 [ 32| 44 |253| 156 | 193 | 60
SDUM 40XD4 WCM.06T308 40 | 32 | 44 |258| 160 | 198 | 60 WCM. 067308 3SsV
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 41XD4 WCM.06T308 41 | 32 | 44 |263| 164 | 203 | 60 FOR 1SO INSERT M3.5x11
SDUM 42XD4 WCM.06T308 42 | 32 | 44 |267| 168 | 207 | 60
SDUM 43XD4 WCM.06T308 43 | 32 | 44 |272| 172 | 212 | 60 T15
SDUM 44XD4 WCM.06T308 44 | 32 | 44 |276| 176 | 216 | 60
SDUM 45XD4 WCM.080412 45 | 32 | 54 |292| 180 | 222 | 70
SDUM 46XD4 WCM.080412 46 | 32 | 54 |297| 184 | 227 | 70
SDUM 47XD4 WCM.080412 47 | 32 | 54 |301| 188 | 231 | 70 WCM. 080412 ssV
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 48XD4 WCM.080412 48 | 32 | 54 |306| 192 | 236 | 70 FOR ISO INSERT M4x11
SDUM 49XD4 WCM.080412 49 | 32 | 54 |310| 196 | 240 | 70
SDUM 50XD4 WCM.080412 50 | 32 | 54 |315| 200 | 245 | 70

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 63
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

CUTTING TOOLS

®
@ SMoxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

O[] : = A A 0 A -
3AKUMHON
SDUM BUHT QUL
WCM. D5 D|d|d1|L |11 /[1I2]1I3
U-DRILL
SDUM 16XD5 WCM.030208 16 | 25 | 34 [156| 80 | 100 | 56
SDUM 17XD5 WCM.030208 17 | 25 | 34 [161| 85 | 105 | 56 WCM. 030208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 18XD5 WCM.030208 18 | 25 | 34 [167| 90 | 111 | 56 FOR ISO INSERT
SDUM 19XD5 WCM.030208 19 |25 | 34 [172| 95 | 116 | 56 SSV
SDUM 20XD5 WCM.040208 20 | 25| 34 1179 100 | 123 | 56 M2.5x7
SDUM 21XD5 WCM.040208 21 | 25| 34 |184| 105 | 128 | 56 WCM. 040208
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 22XD5 WCM.040208 22 | 25| 34 1189 110 | 133 | 56 FOR ISO INSERT 108
SDUM 23XD5 WCM.040208 23 | 25| 34 1193 115 | 137 | 56
SDUM 24XD5 WCM.050308 24 | 25| 34 1198 120 | 142 | 56
SDUM 25XD5 WCM.050308 25 | 25| 34 |203| 125 | 147 | 56
SDUM 26XD5 WCM.050308 26 | 25 | 34 | 207 | 130 | 151 | 56 WCM. 050308 SSV
ISO UCA UYGUNDUR
SDUM 27XD5 WCM.050308 27 | 25| 34 | 211 | 135 | 156 | 56 FOR ISO INSERT M3x9
SDUM 28XD5 WCM.050308 28 | 25| 34 |216| 140 | 162 | 56
SDUM 29XD5 WCM.050308 29 | 25 | 34 |220| 145 | 166 | 56
SDUM 30XD5 WCM.06T308 30 | 32| 44 | 224|150 | 171 | 60
SDUM 31XD5 WCM.06T308 31 | 32| 44 | 245|155 | 185 | 60
SDUM 32XD5 WCM.06T308 32 | 32| 44 |250| 160 | 190 | 60
SDUM 33XD5 WCM.06T308 33 | 32| 44 |255| 165 | 195 | 60
SDUM 34XD5 WCM.06T308 34 | 32| 44 |260| 170 | 200 | 60 WCM. 067308
. SSV
SDUM 35XD5 WCM.06T308 35 [ 32| 44 |265| 175 | 205 | 60 ISO UCA UYGUNDUR T15
FOR ISO INSERT M3.5x11
SDUM 36XD5 WCM.06T308 36 | 32| 44 |270| 180 | 210 | 60
SDUM 37XD5 WCM.06T308 37 | 32| 44 |275| 185 | 215 | 60
SDUM 38XD5 WCM.06T308 38 [ 32| 44 | 280 190 | 220 | 60
SDUM 39XD5 WCM.06T308 39 [ 32| 44 | 285|195 | 225 | 60
SDUM 40XD5 WCM.06T308 40 | 32| 44 |290| 200 | 230 | 60

1 6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

CBEPJIEHUE

PA%\':I"“E)P"' MNACTUHA KOMMAEKTALMS
SDUM SRHOA OTBEPTKA
SPMG D2 D|d|fd1|L | 1|12 13
U-DRILL & ﬁ
SDUM 12.5XD2 SPMG 050204 | 12.5| 20 | 25 | 94 | 25 | 44 | 50
SDUM 13XD2 SPMG 050204 13 |20 | 25 | 94 | 26 | 44 | 50 S
SDUM 13.5XD2 SPMG 050204 | 13.5| 20 | 25 | 96 | 27 | 46 | 50 TeTe ssv 05
SDUM 14XD2 SPMG 050204 14 |20 | 25 | 96 | 28 | 46 | 50 (ICA UYGUNDUR M2x6
SDUM 14.5XD2 SPMG 050204 | 14.5| 20 | 25 | 99 | 29 | 49 | 50
SDUM 15XD2 SPMG 050204 15 |20 | 25 | 99 | 30 | 49 | 50
SDUM 15.5XD2 SPMG 060204 | 15.5| 20 | 34 |102| 31 | 52 | 56
SDUM 16XD2 SPMG 060204 16 | 25 | 34 [108| 32 | 52 | 56
SDUM 16.5XD2 SPMG 060204 | 16.5| 25 | 34 | 110 | 33 | 54 | 56
SDUM 17XD2 SPMG 060204 17 | 25 | 34 |10 | 34 | 54 | 56
SDUM 17.5XD2 SPMG 060204 | 17.5| 25 | 34 | 113 | 35 | 57 | 56
SDUM 18XD2 SPMG 060204 18 | 25 | 34 |13 | 36 | 57 | 56 SPMG 060204
SDUM 18.5XD2 SPMG 060204 | 185 | 25 | 34 | 115 | 37 | 59 | 56 A lSIe o T07
SDUM 19XD2 SPMG 060204 19 | 25 | 34 |115| 38 | 59 | 56 FOR TGTC INSERT
SDUM 19.5XD2 SPMG 060204 | 19.5| 25 | 34 | 119 | 39 | 63 | 56
SDUM 20XD2 SPMG 060204 20 | 25 | 34 | 19| 40 | 63 | 56
SDUM 20.5XD2 SPMG 060204 | 205 | 25 | 34 |121| 41 | 65 | 56
SDUM 21XD2 SPMG 060204 21 | 25 | 34 |121| 42 | 65 | 56
SDUM 21.5XD2 SPMG 060204 | 21.5| 25 | 34 |123| 43 | 67 | 56
SDUM 22XD2 SPMG 07T308 22 | 25 | 34 |123| 44 | 67 | 56
SDUM 22.5XD2 SPMG 077308 | 22.5| 25 | 34 |127| 45 | 71 | 56
SDUM 23XD2 SPMG 07T308 23 | 25 | 34 |127| 46 | 71 | 56
SDUM 23.5XD2 SPMG 07T308 235| 25| 34 |130| 47 | 74 | 56 SPMG 077308
SDUM 24XD2 SPMG 077308 | 24 | 25 | 34 [130| 48 | 74 | 56 oA rSTe R oy T08
SDUM 24.5XD2 SPMG 077308 | 24.5 | 25 | 34 |133| 49 | 77 | 56 FOR TGTC INSERT
SDUM 25XD2 SPMG 077308 25 | 25 | 34 |133| 50 | 77 | 56
SDUM 25.5XD2 SPMG 077308 | 25.5| 25 | 34 |135| 51 | 79 | 56
SDUM 26XD2 SPMG 077308 26 | 25 | 34 |135| 52 | 79 | 56

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 65
www.smoxh.ru



®

@ woxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

CUTTING TOOLS

www.smoxh.ru

CBEPJIEHUE
O/ : = A A 0 A -
SDUM e OTEFTIA

SPMG D2 D (d|dl| L M |12 |13

U-DRILL & ﬁ
SDUM 26 5XD2 SPMG 077308 | 26,5 | 25 | 34 | 137 | 53 | 81 | 56 SPMG 077308
SDUM 27XD2 SPMG 077308 | 27 | 25 | 34 | 137 | 54 | 81 | 56 e tSTC I T08
SDUM 27.5XD2 SPMG 077308 | 27.5 | 25 | 34 | 140 | 55 | 84 | 56 |  FORTGICINSERT
SDUM 28XD2 SPMG 090408 | 28 | 25 | 34 | 140 | 56 | 84 | 56
SDUM 28 5XD2 SPMG 090408 | 28.5 | 25 | 34 | 142 | 57 | 86 | 56
SDUM 29XD2 SPMG 090408 | 29 | 25 | 34 | 142 | 58 | 86 | 56
SDUM 29.5XD2 SPMG 090408 | 295 | 25 | 34 | 147 | 59 | 91 | 56 SPMG 090408 Ssv
SDUM 30XD2 SPMG 090408 30 | 3244 | 151 | 60 | 91 | 60 A JYOUNDUR M3.5x11
SDUM 31XD2 SPMG 090408 | 31 | 32 | 44 | 154 | 62 | 94 | 60
SDUM 32XD2 SPMG 090408 | 32 | 32 | 44 | 156 | 64 | 96 | 60
SDUM 33XD2 SPMG 090408 | 33 | 32 | 44 | 159 | 66 | 99 | 60 s
SDUM 34XD2 SPMG 110408 | 34 | 32 | 44 | 161 | 68 | 101 | 60
SDUM 35XD2 SPMG 110408 | 35 | 32 | 44 | 164 | 70 | 104 | 60
SDUM 36XD2 SPMG 110408 | 36 | 32 | 44 | 167 | 72 | 107 | 60
SDUM 37XD2 SPMG 110408 37 | 32| 44| 170 | 74 | 110 | 60 SPIG 110408 ssv
SDUM 38XD2 SPMG 110408 | 38 | 32 | 44 | 173 | 76 | 113 | 60 |  UCAUYGUNDUR Max11
SDUM 39XD2 SPMG 110408 | 39 | 32 | 44 | 175 | 78 | 115 | 60
SDUM 40XD2 SPMG 110408 | 40 | 32 | 44 | 178 | 80 | 118 | 60
SDUM 41XD2 SPMG 110408 | 41 | 32 | 44 | 181 | 82 | 121 | 60
SDUM 42XD2 SPMG 140512 | 42 | 32 | 44 | 183 | 84 | 123 | 60
SDUM 43XD2 SPMG 140512 | 43 | 32 | 44 | 186 | 86 | 126 | 60
SDUM 44XD2 SPMG 140512 | 44 | 32 | 44 | 188 | 88 | 128 | 60
SDUM 45XD2 SPMG 140512 | 45 | 40 | 54 | 202 | 90 | 132 | 60 SPMG 140512
SDUM 46XD2 SPMG 140512 | 46 |40 | 54 | 205 | 92 [ 135 [ 70 UCA U DUR MS5‘?(\1/1 T20
SDUM 47XD2 SPMG 140512 | 47 | 40 | 54 | 207 | 94 137 | 70 |  FORTGTCINSERT
SDUM 48XD2 SPMG 140512 | 48 | 40 | 54 | 210 | 96 | 140 | 70
SDUM 49XD2 SPMG 140512 | 49 | 40 | 54 | 212 | 98 | 142 | 70
SDUM 50XD2 SPMG 140512 | 50 | 40 | 54 | 215 | 100 | 145 | 70

1 6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

CBEPJIEHUE

PA?::I’IIE)PbI MIACTUHA KOMMNEKTALMA
SDUM B e
SPMG D3 D|d|dl|L|I1 ] 12]1I3
U-DRILL & ﬁ
SDUM 12.5XD3 SPMG 050204 | 125 | 20 | 25 |107| 37 | 57 | 50
SDUM 13XD3 SPMG 050204 13 | 20 | 25 |107| 39 | 57 | 50 S
SDUM 13.5XD3 SPMG 050204 | 13.5| 20 | 25 | 110 | 40.5| 60 | 50 TeTe ssv 05
SDUM 14XD3 SPMG 050204 14 |20 | 25 |110 | 42 | 60 | 50 (ICA UYGUNDUR M2x6
SDUM 14.5XD3 SPMG 050204 | 14.5| 20 | 25 | 113 | 43.5| 63 | 50
SDUM 15XD3 SPMG 050204 15 | 20 | 25 |113| 45 | 63 | 50
SDUM 15.5XD3 SPMG 060204 | 155 | 20 | 25 | 124|465 68 | 56
SDUM 16XD3 SPMG 060204 16 | 25 | 34 |124| 48 | 68 | 56
SDUM 16.5XD3 SPMG 060204 | 16.5 | 25 | 34 | 127495 | 71 | 56
SDUM 17XD3 SPMG 060204 17 | 25 | 34 |127] 51 | 71 | 56
SDUM 17.5XD3 SPMG 060204 | 17.5| 25 | 34 |130| 525 75 | 56
SDUM 18XD3 SPMG 060204 18 | 25 | 34 [130] 54 | 75 | 56 SPMG 060204
SDUM 18.5XD3 SPMG 060204 | 18.5| 25 | 34 | 134|555 78 | 56 oA UTC R o T07
SDUM 19XD3 SPMG 060204 19 | 25 | 34 [134| 57 | 78 | 56 |  FORTGTCINSERT
SDUM 19.5XD3 SPMG 060204 | 19.5| 25 | 34 | 139585 | 83 | 56
SDUM 20XD3 SPMG 060204 20 | 25 | 34 [139] 60 | 83 | 56
SDUM 20.5XD3 SPMG 060204 | 20.5 | 25 | 34 | 142|615 86 | 56
SDUM 21XD3 SPMG 060204 21 | 25 | 34 [142] 63 | 86 | 56
SDUM 21.5XD3 SPMG 060204 | 21.5| 25 | 34 | 145|645 89 | 56
SDUM 22XD3 SPMG 077308 | 22 | 25 | 34 |145| 66 | 89 | 56
SDUM 22.5XD3 SPMG 077308 | 22.5| 25 | 34 | 150 |67.5| 94 | 56
SDUM 23XD3 SPMG 077308 | 23 | 25 | 34 |150| 69 | 94 | 56
SDUM 23.5XD3 SPMG 077308 | 23.5| 25 | 34 | 154|705 | 98 | 56 SPMG 077308
SDUM 24XD3 SPMG 077308 | 24 | 25 | 34 |158| 72 | 98 | 56 oA rSTe R oy T08
SDUM 24.5XD3 SPMG 07T308 | 24.5 | 25 | 34 |158|73.5| 102 | 56 |  FORTGICINSERT
SDUM 25XD3 SPMG 077308 | 25 | 25 | 34 |161| 75 | 102 | 56
SDUM 255XD3 SPMG 077308 | 25.5 | 25 | 34 | 161|765 | 105 | 56
SDUM 26XD3 SPMG 077308 | 26 | 25 | 34 |164| 78 | 105 | 56

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 67



®

CUTTING TOOLS

@ SVIOXH

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

CBEPJEHUE
> )
(=]
I 12
L
O/ : = A A 0 A -
SDUM SRRHON OTBEPTKA

SPMG D3 D d | d1 L 1 12|13

U-DRILL & ﬁ
SDUM 26.5XD3 SPMG 07T308 | 26.5 | 25 | 44 | 164 | 79.5| 108 | 56 SPMG 077308
SDUM 27XD3 SPMG 07T308 27 | 25| 44 | 164 | 81 | 108 | 56 UCA U BUNDUR MSZ%\)/G T08
SDUM 27.5XD3 SPMG 07T308 | 27.5 | 25 | 44 | 168 |825| 112 | 56 FOR TGTC INSERT
SDUM 28XD3 SPMG 090408 28 | 25 | 44 | 168 | 84 | 112 | 56
SDUM 28.5XD3 SPMG 090408 | 285 | 25 | 44 | 171 | 855 115 | 56
SDUM 29XD3 SPMG 090408 29 | 25| 44 | 171 | 87 | 115 | 56
SDUM 29.5XD3 SPMG 090408 | 29.5 | 25 | 44 | 177 | 885 121 | 56 SPNC 090408 ssv
SDUM 30XD3 SPMG 090408 30 | 32|44 | 181 | 90 | 121 | 60 F%?nglmgg% M3.5x11
SDUM 31XD3 SPMG 090408 31 | 32| 44 | 185 | 93 | 125 | 60
SDUM 32XD3 SPMG 090408 32 | 32| 44 | 188 | 96 | 128 | 60
SDUM 33XD3 SPMG 090408 33 | 32| 44 | 192 | 99 | 132 | 60 5
SDUM 34XD3 SPMG 110408 34 | 32| 44 | 195 | 102 | 135 | 60
SDUM 35XD3 SPMG 110408 35 | 32| 44 | 199 | 105 | 139 | 60
SDUM 36XD3 SPMG 110408 36 | 32 | 44 | 203 | 108 | 143 | 60
SDUM 37XD3 SPMG 110408 37 | 32| 44 | 207 | 111 | 147 | 60 SPNG 110408 Ssv
SDUM 38XD3 SPMG 110408 38 | 32| 44 | 211 | 114 | 151 | 60 UCA UYGUNDUR M4x11
SDUM 39XD3 SPMG 110408 39 | 32 | 44 | 214 | 117 | 154 | 60
SDUM 40XD3 SPMG 110408 40 | 32 | 44 | 218 | 120 | 158 | 60
SDUM 41XD3 SPMG 110408 41 | 32| 44 | 222 | 123 | 162 | 60
SDUM 42XD3 SPMG 140512 42 | 32| 44 | 225 | 126 | 165 | 60
SDUM 43XD3 SPMG 140512 43 | 32| 44 | 229 | 129 | 169 | 60
SDUM 44XD3 SPMG 140512 44 | 32 | 44 | 232 | 132 | 172 | 60
SDUM 45XD3 SPMG 140512 45 | 40 | 54 | 247 | 135 | 177 | 70
SDUM 46XD3 SPMG 140512 46 | 40 | 54 | 251 | 138 | 181 | 70
SDUM 47XD3 SPMG 140512 47 | 40 | 54 | 254 | 141 | 184 | 70 SPMG 140512
SDUM 48XD3 SPMG 140512 48 | 40 | 54 | 258 | 144 | 188 | 70 UCA UeTC DUR I\/ISS?(\1/1 T20
SDUM 49XD3 SPMG 140512 49 | 40 | 54 | 261 | 147 | 191 | 70 FOR TGTC INSERT
SDUM 50XD3 SPMG 140512 50 | 40 | 54 | 265 | 150 | 195 | 70
SDUM 51XD3 SPMG 140512 51 | 40 | 60 | 268 | 153 | 198 | 70
SDUM 52XD3 SPMG 140512 52 | 40 | 60 | 271 | 156 | 201 | 70
SDUM 53XD3 SPMG 140512 53 | 40 | 60 | 274 | 159 | 204 | 70
SDUM 54XD3 SPMG 140512 54 | 40 | 60 | 277 | 162 | 207 | 70

1 6 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




CBEPJIEHUE

TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru

. CUTTING TOOLS

13
D11 : A A U A 2
SDUM i OTBEPTKA

SPMG D4 D d | d1 L 1 |12 |13
U-DRILL & ﬂ

SDUM 12.5XD4 SPMG 050204 125 |20 | 25 | 120 | 52 | 70 | 50

SDUM 13XD4 SPMG 050204 13 | 20| 25| 120 | 52 | 70 | 50

SDUM 13.5XD4 SPMG 050204 135 |20 | 25 | 120 | 52 | 70 | 50 S o204 ssv T06

SDUM 14XD4 SPMG 050204 14 | 20| 25| 124 | 56 | 76 | 50 F‘ég‘;g;g‘f,g‘gg; M2x6

SDUM 14.5XD4 SPMG 050204 145 | 20| 25 | 124 | 56 | 76 | 50

SDUM 15XD4 SPMG 050204 15 | 20| 25| 128 | 60 | 80 | 50

SDUM 15.5XD4 SPMG 050204 155 | 20 | 25 | 128 | 60 | 80 | 50

SDUM 16XD4 SPMG 060204 16 | 25|34 | 140 | 64 | 84 | 56

SDUM 16.5XD4 SPMG 060204 16.5 |25 | 34 | 140 | 64 | 84 | 56

SDUM 17XD4 SPMG 060204 17 | 25|34 | 144 | 68 | 88 | 56

SDUM 17.5XD4 SPMG 060204 175 | 25| 34 | 144 | 68 | 88 | 56

SDUM 18XD4 SPMG 060204 18 | 25|34 | 149 | 72 | 92 | 56 SPMG 060204

SDUM 18.5XD4 SPMG 060204 185 |25 |34 | 149 | 72 | 92 | 56 | | ageTC o Msz.sz\ie T07

SDUM 19XD4 SPMG 060204 19 |25 |34 | 153 | 76 | 97 | 56 | FORTGTCINSERT

SDUM 19.5XD4 SPMG 060204 195 | 25| 34 | 153 | 76 | 97 | 56

SDUM 20XD4 SPMG 060204 20 | 25|34 | 159 | 80 | 103 | 56

SDUM 20.5XD4 SPMG 060204 205 |25 | 34 | 159 | 80 | 103 | 56

SDUM 21XD4 SPMG 060204 21 | 25|34 | 163 | 84 | 107 | 56

SDUM 21.5XD4 SPMG 060204 215 | 25| 34 | 163 | 84 | 107 | 56

SDUM 22XD4 SPMG 07T308 22 | 25|34 | 167 | 88 | 111 | 56

SDUM 22.5XD4 SPMG 07T308 225 |25 | 34 | 167 | 88 | 111 | 56

SDUM 23XD4 SPMG 07T308 23 | 25|34 | 173 | 92 | 117 | 56

SDUM 23.5XD4 SPMG 07T308 235 |25 | 34 | 173 | 92 | 117 | 56

SDUM 24XD4 SPMG 07T308 24 | 25|34 | 178 | 96 | 122 | 56

SDUM 24.5XD4 SPMG 077308 245 | 25 | 34 | 178 | 96 | 122 | 56 SPIIC 071308 ssv 08

SDUM 25XD4 SPMG 07T308 25 | 25|34 | 183 | 100 | 127 | 56 | UCAUYGUNDUR M2.5x7

SDUM 25.5XD4 SPMG 07T308 255 [ 25 | 34 | 183 | 100 | 127 | 56

SDUM 26XD4 SPMG 07T308 26 | 25|34 | 187 | 104 | 131 | 56

SDUM 26.5XD4 SPMG 07T308 265 |25 | 34 | 187 | 104 | 131 | 56

SDUM 27XD4 SPMG 07T308 27 | 25|34 | 191 108 | 135] 56

SDUM 27.5XD4 SPMG 07T308 275 | 25| 34 | 191 | 108 | 135 | 56

SDUM 28XD4 SPMG 090408 28 | 25|34 | 196 | 112 | 140 | 56

SDUM 28.5XD4 SPMG 090408 285 |25 | 34 | 196 | 112 | 140 | 56

SDUM 29XD4 SPMG 090408 29 | 25|34 | 200 | 116 | 144 | 56

SDUM 29.5XD4 SPMG 090408 295 [ 25 | 34 | 200 | 116 | 144 | 56 SPMG 090408

SDUM 30XD4 SPMG 090408 30 | 32|44 | 211 | 120 | 151 | 60 UCA e DR M(?.?(q ] T15

SDUM 31XD4 SPMG 090408 31 | 32|44 | 216 | 124 | 156 | 60 | ForRTGTC INSERT

SDUM 32XD4 SPMG 090408 32 | 32|44 | 220 | 128 | 160 | 60

SDUM 33XD4 SPMG 090408 33 | 32|44 | 225 | 132|165 | 60

SDUM 33.5XD4 SPMG 090408 335 | 32| 44 | 227 | 134 | 167 | 60

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru

169



www.smoxh.ru

®
@ SMOXH TexHONorus B co4eTaHuu ¢ NPOHeCCMOHaNM3MOM.

CUTTING TOOLS

DA DL
()] ] A A () A -
3AKVMHOM
SDUM BUHT OTBEPTKA
SPMG D4 D d | di1 L 1|12 | I3
U-DRILL
SDUM 34XD4 SPMG 110408 34 32 | 44 | 229 | 136 | 169 | 60
SDUM 35XD4 SPMG 110408 35 32 | 44 234 | 140 | 174 | 60
SDUM 36XD4 SPMG 110408 36 32 | 44 239 | 144 | 179 | 60
SDUM 37XD4 SPMG 110408 37 32 | 44 | 244 | 148 | 184 | 60 SPMG 110408 oy
TGTC
SDUM 38XD4 SPMG 110408 38 | 32| 44 | 249 | 152 | 189 | 60 | yoa oSS our e T15
SDUM 38.5XD4 SPMG 110408 385 | 32 | 44 | 251 154 | 191 | 60 FORTGTC INSERT
SDUM 39XD4 SPMG 110408 39 32 | 44 | 253 | 156 | 193 | 60
SDUM 40XD4 SPMG 110408 40 32 | 44 | 258 | 160 | 198 | 60
SDUM 41XD4 SPMG 110408 41 32 | 44 | 263 | 164 | 203 | 60
SDUM 42XD4 SPMG 140512 42 32 | 44 267 | 168 | 207 | 60 SPMG 140512 ssv
TGTC

SDUM 43XD4 SPMG 140512 43 |32 | 44 | 272 [ 172 | 212 60 | yeadSrC oum oty T20
SDUM 44XD4 SPMG 140512 44 32 | 44 276 | 176 | 216 | 60 FORTGTC INSERT

1 7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

dd1
13
O[ : = A A 0 A -
SDUM P OTEEPTIA
SPMG D5 D d | d1 L 1 |12 |13
U-DRILL
SDUM 13XD5 SPMG 050204 13 | 20 | 25 | 135 | 65 | 85 | 50 SPMG 050204 sav
TGTC
SDUM 14XD5 SPMG 050204 14|20 [ 25 | 140 [ 70 | 90 [ 50 | yoaverC puR Mor6 T06
SDUM 15XD5 SPMG 050204 15 | 20 | 25 | 145 | 75 | 95 | 50 | FORTGTCINSERT
SDUM 16XD5 SPMG 060204 16 | 25| 34 | 156 | 80 | 100 | 56
SDUM 17XD5 SPMG 060204 17 | 25| 34 | 161 | 85 | 105 | 56
SDUM 18XD5 SPMG 060204 18 | 25 | 34 | 167 | 90 | 111 | 56 SPMG 060204 ssv
TGTC To7
UCA UYGUNDUR
SDUM 19XD5 SPMG 060204 19 | 25|34 | 172 | 95 | 116 | 56 | UCAUYGUNDUR M2.2x6
SDUM 20XD5 SPMG 060204 20 | 25| 34 | 179 | 100 | 123 | 56
SDUM 21XD5 SPMG 060204 21 | 25 | 34 | 184 | 105 | 128 | 56
SDUM 22XD5 SPMG 07T308 22 | 25| 34 | 189 | 110 | 133 | 56
SDUM 23XD5 SPMG 07T308 23 | 25 | 34 | 193 | 115 | 137 | 56 N
SDUM 24XD5 SPMG 07T308 24 | 25 | 34 | 198 | 120 | 142 | 56 Tete ssv T8
UCA UYGUNDUR
SDUM 25XD5 SPMG 077308 25 | 25|34 | 203 | 125|147 | 56 | UCAUYGUNDUR M2.5x7
SDUM 26XD5 SPMG 07T308 26 | 25 | 34 | 207 | 130 | 151 | 56
SDUM 27XD5 SPMG 07T308 27 | 25 | 34 | 212 | 135 | 156 | 56
SDUM 28XD5 SPMG 090408 28 | 25 | 34 | 218 | 140 | 162 | 56
SDUM 29XD5 SPMG 090408 29 | 25 | 34 | 222 | 145 | 166 | 56
SDUM 30XD5 SPMG 090408 30 |32 34| 227 | 150 [ 171 60 S Sed0s Ssv
UCA UYGUNDUR
SDUM 31XD5 SPMG 090408 31 | 32| 44 | 245 [ 155 [ 185 | 60 | UCAUYGUNDUR M3.5x11
SDUM 32XD5 SPMG 090408 32 | 32| 44 | 250 | 160 | 190 | 60
SDUM 33XD5 SPMG 090408 33 | 32|44 | 255 | 165 | 195 | 60
SDUM 34XD5 SPMG 110408 34 | 32| 44 | 260 | 170 | 200 | 60 T15
SDUM 35XD5 SPMG 110408 35 | 32| 44 | 265 | 175 | 205 | 60
SDUM 36XD5 SPMG 110408 36 | 32| 44 | 270 | 180 | 210 | 60 SPMG 110408 ssv
TGTC
SDUM 37XD5 SPMG 110408 37 [ 32|44 | 275 [185[215] 60 | yonierS our M1
SDUM 38XD5 SPMG 110408 38 | 32 | 44 | 280 | 190 | 220 | 60 | FORTGTCINSERT
SDUM 39XD5 SPMG 110408 39 | 32| 44 | 285 | 195 | 225 | 60
SDUM 40XD5 SPMG 110408 40 | 32 | 44 | 290 | 200 | 230 | 60

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 71
www.smoxh.ru



l CUTTING TOOLS

17

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

CBEPJIEHUE

Ol A A U A 7
SDUM SRRHON OTBEPTKA
SPMT(PD) / XOMT(PD)D3| D (d |d1| L |11 |12 I3
K-DRILL & ﬂ
SDUM 12.5XD3 SP-X004 12.5| 20 | 25 |107| 37 | 57 | 50 SPMT(PD) 040204
SDUM 13XD3 SP-X004 13 [ 20| 25 [107] 39 | 57 | 50 | aioen ohaamR
SDUM 13.5XD3 SP-X004 135 20 | 25 [ 110 [40.5] 60 | 50 FOR KRLY INSERT
SDUM 14XD3 SP-X005 14 |20 | 25 [110| 42 | 60 | 50 ssv 06
SDUM 14.5XD3 SP-X005 145| 20 | 25 |113|435| 63 | 50 SPMT(PD) 050204 M2x6
SDUM 15XD3 SP-XO05 15 |20 | 25 [113] 45 | 63 | 50 | , aonTPoIOm2e
SDUM 15.5XD3 SP-XO05 15.5| 20 | 25 |124|46.5| 68 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 16XD3 SP-X005 16 | 25 | 34 [124] 48 | 68 | 56
SDUM 16.5XD3 SP-X006 16.5| 25 | 34 [127|495] 71 | 56
SDUM 17XD3 SP-X006 17 | 25| 34 [127] 51 | 71 | 56
SDUM 17.5XD3 SP-X0O06 175| 25 | 34 |130|525| 75 | 56 SPMT(PD) 060205
SDUM 18XD3 SP-X006 18 |25 | 34 [130] 54 | 75 | 56 | monarortenze MSZ_SZ\)/(G TO7
SDUM 18.5XD3 SP-X006 18.5| 25 | 34 [134]555| 78 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 19XD3 SP-X006 19 | 25| 34 [134] 57 | 78 | 56
SDUM 19.5XD3 SP-X006 19.5| 25 | 34 [139|585| 83 | 56
SDUM 20XD3 SP-X007 20 | 25 [ 34 [139] 60 | 83 | 56
SDUM 20.5XD3 SP-X007 20.5| 25 | 34 [142|61.5] 86 | 56
SDUM 21XD3 SP-X007 21 |25 | 34 [142] 63 | 86 | 56
SDUM 21.5XD3 SP-X007 215| 25 | 34 |145|645| 89 | 56 XOMT\PD) 071208 ssv
SDUM 22XD3 SP-X007 22 [ 2534 [145| 66 | 89 | 56 | KRLYUCAUYGUNDUR M2.5x7
SDUM 22.5XD3 SP-X007 225| 25 | 34 [150|67.5| 94 | 56
SDUM 23XD3 SP-X007 23 | 25 [ 34 [150] 69 | 94 | 56
SDUM 23.5XD3 SP-X007 23525 | 34 [154|70.5| 98 | 56
SDUM 24XD3 SP-X009 24 | 25 | 34 [158| 72 | 98 | 56
SDUM 24.5XD3 SP-X009 245 25 | 34 | 158 73.5] 102 | 56 T08
SDUM 25XD3 SP-X009 25 | 25 | 34 [161] 75 [ 102 | 56
SDUM 25.5XD3 SP-X009 255 25 | 34 [161]76.5] 105 | 56
SDUM 26XD3 SP-X009 26 | 25 | 34 |164| 78 | 105 | 56
SDUM 26.5XD3 SP-X009 265 25 | 44 | 164|795 | 108 | 56 XOMT\PD) 080308 ssv
SDUM 27XD3 SP-X009 27 [ 25| 44 [164]| 81 | 108 56 | KRLYUCAUYGUNDUR M3x9
SDUM 27.5XD3 SP-X009 27.5| 25 | 44 |168]82.5| 112 | 56
SDUM 28XD3 SP-X009 28 | 25 | 44 [168] 84 | 112 | 56
SDUM 28.5XD3 SP-X009 285 25 | 44 [171]85.5 | 115 | 56
SDUM 29XD3 SP-X009 20 |25 | 44 [171] 87 | 115 | 56
SDUM 29.5XD3 SP-X009 29.5| 25 | 44 177|885 121 | 56
SPWT(PD) T1T308
SDUM 30XD3 SP-XO11 30 | 32|44 [181] 90 | 121 | 60 |  XOUTPD) 11T o T15
FOR KRLY INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TexHonorus B coveTaHuu ¢ np0¢eCCMOHaﬂM3MOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

CBEPJIEHUE
d [d1
oJi ; = A A 0 A H
SDUM e OTBEFTIA
SPMT(PD) / XOMT(PD)D4| D |d |(d1| L | 11 |12 (I3
K-DRILL & f
SDUM 12.5XD4 SP-X004 125|120 | 25 |107| 50 | 57 | 50 SPMT(PD) 040204
SDUM 13XD4 SP-X004 13 [20 [ 25 [120] 52 [ 70 [ 50 | iy oea mauamuR
SDUM 13.5XD4 SP-X004 13.5] 20 | 25 |120] 52 | 70 | 50 FOR KRLY INSERT
SDUM 14XD4 SP-X005 14 | 20 | 25 [124] 56 | 76 | 50 ssv o6
SDUM 14.5XD4 SP-X005 145| 20 | 25 |124| 56 | 76 | 50 SPMT(PD) 050204 M2x6
SDUM 15XD4 SP-X005 15 | 20 | 25 [128] 60 | 80 | 50 |  onTPmO02M
SDUM 15.5XD4 SP-X005 155 | 20 | 25 | 128| 60 | 80 | 50 FOR KRLY INSERT
SDUM 16XD4 SP-X005 16 | 25 | 34 [140| 64 | 84 | 56
SDUM 16.5XD4 SP-XO06 16.5| 25 | 34 | 140| 64 | 84 | 56
SDUM 17XD4 SP-X006 17 | 25 | 34 |144| 68 | 88 | 56
SDUM 17.5XD4 SP-X0O06 175| 25| 34 |144| 68 | 88 | 56 SPMT(PD) 060205
SDUM 18XD4 SP-X006 18 | 25| 34 [149] 72 | 92 | 56 | o oMTPD)0s0204 A T07
SDUM 18.5XD4 SP-X006 185 25 | 34 [149] 72 | 92 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 19XD4 SP-X006 19 | 25 | 34 [153] 76 | 97 | 56
SDUM 19.5XD4 SP-XO06 19.5| 25 | 34 | 153| 76 | 97 | 56
SDUM 20XD4 SP-X007 20 | 25| 34 [159] 80 | 103 | 56
SDUM 20.5XD4 SP-XO07 205 25 | 34 [159| 80 | 103 | 56
SDUM 21XD4 SP-X007 21 | 25 | 34 | 163 84 | 107 | 56
SDUM 21.5XD4 SP-X007 215| 25 | 34 | 163| 84 | 107 | 56 XOMT\PD) 071208 ssv
SDUM 22XD4 SP-X007 22 | 25| 34 [167] 88 | 1M | 56 | KRLYUCAUYGUNDUR M2.5x7
SDUM 22.5XD4 SP-XO07 225 25 | 34 [167| 88 | 11 | 56
SDUM 23XD4 SP-X007 23 | 25| 34 [173| 92 | 17 | 56
SDUM 23 5XD4 SP-X007 235 25 | 34 [173] 92 | 117 | 56
SDUM 24XD4 SP-X009 24 | 25 | 34 |178| 96 | 122 | 56
SDUM 24.5XD4 SP-X009 245| 25 | 34 |178| 96 | 122 | 56 08
SDUM 25XD4 SP-X009 25 | 25 | 34 [183] 100 | 127 | 56
SDUM 25 5XD4 SP-X009 255 25 | 34 [183] 100 | 127 | 56
SDUM 26XD4 SP-X009 26 | 25 | 34 | 187 | 104 | 131 | 56
SDUM 26.5XD4 SP-X009 265| 25 | 34 | 187 | 104 | 131 | 56 XOMT\PD) 080305 ssv
SDUM 27XD4 SP-X009 27 | 25 | 34 [191] 108 [ 135 | 56 | KRLYUCAUYGUNDUR M3x9
SDUM 27.5XD4 SP-X009 275 25 | 34 [191] 108 | 135 | 56
SDUM 28XD4 SP-X009 28 | 25 | 34 [196] 112 | 140 | 56
SDUM 28 5XD4 SP-X009 285 25 | 34 [196] 112 | 140 | 56
SDUM 29XD4 SP-X009 29 | 25 | 34 |200| 116 | 144 | 56
SDUM 29.5XD4 SP-X009 295 25 | 34 |200| 116 | 144 | 56
SPWT(PD) T1T308
SDUM 30XD4 SP-XO11 30 |32 |44 |21 [ 120 | 151 | 60 |  XQUTPD 1T oy T15
FOR KRLY INSERT

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 73



th‘ CUTTING TOOLS

O

TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru

17

CBEPJIEHUE

O/ A A 0 A 2
SDUM e SIEERTH
SPMT(PD) / XOMT(PD)D5| D | d (d1| L | 1 12 | 13
K-DRILL
SPMT(PD) 040204
SDUM 13XD5 SP-X004 13 | 20 | 25 |120| 65 | 70 | 50 KRXQ“(',LX?}Y%°2°4
FOR KRLY INSERT ssv
SDUM 14XD5 SP-X0O05 14 | 20 | 25 |124| 70 | 76 | 50 SPMT(PD) 050204 M2x6 TO6
XOMT(PD) 050204
SDUM 15XD5 SP-XO05 15 | 20 | 25 [128| 75 | 80 | 50 KRLY UCA UYGUNDUR
SDUM 16XD5 SP-X0O05 16 | 25 | 34 |140| 80 84 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 17XD5 SP-XO06 17 | 25 | 34 |144| 85 | 88 | 56 SPMT(PD) 060205 ssv
XOMT(PD) 060204
SDUM 18XD5 SP-X0O06 18 | 25 | 34 [149| 90 | 92 | 56 KRLY UCA UYGUNDUR M2 2x6 T07
SDUM 19XD5 SP-X0O06 19 | 25| 34 |153| 95 97 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 20XD5 SP-X007 20 | 25 | 34 |159| 100 | 103 | 56 SPMT(PD) 077203
SDUM 21XD5 SP-XO07 21 | 25| 34 |163| 105 | 107 | 56 XOMT((PD; 077205 SSv
KRLY UCA UYGUNDUR
SDUM 22XD5 SP-XO07 22 | 25| 34 |167| 110 | 1M1 56 FOR KRLY INSERT M2.5x7
SDUM 23XD5 SP-XO07 23 | 25| 34 |173| 115 | 117 | 56
SDUM 24XD5 SP-X009 24 | 25 | 34 |178| 120 | 122 | 56 To8
SDUM 25XD5 SP-X0O09 25 | 25 | 34 | 183 | 125 | 127 | 56 SPNIT(PD) 090308
SDUM 26XD5 SP-X009 26 | 25 | 34 |187| 130 | 131 | 56 XOMTEPD)) 090308 SSvV
KRLY UCA UYGUNDUR
SDUM 27XD5 SP-X0O09 27 | 25| 34 |191| 135 | 135 | 56 FOR KRLY INSERT M3x9
SDUM 28XD5 SP-X009 28 | 25 | 34 |196| 140 | 140 | 56
SDUM 29XD5 SP-X009 29 | 25 | 34 |200| 145 | 144 | 56
SPMT(PD) 117308 sSsv
SDUM 30XD5 SP-XO11 30 [ 32| 44 [211| 150 | 151 | 60 KoM K?}ngs T15
FOR KRLY INSERT M3.5x11

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ SMOXH

ddi1
13
Ol] : - A A 0) A -
SDUM T OTBEPTIA
SPMT(DM) D2 D|d|dl|L|I1T|[I2]13
U-DRILL
SDUM 13XD2 SPMT 050203 13 | 20| 25 | 94 | 26 | 44 | 50
SDUM 13.5XD2 SPMT 050203 135|20 | 25 | 96 | 27 | 46 | 50 SPMTION) 050203
SDUM 14XD2 SPMT 050203 14 | 20| 25 | 96 | 28 | 46 | 50 ‘KRZY sSsv T06
UCA UYGUNDUR
SDUM 14.5XD2 SPMT 050203 14520 | 25 | 99 | 29 | 49 | 50 R e M2x6
SDUM 15XD2 SPMT 050203 15 | 20| 25 |99 | 30 | 49 | 50
SDUM 15.5XD2 SPMT 050203 15.5| 20 | 25 |102| 31 | 52 | 50
SDUM 16XD2 SPMT 060204 16 | 25| 34 |108| 32 | 52 | 56
SDUM 16.5XD2 SPMT 060204 16525 | 34 |110| 33 | 54 | 56
SDUM 17XD2 SPMT 060204 17 | 25| 34 |110| 34 | 54 | 56
SDUM 17.5XD2 SPMT 060204 175| 25| 34 |113| 35 | 57 | 56
SDUM 18XD2 SPMT 060204 18 | 25| 34 |113| 36 | 57 | 56
SPMT(DM) 060204
SDUM 18.5XD2 SPMT 060204 185| 25| 34 |115| 37 | 59 | 56 KRLY sSsv 107
UCA UYGUNDUR
SDUM 19XD2 SPMT 060204 19 | 25| 34 |115| 38 | 59 | 56 FOR KRLY INSERT M2.2x6
SDUM 19.5XD2 SPMT 060204 19525 | 34 |119| 39 | 63 | 56
SDUM 20XD2 SPMT 060204 20 | 25 | 34 |119| 40 | 63 | 56
SDUM 20.5XD2 SPMT 060204 205| 25| 34 [121| 41 | 65 | 56
SDUM 21XD2 SPMT 060204 21 | 25 | 34 [121| 42 | 65 | 56
SDUM 21.5XD2 SPMT 060204 215| 25| 34 [123| 43 | 67 | 56
SDUM 22XD2 SPMT 070204 22 | 25 | 34 |123| 44 | 67 | 56
SDUM 22.5XD2 SPMT 070204 225| 25| 34 [127| 45 | 71 | 56
SDUM 23XD2 SPMT 070204 23 | 25 | 34 |127| 46 | 71 56 SPMT(DM) 070204 ssv
KRLY
SDUM 23.5XD2 SPMT 070204 235| 25| 34 [130| 47 | 74 | 56 UCA UYGUNDUR M2.5x7 T08
SDUM 24XD2 SPMT 070204 24 | 25 | 34 |130| 48 | 74 | 56 FOR KRLY INSERT
SDUM 24.5XD2 SPMT 070204 245| 25| 34 |133| 49 | 77 | 56
SDUM 25XD2 SPMT 070204 25 | 25 | 34 |133| 50 | 77 | 56

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 75



TexHonorus B coveTaHUu ¢ npod)eccuonaanOM.
www.smoxh.ru
CUTTING TOOLS

CBEPNEHVE
O = A A 0 A -
3A>gm¥0ﬂ OTBEPTKA

SDUM D | d|d1| L 1M |12 |13

SPMT(DM) D3-D4 U-DRILL & f

SDUM 13XD3 SPMT 050203 | 13 | 20 | 25 | 107 | 39 | 57 | 50

SDUM 13.5XD3 SPMT 050203 | 13.5| 20 | 25 | 110 |40.5| 60 | 50

SDUM 14XD3 SPMT 050203 | 14 | 20 | 25 | 10 | 42 | 60 | 50 | S (omiy 02 ssv 05

SDUM 14.5XD3 SPMT 050203 | 14.5| 20 | 25 | 113 |43.5| 63 | 50 F‘g;‘K“F;’L‘j‘f,z‘gggT M2x6

SDUM 15XD3 SPMT 050203 | 15 | 20 | 25 | 113 | 45 | 63 | 50

SDUM 15.5XD3 SPMT 050203 | 15.5| 20 | 25 | 118 |46.5] 68 | 50

SDUM 16XD3 SPMT 060204 | 16 | 25 | 34 | 124 | 48 | 68 | 56

SDUM 16.5XD3 SPMT 060204 | 16.5 | 25 | 34 | 127 |495| 71 | 56

SDUM 17XD3 SPMT 060204 | 17 | 25 | 34 | 127 | 51 | 71 | 56

SDUM 17.5XD3 SPMT 060204 | 17.5| 25 | 34 | 131 |525| 75 | 56

SDUM 18XD3 SPMT 060204 | 18 | 25 | 34 | 131 | 54 | 75 | 56

SDUM 18.5XD3 SPMT 060204 | 18.5 | 25 | 34 | 134 | 555 | 78 | 56 | O ' om 000204 ssv o7

SDUM 19XD3 SPMT 060204 | 19 | 25| 34 | 134 | 57 | 78 | 56 F‘g;‘;&[ﬁ‘fﬁggg M2.2x6 D 3

SDUM 19.5XD3 SPMT 060204 | 19.5| 25 | 34 | 139 |58.5| 83 | 56

SDUM 20XD3 SPMT 060204 | 20 | 25 | 34 | 139 | 60 | 83 | 56

SDUM 20.5XD3 SPMT 060204 | 20.5| 25 | 34 | 144 |61.5| 86 | 56

SDUM 21XD3 SPMT 060204 | 21 | 25 | 34 | 144 | 63 | 86 | 56

SDUM 21.5XD3 SPMT 060204 | 21.5| 25 | 34 | 145 |64.5| 89 | 56

SDUM 22XD3 SPMT 070204 | 22 | 25 | 34 | 145 | 66 | 89 | 56

SDUM 22.5XD3 SPMT 070204 | 22.5| 25 | 34 | 150 |67.5| 94 | 56

SDUM 23XD3 SPMT 070204 23 | 25| 34 | 150 69 94 | 56 SPMT(DM) 070204

SDUM 23.5XD3 SPMT 070204 | 23.5| 25 | 34 | 154 | 70.5| 98 | 56 UCA L BUR M82.85\>/<7 TO8

SDUM 24XD3 SPMT 070204 | 24 | 25 | 34 | 154 | 72 | 98 | 56 FOR KRLY INSERT

SDUM 24.5XD3 SPMT 070204 | 24.5| 25 | 34 | 158 | 73.5| 102 | 56

SDUM 25XD3 SPMT 070204 | 25 | 25 | 34 | 158 | 75 | 102 | 56

SDUM 13XD4 SPMT 050203 13 | 20 | 25 | 120 52 70 | 50 SPMT(DM) 050203

SDUM 14XD4 SPMT 050203 | 14 |20 | 25 | 124 | 56 | 74 | 50 UCA Y DUR ,\‘;’g’;g T06

SDUM 15XD4 SPMT 050203 | 15 | 20 | 25 | 128 | 60 | 78 | 50 FOR KRLY INSERT

SDUM 16XD4 SPMT 060204 | 16 | 25 | 34 | 140 | 64 | 84 | 56

SDUM 17XD4 SPMT 060204 | 17 | 25 | 34 | 144 | 68 | 88 | 56

SDUM 18XD4 SPMT 060204 | 18 | 25 | 34 | 149 | 72 | 93 | 56 | - (W) 060204 ssv o7

SDUM 19XD4 SPMT 060204 | 19 | 25| 34 | 153 | 76 | 97 | 56 F%C;KURYS%SDEUF'}T M2.2X6 D4

SDUM 20XD4 SPMT 060204 | 20 | 25 | 34 | 159 | 80 | 103 | 56

SDUM 21XD4 SPMT 060204 | 21 | 25 | 34 | 163 | 84 | 107 | 56

SDUM 22XD4 SPMT 070204 | 22 | 25 | 34 | 167 | 88 | 111 | 56

SDUM 23XD4 SPMT 070204 | 23 | 25 | 34 | 173 | 92 | 117 | 56 | S o omhero204 Ssv 08

SDUM 24XD4 SPMT 070204 | 24 | 25| 34 | 178 | 96 | 122 | 56 F%CF@KURYL‘@L;SS?;;T M2.5x7

SDUM 25XD4 SPMT 070204 | 25 | 25 | 34 | 183 | 100 | 127 | 56

1 7 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA

C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru

3ANACHbIE HYACTH



CUTTING TOOLS

@ SMOXH'

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.ru

17

DETAILS

3AMNACHBIE YACTU

TSK-1 DNMG 15. CNMG 12.WNMG 08. SNMG 12 PABUC / CLAMP
TSK-2 DNMG 11 PABUC / CLAMP
TSK-3 CNMG 16. SNMG 15 PABUC / CLAMP
TSK-4 CNMG 19 PABUG / CLAMP
TSK-5 VNMG 16 PABUGC / CLAMP
D MSK-1 TNMG 16.22 PABUG / CLAMP
D MSK-2 TNMG 16 (S20R MTUN.. PABUC / CLAMP
MSK-3 WNMG 08 PABUC / CLAMP
MSK-4 WNMG 06 PABUC / CLAMP
CSK KNUX 16 S25 CKUN.. PABUG / CLAMP
CSK/R KNUX 16-R PABUC / CLAMP
CSK/L KNUX 16-L PABUC / CLAMP
CSK1 DNMG15. CNMG12. TNMG16
[0
& SPL-1 DNMG 15. CNMG 12.WNMG 08. SNMG 12 LEVYE / LEVER
& SPL-2 CNMG 16. SNMG 15 LEVYE / LEVER
& SPL-3 CNMG 19 LEVYE / LEVYE

KATAINOT NPOAYKLNM 2018

www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorusi B coMeTaHumn ¢ ﬂpo(beCCVIOHa.IWBMOM. @ SMOXH

3AMACHBIE YACTHU

DETAILS

TSBV M5X23 DNMG-11.WNMG-06.TNMG 16 BASKI VIDASI/CLAP SCREW
TSBV M5X25 DNMG 11.WNMG 06.TNMG 16 BASKI VIDASI/CLAP SCREW
TSBV M6X30 DNMG 15.WNMG 08.TNMG 16-22.CNMG 12. VNMG 16 PABUC VIDASI / CLAMP
SCREW
TSBV M6X30X7 CNMG 16 BASKI VIDASI/CLAMP SCREW
TSBV M8X30 CNMG 19 BASKI VIDASI/CLAMP SCREW
CSBV M6X30 KNUX-R/L 16 BASKI VIDASI / CLAMP SCREW
SLV1 M8X20 DNMG 15. CNMG 12. SNMG 12. WNMG 08 LEVYE VIDASI/ LEVER SCREW
S
$ |
& SLV1 M8X22 CNMG 16. SNMG 15 LEVYE VIDASI/LEVER SCREW
SLV1 M10X20 CNMG 19 LEVYE VIDASI/LEVER SCREW

16 LIK IC VE DIS KANAL TAKIM VIDASI/ FOR 16 INTERNAL AND EXTERNAL

BKTV M4X10 GROOVING SCREW
BKTV Max 12 20 LIK IC VE DIS KANAL TAKIM VIDASI/ FOR 20 INTERNAL AND EXTERNAL
GROOVING SCREW
25 LIK IC VE DIS KANAL TAKIM VIDASI/ FOR 25 INTERNAL AND EXTERNAL
BKTV M6X25 GROOVING SCREW
32 LIK IC VE DIS KANAL TAKIM VIDASI/ FOR 32 INTERNAL AND EXTERNAL
By Wb ety GROOVING SCREW
TPBV 6X10 TPKN 16 BASKI VIDASI / TPKN 16 CLAMP SCREW
TPBV 8X10 TPKN 22 BASKI VIDASI / TPKN 22 CLAMP SCREW
EBP-1 OFER 07,SPKN 12, TPKN 16-22 BASKI PABUCU
OFER 07.SPKN 12 TPKN 16-22 CLAMP

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru 1 79



www.smoxh.
CUTTING TOOLS smoxn.iu

®
@ mxH TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

3AMNACHBIE YACTU

DETAILS
TC170 3X7 BSRT P3208 VIDASI / BSRT P3208 SCREW
TC172 4X0.5X9 BSRT P3210 VIDASI / BSRT P3210 SCREW
TC174 5X0.5X9 BSRT P3212 VIDASI / BSRT P3212 SCREW
TC176 5X0.5X12 BSRT P3216 VIDASI / BSRT P3216 SCREW
TC178 5X0.5X12 BSRT P3220 VIDASI / BSRT P3220 SCREW
TC181 6X0.75X20 BSRT P3225 VIDASI / BSRT P3225 SCREW
TC184 8X.75X24 BSRT P3232 VIDASI / BSRT P3232 SCREW

DETAILS
SNSV PUNTA TAKIMI VIDASI / CENTER TOOLS SCREW
BMP 1 TNMG 16 PIM/PIN
BMP 2 TNMG 22 PIM/PIN
BMP 3 WNMG 08 PIM/PIN
SLAY1 DNMG 15. CNMG 12. SNMG 12. WNMG 08 ALTLIK YAY|/ SHIM SPRING
SLAY2 CNMG 16. SNMG 15 ALTLIK YAYL.SHIM SPRING
SLAY3 CNMG 16 ALTLIK YAYI/SHIM SPRING

1 8 KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru



www.smoxh.ru

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ woxH

CUTTING TOOLS

CODE DETAILS
BAX DN11 DNMG 11 ALTLIK/SHIM
a BAX DN15 DNMG 15 ALTLIK/SHIM
BAX CN12 CNMG 12 ALTLIK/SHIM
BAX CN16 CNMG 16 ALTLIK/SHIM
BAX CN19 CNMG 19 ALTLIK/SHIM
BAX WNO8 WNMG 08 ALTLIK/SHIM
BAX SN12 SNMG 12 ALTLIK/SHIM
n BAX SN15 SNMG 15 ALTLIK/SHIM
: BAX TN16 TNMG 16 ALTLIK/SHIM
BAX TN22 TNMG 22 ALTLIK/SHIM
BAX VN16 VNMG 16 ALTLIK/SHIM
a BAX DC11 DCMT 11 ALTLIK/SHIM
BAX SC09 SCMT 09 ALTLIK/SHIM
BAX SC12 SCMT 12 ALTLIK/SHIM
BAX CC09 CCMT 09 ALTLIK/SHIM
BAX CC12 CCMT 12 ALTLIK/SHIM
BAX VB16 VBMT 16 ALTLIK/SHIM
A BAXTC16 TCMT 16 ALTLIK/SHIM
BAX VC16 VCMT 16 ALTLIK/SHIM
BAX KN16-R/L KNUX 16-R/L ALTLIK/SHIM
BAX ER/L16-R/L-BAX IR/L16-R/L | ER/L - IR/L 16-R/L ALTLIK/SHIM
BAX ER/L22-R/L-BAX IR/L22-R/L | ER/L - IR/L 22-R/L ALTLIK/SHIM
BAX TER/L16-R/L TER/L 16-R/L ALTLIK/SHIM
BAX TER/L22-R/L TER/L 22-R/L ALTLIK/SHIM

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018 1 81
www.smoxh.ru



. CUTTING TOOLS

18

o

TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npocheccUoHan3mMom.

www.smoxh.ru

3AMNACHBIE YACTU

DETAILS

ssv

M1 Bxd APMT 0602

Ssv LPGT 0102../BDMT0703../3PKT-0603..

M2x6 SPMT(PD) 0402../XOMT(PD) 0402../ SPMT(DM) 0502../SPMG 0502

ssv XOMX0602../XDKT0703../SPMG0602../SPMT(PD)0602../XOMT(PD)0602..

M2.2x6 SPMT(DM)0602../TCM.0902../IR08..
DCM.07T3../CCM.0602../VBM.1103../TCM.1102../VCM1103./11ER/11IR

ssv WCM.0302../WCM.0402./WCM0402../BLMP0603../LN..0804./AOMT1206..

M2 5x7 XPLX0603../JOMTO06T2./ADMT0803../RT1003../XOMX10T3. /APKT09T3..

' BDMT1103../SPMG07T3../3PKT10../XOMT(PD)07T2../SPMTO7T2(PD)..
SPMT(DM)07T2./WDMT0603..RD0702../NFTGO8
APKT1204../WNMX09T3../WCM.0503../RC.T0803../JOM.0803../RD08O3..

ssv LNHU0904../JOMT0803../WDMT0804../XOMT (PD)0903../SPMT(PD)0903..

M3x9 SPMT(DM)0903. /4NKT0603../XNKT0604. /ANGX1105../ADKT1204../JOMT0803..
LNHU0912../LN.X1006../AXMT1235../SPKTO8T3../LOGU0303..
DCM.11T3./SCM.09T3./CCM.09T3../RC.T1003../RC.T1204..16ER/16IR/RD..1003..
TC1102../AP..1604../R390.17../R290.11/SE12T3..R245T3. /SEET1273./WCM.0503..

Ssv WCMO6T3../SPMG(DM)0904../SDMT09T3../SDKX0904../R210.09../XDLX09T3..

M3.5x11 JDM.09T3..BLMP0904../LN..1306../490R.14/RD12T3../QPMT10T3. /RPNX10T3..
XDLX09T3../SOMT12T3../LNGX1205../OD0504.. ADMT1606../VCGT1606..
SPMT(PD)11T3../XOMT(PD)11T3..

nsni\gm 4 (S32) DCM.11T3../SCM.09T3../VBM.1604../VCM.1604../CCM.09T3./RC1204..

SC-SsV

V3.7 XOMT12T3 (SECO)
CCM.1204../SDMT09T3../ADM.1204../SOMT1004../WDMT1204. /LNKT1506..

ssv AN.X1205./BDMT1704../LN.G1205./RD1604../AXMT1705../LN.X1510../

M XNKT08..QPMT1204../3PKT1505../RPM.1204../AN.G1607.//ADKT1505../RT1606..
APKT1705../SPMG1104../22ER/22IR/SN..1206../WCM.0804../SPMG1104..
LN.X1510../SDMT1204. /XNEX0806../

Ssv

Max16 SCM.1206../CCM.1206..

Ssv

VA 5x16 XOMX1806..

KY-SSV

M5x13 ON.X0606../WNO8OS..

Ssv

M AN.X1706../SPMG1405..

KATAINOT MPOAYKLIMKA 2018
www.smoxh.ru




www.smoxh.
smoxh.iu CUTTING TOOLS

®
TexHonorus B coyeTaHuu ¢ npodheccUoHanM3mMom. @ woxH

3AMACHBIE YACTHU

DETAILS
DNMG 15. CNMG 12. SNMG 12. VNMG 16. WNMG 08 ALTLIK VIDASI / SHIM
TSAV-M4x10 SCREW
TSAV-M6x10x9 CNMG16. SNMG 15. ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
TSAV-M6x11x9 CNMG 19
CSAV-M3x10 KNUX16 R/LALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
SBV-M5x05 A3.15x11 DCMT 11. VBMT 16. SCMT 09. CCMT 09. TCMT 16. ER/L 16
SBV-M6x0.75 A4.5x11 SCMT 12. CCMT 12. ER/L 22
CSP 6.5x12 PUL/STAMP
)} CSS1 SEKMAN / RING
CODE DETAILS
T06
TO7
TO8
TORK ANAHTAR / TORX KEYS
T10
T15
T20
AA1.5
AA2
AA3
AA3 ALYAN ANAHTAR /ALLEN KEYS
AA4
AA5
AAG

AT oy 183



TEXHOJIOM'A B COYETAHUA
C MPO®ECCUOHATTUSMOM

www.smoxh.ru
184



www.smoxh.ru




